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Další akce naleznete na www.hairservis.cz
Vydává: HAIR SERVIS, spol s r.o.
Chyby tisku  a  změny cen vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají 
do  vyprodání zásob, informujte se   u  svého prodejce. Zboží vyjma kadeřnického 
nábytku zasíláme i na dobírku do 2 pracovních dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit 
v aktuálním 3 měsíčním období je omezen na 18 ks od každé akce. Doporučená akční 
cena u  akcí – doporučená cena pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky 
kadeřnických salonů. V  případě zájmu o  inzerci v  našich INFO novinách volejte na  
773 770 073
nebo pište na hairservis@hairservis.cz.

Uvedené ceny jsou velkoobchodní 
a platí pro registrované zákazníky, kteří 
mají živnostenský list na kadeřnické 
nebo kosmetické služby v ČR.
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Sedlec u Mostu 3, 434 01 Most
Zelená linka: 800 900 525
Provozní doba:  
Po–Čt: 8.00-16.30 
Pá: 8.00–14.30  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 476 118 462,  
Krkonošská 168, 460 07 Liberec

Zelená linka: 800 440 555 
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00
Závodní 387/12a, 360 06 Karlovy Vary – Dvory
Zelená linka: 800 500 440
Provozní doba: Po-Pá: 8.30-17.00, So: 9.00-13.00
Železničářská 1090/14, 400 03 Ústí nad Labem
Zelená linka: 800 900 646
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
www.zopas.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANT DAVINES A INDOLA 
Michala Bittnerová mobil: 724 808 807
region: Cheb, Mariánské Lázně, Karlovy Vary, Sokolov, Ostrov, Jáchymov, Rakovník , 
Slaný, Kladno, Chomutov, Most, Louny
Petra Laschová mobil: 778 887 222
region: Teplice, Ústí n/L., Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt., Děčín, Česká Lípa, Šluknov-
ský výběžek, Liberec, Jablonec n/Nisou
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Markéta Vondráčková, mobil: 777 500 881, region: 
Ústí n/L, Teplice, Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt. 
Regina Nevelošová, mobil: 777 500 882, region: Liberec, 
Česká Lípa, Šluknovský výběžek, Jablonec nad Nisou, Děčín 
Hana Jirmusová, mobil: 608 121 051 
region: Most, Chomutov, Louny, Slaný, Kladno, Rakovník, Ostrov, Jáchymov, 
Petra Ráčková, mobil: 773 795 561 
region: Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně

Volovnice 300, 547 01 Náchod
Zelená linka: 800 138 249 
Provozní doba:  
Po-Čt 7:30-16:00
Pá 7:30-15:30 
Telefon: 491 424 702,  
www.drobny.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANT DAVINES A 

INDOLA
Helena Šlajsová, mobil: 602 600 148
OBCHODNÍ REPREZENTANT 
Jiří Vít, mobil: 606 618 148 
region: Turnov, Mnichovo Hradiště, Nová Paka, Semily, Lomnice n/Popelkou, Lázně 
Bělohrad, Trutnov, Žacléř, Svoboda nad Úpou, Nové Město n/M, Opočno, Dobruška, 
Jablonné n/Orlicí, Červená Voda, Štíty, Kostelec
nad/O, Letohrad, Žamberk, Vamberk, Rychnov n/K, Jičín, Hořice, Sobotka, Harra-
chov, Vrchlabí, Jilemnice, Hostinné 
Prodejna, mobil: 602 136 148
Dolní Bousov, Železný Brod, Tanvald, Jaroměř, Česká Skalice, Dvůr Králové, Červený 
Kostelec, Úpice, Jeseníky, Javorník, Hanušovice, Králíky, Lanškroun, Svitavy, Morav-
ská Třebová, Zábřeh

Brněnské nám. 5, 695 01 Hodonín
Zelená linka: 800 159 712 
Provozní doba: 
Po–Čt: 8.00–17.00,  
Pá: 8.00–15.00 
Telefon: 724 882 766, 

Škrobárenská 4, CTPark Ponávka, 602 00 Brno
Provozní doba:
Po – Čt:  8.00  – 17.00,
Pá: 8.00  – 15.00 
Telefon: 724 882 767, Zelená linka: 800 220 011  
www.bema.cz 
OBCHODNÍ REPREZENTANT DAVINES A INDOLA 
Lucie Bartůňková, mobil: 606 721 949, 
region: Brno, Slavkov, Letovice, Boskovice, Velká Bíteš, Velké Meziříčí, Třebíč, 
Slavonice, Měřín
region: Valašské Klobouky, Luhačovice, Uherské Hradiště, Uherský Brod, Bojkovice, 
Veselí nad Moravou, Břeclav, Hodonín, Napajedla, Mikulov, Znojmo
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Lucie Fojtíková, mobil: 777 355 199, Zlín, Otrokovice, Napajedla, Kroměříž, 
Holešov, bystřice Pod Hostýnem, Olomouc, Šumperk, Rýmařov, Šternberg, Uničov, 
Zábřeh, Prostějov, Vyškov 
Romana Boorová, mobil: 606 780 748, region: Slavonice, Třešť, Znojmo, Třebíč, 
Mikulov, Náměšť nad Oslavou, Moravský Krumlov, Moravské Budějovice 
Ivana Hanzlová, mobil: 724 131 505, region: Brno a okolí, Vyškov, Měřín, Blansko, 
Letovice, Velké Meziříčí, Tišnov, Boskovice, Bystřice nad Pernštejnem, Velká Bíteš, Rosice 
Alena Konečná, mobil: 724 002 863,  
region: Hodonín, Uherské Hradiště, Otrokovice, Hustopeče, Břeclav, Slavkov 
u Brna, Zdounky, Uherský Brod, Kyjov, Brumov-Bylnice, Vizovice, Valašské Klobouky, 
Bučovice

Truhlářská 20, 110 00 Praha 1
Telefon: 778 759 759 
Rabasova 1, 140 00 Praha 4, 
Zelená linka: 800 100 246 
Telefon: 241 440 655 
Českomoravská 21, 190 00 Praha 9  
Tel.: 296 645 144 

Plzeňská 176, 150 00 Praha 5
Tel.: 778 766 999
Provozní doby všech prodejen: 
Po–Pá: 8.00–18.00, So: 10.00–13.00 
www.kadernicky-servis.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANT DAVINES
Monika Machová, mobil: 724 801 975
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Hana Hajnová, mobil: 777 366 966 
region: Praha 1, 3, 7, 8, 9, 10, a okolí, Poděbrady, 
Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Neratovice, Říčany 
Helena Chroboková, mobil: 724 106 186,  
region: Praha 2, 4, 5, 6  a okolí, Beroun, Příbram, Dobříš, Benešov, Vlašim, Sedlčany

Bendova 48, 301 00 Plzeň
Zelená linka: 800 178 534 
Provozní doba:  
Po–Pá: 8.00–17.00,  
So: 9.00–12.00
České Vrbné 2381 (1.patro),  
370 11 České Budějovice

Zelená linka: 800 445 599 
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00 
Telefon: 387 201 042, 
Budějovická 757, 390 02 Tábor  
Zelená linka: 800 204 070
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00
www.vokapo.cz 
OBCHODNÍ REPREZENTANT DAVINES A INDOLA 
Miroslava Benešová, mobil: 724 802 940, region: České Budějovice, 
Tábor, Strakonice, Písek, Jindřichův Hradec, Český Krumlov a okolí 
Kateřina Kekrtová, mobil: 775 879 767, region: Plzeň,Tachov,Planá,Rokycany,Kra-
lovice,Domažlice,Klatovy, 
Sušice,Nepomuk
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Silvie Rejnartová, mobil: 775 259 541, region: Plzeň,  
Rokycany, Hořovice, Plasy, Stříbro,Tachov, Kralovice 
Zdeňka Kohoutová, mobil: 774 952 543, region: Klatovy, Domažlice, Sušice, 
Přeštice, Stod, Horšovský Týn, Bor, Rozvadov, Folmava 
Hana Hamplová, mobil: 774 952 541, Region: Tábor, Jindřichův Hradec, 
Soběslav, Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Týn nad Vltavou, Bechyně, Milevsko, 
Třeboň, České Budějovice, Písek 
Šárka Mikešová, mobil: 774 259 540, region: Strakonice, Vimperk,  
Prachatice, Kaplice, Dolní Dvořiště, Trhové Sviny, Blatná, Horažďovice, Vodňany, 
Protivín, Český Krumlov, Vyšší Brod, Volary

Okružní 1391, 537 01 Chrudim
Zelená linka: 800 169 353 
Provozní doba:  
Po: 7.00–16.00, Út: 7.00–18.00 
St, Čt, Pá: 7.00–16.00,  
So: 8.00 – 12.00
Telefon: 469 688 664, 777 764 998
 

OC Březinky Březinova 4690/144, 586 01 Jihlava
Provozní doba :
Po-Pá: 8:00 – 12:00, 12:30 – 17:30, So: 9:00 – 12:00
Tel. : 775 888 808
www.kadernicky-obchod.cz 
OBCHODNÍ REPREZENTANT DAVINES A INDOLA
Petra Cimburková, mobil: 725 131 113
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Gabriela Vítková, mobil: 725 740 420 
region: Chrudim, Čáslav, Pelhřimov, Jihlava,
Humpolec, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou
Gabriela Vítková, mobil: 725 740 420
region: Hradec Králové, Pardubice, Nový Bydžov,  
Kutná Hora, Kolín,Uhlířské Janovice, Přelouč, Třebechovice pod O.,  
Holice, Polička, Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Choceň, Vysoké Mýto, Litomyšl

Martinovská 3285/36f,  
723 00 Ostrava – Martinov
Zelená linka: 800 100 061 
Provozní doba:  
Po, St, Čt: 7.00–15.00,  
Út: 7.00–16.00,  
Pá: 7.00–14.00,  
Telefon: 596 950 000, 596 950 001, 777 457 000, 
777 480 777,

Nákladní 36/16a, 746 01 Opava
Provozní doba: Po: 7.30–16.00, Út–Čt: 7.30–15.00 
Pá: 7.30–14.00, Telefon: 778 543 555
Na Nábřeží 102, 736 01 Havířov
Provozní doba: Po: 7.30 – 16.00 
Út, St, Čt: 7.30 – 15.00 | Pá: 7.30 – 14.00 
Telefon: 778 735 500 
www.kamak.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Viera Hlobilová, mobil: 777 913 340
region: Moravskoslezský kraj
Gabriela Procházková, mobil: 602 229 900 
region: Moravskoslezský kraj
Tereza Kulíková, mobil: 775 503 025	
region: Olomoucký a Zlínský kraj



ADÉLA BURYANOVÁ
Adélka je desetiletá veselá slečna, která se 
narodila jako zdravé miminko. Její vývoj se 
začal kolem 10. měsíce života opožďovat 
a opoždění trvá dodnes. Ve třech letech se 
určila diagnóza - mikroduplikační syndrom, 
která by však neměla způsobovat tak 
velké opoždění. Stále se tedy hledá příčina 
zdravotního stavu.
Adélka je velká bojovnice, od roku života 
intenzivně rehabilituje. Její vytrvalost 
a odhodlání je veliké. V centru sociálních 
služeb Hájek ve Šťáhlavech podstupuje 
intenzivní rehabilitace čtyřikrát za rok, kde 
jeden terapeutický pobyt stojí 89 000Kč. 

Adélce držíme palce, doufáme, že jí 
rehabilitace pomůže.

Další informace o uskutečněných projektech můžete sledovat na stránkách nadace  www.hairservispomaha.cz

@nadacehairservis

ZAJÍMÁ VÁS, KOLIK MÁME V SOUČASNOSTI 
AKTUÁLNĚ NASPOŘENO  
NA TRANSPARENTNÍM ÚČTU ČÍSLO 
6940212/0800? K 21. 6. 2024 JE TO ČÁSTKA:

632 407 Kč
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PROČ SE K NÁM PŘIDAT

DUSY RODINA
•	 DUSY RODINA je určena pro všechny 

kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat  
s barvami DUSY Professional a zároveň 
pomáhat potřebným.

•	 Dárky vám dáváme každé tři měsíce nad 
rámec pravidelných akcí.

•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

•	 Vstupenkou do DUSY RODINY je jednorázový 
nákup 10 TUB DUSY COLOR CREATIONS.

PRO ČLENY KLUBU: 
•	 speciální ceny na vybrané pomůcky 
•	 extra sleva na luxusní vybavení

PŘIVÍTÁME 
VÁS 
DÁRKEM!

ZÍSKÁTE 
DÁRKY 
ZDARMA  
PO CELÝ 
ROK!

PŘI NÁKUPU ZA 3 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

Lifestylový časopis pro všechny milovníky skvělého stylu. 
Kadeřnická inspirace každé 3 měsíce. www.grismagazine.cz

Při vstupu do DUSY RODINY obdržíte jako dárek 
2x GRIS MAGAZINE v hodnotě 450 Kč. (lze získat pouze 1x)

DUSY olejová řada
v hodnotě 239 Kč  (výběr jednoho produktu za kvartál)

15 
TUB

produkty Dusy Professional nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 1 200 Kč

produkty Dusy Professional nebo 
dárkový poukaz v hodnotě 2 100 Kč

60 
TUB

90 
TUB

30 
TUB

produkty Dusy Professional nebo  
dárkový poukaz v hodnotě 500 Kč

Výši nákupu, 
a tím i hodnotu 
dárku, si určujete 
sami. Počítají se 
všechny tuby 
Color Creations, 
Color Spirit, Magic 
Highlights a Color 
Shades Gloss.

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

Výběr z produktů 
DUSY Professional. 
Platí na výrobky řady 
Style, Envité a melíry 
DUSY (mimo Magic 
Highlights). 

DÁRKOVÝ POUKAZ 
V hodnotě 500 Kč, 1200 Kč, nebo 
2100 Kč na nákup kadeřnických pomůcek 
dle vlastního výběru včetně zboží v akcích 
mimo Info hit, Dusy konference nebo na 
úhradu školení HAIR SERVIS - značky DUSY 
Professional.

ilu
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ní 
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DUSY  
olejová řada



PŘIPRAVILI JSME PRO VÁS 
PRACOVNÍ PODZIM
ŠKOLENÍ S DUSY PROFESSIONAL

Více informací u obchodních reprezentantů HAIR SERVIS. DUSY Professional dusy_professional

Pro koho  
seminář je:

Pro každého, kdo chce být pro své klienty tím nejlepším kadeřníkem, kdo 
se chce přiučit něco o čistotě kadeřnické práce a moderním přístupu k 
vytváření společenských účesů.

Program: Teoretická část, představení možností práce s horkými nástroji, praktická 
část na cvičné hlavě krok za krokem.

Kapacita: 8 osob

Délka semináře: 6 hodin (9.00 - 15.00)

Typ semináře: Workshop

Občerstvení: Je součástí semináře

Diplom: Po úspěšném ukončení semináře získá každý absolvent diplom.

Modelka: Cvičná hlava pro každého účastníka (není součástí ceny za seminář)

Cena: 2 990,- 

Foto: V průběhu semináře je možno dělat vlastní fotografie či videa

Pomůcky:
kulma, krepovačka, fén, narovnávač, špička - tupírovací hřeben, kartáč 
na rozčesávání, kartáče na foukání, gumičky, pinety na oddělení sekcí, 
sponky, vlasová podložka(bude upřesněno před školením)

Termíny: www.hairservis.cz

Společenské účesy  
s použitím stylingových 
produktů DUSY 
PROFESSIONAL

Více informací u obchodních reprezentantů HAIR SERVIS. DUSY Professional dusy_professional

Pro koho  
seminář je:

Pro každého, kdo chce být pro své klienty tím nejlepším kadeřníkem, kdo 
se chce přiučit něco o čistotě kadeřnické práce při zesvětlování, kdo chce 
minimalizovat problémy jako jsou zničené vlasy, fleky, hrubé melíry a 
podobně.

Program: Teoretická část,základy zesvětlení,práce s barevným kruhem,poměry 
míchání směsí, rozdělení do sekcí, praktická část na cvičné hlavě

Kapacita: 10 osob

Délka semináře: 6 hodin (9.00 - 15.00)

Typ semináře: Workshop

Občerstvení: Je součástí semináře

Diplom: Po úspěšném ukončení semináře získá každý absolvent diplom.

Modelka: Cvičná hlava pro každého účastníka (je součástí ceny za seminář)

Cena: 3 990,- 

Foto: V průběhu semináře je možno dělat vlastní fotografie či videa

Pomůcky:
melírovací podložka, špička - tupírovací hřeben, kartáč na rozčesávání, 
kartáče na foukání, 3 štětce, 3 misky, pinety na oddělení sekcí, fén, 
narovnávač, zástěra

Termíny: www.hairservis.cz

Balayage s různými 
druhy melírů DUSY 
PROFESSIONAL

Více informací u obchodních reprezentantů HAIR SERVIS. DUSY Professional dusy_professional

Pro koho  
seminář je:

Pro každého, kdo chce být pro své klienty tím nejlepším kadeřníkem, kdo se chce 
přiučit něco o čistotě kadeřnické práce při zesvětlování, kdo chce minimalizovat 
problémy jako jsou zničené vlasy, fleky, hrubé melíry a podobně.

Program:
Teoretická část,základy zesvětlení,práce s barevným kruhem, orientace v typech 
barvení - tupírovací technika, ombré, airtouch atd, praktická část na cvičné hlavě, 
melíry za použití melírovacích hřebenů pro urychlení a přesnost práce.

Kapacita: 10 osob

Délka semináře: 6 hodin (9.00 - 15.00)

Typ semináře: Workshop

Občerstvení: Je součástí semináře

Diplom: Po úspěšném ukončení semináře získá každý absolvent diplom.

Modelka: Cvičná hlava pro každého účastníka (je součástí ceny za seminář)

Cena: 3 990,- 

Foto: V průběhu semináře je možno dělat vlastní fotografie či videa

Pomůcky: melírovací podložka, špička - tupírovací hřeben, kartáč na rozčesávání, kartáče 
na foukání, 3 štětce, 3 misky, pinety na oddělení sekcí, fén, narovnávač, zástěra

Termíny: www.hairservis.cz

Základy melírovacích 
technik s melíry DUSY 
PROFESSIONAL

Více informací u obchodních reprezentantů HAIR SERVIS. DUSY Professional dusy_professional

Pro koho  
seminář je:

Pro každého, kdo chce být pro své klienty tím nejlepším kadeřníkem, kdo 
se chce přiučit něco o čistotě kadeřnické práce a modernímu přístupu ke 
střihu.

Program: 2 typy střihu 1) dlouhý sestříhaný s ofinkou,  2) krátký sestříhaný

Kapacita: 10 osob

Délka semináře: 6 hodin (9.00 - 15.00)

Typ semináře: Workshop

Občerstvení: Je součástí semináře

Diplom: Po úspěšném ukončení semináře získá každý absolvent diplom.

Modelka: Cvičná hlava pro každého účastníka (je součástí ceny za seminář)

Cena: 3 990,- 

Foto: V průběhu semináře je možno dělat vlastní fotografie či videa

Pomůcky: nůžky, fén, rozprašovač, špička - tupírovací hřeben, kartáč na 
rozčesávání, kartáče na foukání, pinety na oddělení sekcí

Termíny: www.hairservis.cz

Praktické techniky 
střihu

Více informací u obchodních reprezentantů HAIR SERVIS. DUSY Professional dusy_professional

Pro koho  
seminář je:

Pro každého, kdo chce být pro své klienty tím nejlepším kadeřníkem, kdo 
se chce přiučit něco o čistotě kadeřnické práce při zesvětlování, kdo chce 
minimalizovat problémy jako jsou zničené vlasy, fleky, hrubé melíry a 
podobně.

Program: Teoretická část,základy zesvětlení,práce s barevným kruhem,poměry 
míchání směsí, rozdělení do sekcí, praktická část na cvičné hlavě

Kapacita: 10 osob

Délka semináře: 6 hodin (9.00 - 15.00)

Typ semináře: Workshop

Občerstvení: Je součástí semináře

Diplom: Po úspěšném ukončení semináře získá každý absolvent diplom.

Modelka: Cvičná hlava pro každého účastníka (je součástí ceny za seminář)

Cena: 3 990,- 

Foto: V průběhu semináře je možno dělat vlastní fotografie či videa

Pomůcky:
melírovací podložka, špička - tupírovací hřeben, kartáč na rozčesávání, 
kartáče na foukání, 3 štětce, 3 misky, pinety na oddělení sekcí, fén, 
narovnávač, zástěra

Termíny: www.hairservis.cz

Low light s melíry  
DUSY PROFESSIONAL

Více informací u vašich OR
a na www.hairservis.cz



Výprodej kadeřnického 
nábytku značky Ayala  
a Hair Servis  
Skvělá kvalita, styl a individuální přístup!

Výprodejové akce jsou do vyprodání zásob.
V popisu produktu na webových stránkách najdete prodejnu, kde je zlevněné vybavení vystaveno a kontakt na prodejnu.  
Před návštěvou prodejny se telefonicky informujte o dostupnosti zlevněného vybavení.

Navštivte webové stránky www.kadernickevybaveni.cz , kde jsme pro Vás připravili výprodej skladových zásob.

ilustrační foto

KADEŘNICKÁ KŘESLA 

OD 4 990 KČ 

MYCÍ BOXY 

OD 9 990 KČ KADEŘNICKÉ STOLKY

OD 1 500 KČ 

ilustrační foto

ilustrační foto

https://www.kadernickevybaveni.cz/product_category/vyprodej/


Pro více informací si stáhněte katalog s ceníkem na www.hairservis.cz

KATALOG A CENÍK DUSY
https://www.hairservis.cz/brand/dusy/

Stáhněte si aktualní dokumenty DUSY PROFESSIONAL

DUSY Professional
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50×
BARVA COLOR CREATIONS 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× Wet Brush za 3000,-
1× set štětců My Salon  
	   modrá nebo růžová

AKCE ČERVENEC - SRPEN

VÝBĚR ZE 135 ODSTÍNŮ.
Pro optimální míchání doporučujeme Dusy Creme Oxyd.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Color Creations + 50 ml Creme Oxyd
Cena aplikace: 83 Kč za 100 ml barvící směsi

159 Kč
Cena přepočet 60 ml – 95 Kč

COLOR CREATIONS 100 ml 
Obsahuje hedvábné proteiny, které zanechají vlasy hladké, lesklé a bez rozdvojených konečků. Dlouhotrvající 
a extrémně šetrná k vlasům. Obsahuje mycí a pečující složky a o 50 % méně amoniaku než jiné značky. 

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Ideální pro optimální barvení 
a zesvětlení. Doporučujeme použití 
s barvami Dusy Color Creations. Na 
výběr 4%, 6%, 9%, 12%

1000 ml � 169 Kč

 ilu
str

ač
ní 
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o

* �bez PPD – látka, která může způsobit těžké alergické reakce, byla 
nahrazena novými technologiemi.

https://www.hairservis.cz/brand/dusy/

STARTOVACÍ PAKETY NA DUSY BARVY JIŽ 
OD 1 431 KČ

Vstupenkou do Dusy rodiny je jednorázový nákup 10 tub barev Dusy Color Creations.

DUSY RODINA je určena pro všechny kadeřníky, kteří se 
rozhodli pracovat s barvami DUSY Professional a zároveň pomáhat 
potřebným. DÁRKY VÁM DÁVÁME KAŽDÉ TŘI MĚSÍCE 
NAD RÁMEC PRAVIDELNÝCH AKCÍ. Nemusíte uzavírat 
žádnou smlouvu.

Ušetříte 3 257 Kč
Cena akce 7 950 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 135 odstínů. 
Profesionální kvalita, krémová 
konzistence. Dlouhotrvající 
a extrémně šetrná k vlasům.

100 ml� 159 Kč

25×
BARVA COLOR CREATIONS 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× Envité 10 v 1, 500 ML
1× Wet Brush Shine Enhancer
1× set štětců My Salon  
	   modrá nebo růžová

Ušetříte  955 Kč
Cena akce 3 975 Kč

14×
BARVA COLOR CREATIONS 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× Envité Liquid keratin
1× Wet Brush Shine Enhancer

Ušetříte  498 Kč
Cena akce 2 226 Kč

SET ŠTĚTCŮ MY SALON

MODRÁ NEBO RŮŽOVÁ
dle skladových zásob dodavatele

běžná cena� 257 Kč

SET ŠTĚTCŮ MY SALON

MODRÁ NEBO RŮŽOVÁ 
dle skladových zásob dodavatele

běžná cena� 257 Kč

ENVITÉ 10 V 1

PÉČE 10 V 1

pečující bezoplachový produkt
s ochranou proti UV záření
pH 4,1 

500 ml� 399 Kč

LIQUID KERATIN

TEKUTÝ KERATIN VE SPREJI

bezoplachová péče s tekutými 
keratinovými částicemi, cennými 
proteiny a aminokyselinami, které 
jsou obsaženy i v přírodních vlasech

200 ml� 199 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 135 odstínů. 
Profesionální kvalita, krémová 
konzistence. Dlouhotrvající 
a extrémně šetrná k vlasům.

100 ml� 159 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 135 odstínů. 
Profesionální kvalita, 
krémová konzistence. 
Dlouhotrvající a extrémně 
šetrná k vlasům.

100 ml� 159 Kč

SHINE ENHANCER
Kartáč se štětinami 
z mongolských 
divočáků na 
rozčesávání a lesk. 
Vlasy jsou silnější, 
hladší a zdravější.

Běžná cena� 299 Kč

ilustrační foto
odstín dle skladu

SHINE ENHANCER
Kartáč se štětinami 
z mongolských 
divočáků na 
rozčesávání a lesk. 
Vlasy jsou silnější, 
hladší a zdravější.

Běžná cena� 299 Kč

WET BRUSH V HODNOTĚ 3000 KČ
V BĚŽNÝCH CENÁCH

ilustrační foto

Barva pro
středoevropský

vlas
BEZ 

PPD*

6.97 8.97 10.97

3 NOVÉ ODSTÍNY

ilustrační foto
odstín dle skladu

6.97 tmavě blond popelavě hnědá
8.97 světle blond popelavě hnědá
10.97 platinová blond popelavě hnědá

Nové barvy mají lepší složení a přečíslované kódy dle 
mezinárodního systému. Staré číslo najdete na krabičce 
vedle nového. Více info u OR.
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Ušetříte 169 Kč
Cena akce 1 890 Kč

10×
COLOR SHADES, 1000 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Color Shades 

Gloss Gel 
Developer 
1000 ml - 169 Kč

Ušetříte 239 Kč
Cena akce 1 908 Kč

COLOR SPIRIT 
Výběr z 87 odstínů. Profesionální intenzivní 
tónování. Krémová konzistence.

100 ml� 159 Kč

12×
BARVA COLOR SPIRIT 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �ThermoSetting spray

THERMOSETTING SPRAY 
OCHRANNÝ SPREJ PROTI TEPLU
objemový stylingový sprej s ochranou proti
teplu dodá vlasům objem a tvar
• s “paměťovým efektem”
• dlouhotrvající fixace bez slepení
Obsahuje: ricinový olej

200 ml � 239 Kč Ušetříte 169 Kč
Cena akce 1 113 Kč

7×
BARVA COLOR SPIRIT 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �DUSY Creme Oxyd  

1,9%, 1000 ml - 169 Kč

CREME OXYD 1,9% 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Ideální pro optimální 
demipermanentní barvení.
Obsahuje pečující, účinné 
a uhlazující látky.

1000 ml � 169 Kč

COLOR SHADES GLOSS 60 ml 
DEMIPERMANENTNÍ BARVA
Demi-permanentní vyrovnávací pečující systém na vlasy pro super lesk, tónování nebo obnovení 
barvy. Výsledkem jsou naprosto krásné a zdravé vlasy. Gelová konzistence pro snadnou aplikaci. Extra 
vysoký lesk, během působení pečuje o vlas. Krátká doba působení, max 20 minut. Vydrží ve vlasech až 
20 mytí. Možno mezi sebou libovolně míchat a vytvářet nové originální odstíny

VÝBĚR Z 33 ODSTÍNŮ. 

189 Kč 
60 ml

 ilu
str

ač
ní 

fot
o

CSG GEL DEVELOPER
VYVÍJEČ

Speciální vyvíjecí přípravek Dusy 
Professional Color Shades pro dosažení 
skvělého barevného tónu  a dlouhého 
trvání barvy.

1000 ml � 169 Kč

CSG CLEAR TONER
TÓNOVAČ V BEZBARVÉM ODSTÍNU

Upravte výšku barevného odstínu podle 
přání zákazníka.

250 ml � 249 Kč

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1 

Ušetříte 418 Kč
Cena akce 3 402 Kč

18×
COLOR SHADES, 1000 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Color Shades Gloss Gel 

Developer 
1000 ml - 169 Kč

1× Clear Toner, 250 mL

COLOR SHADES GLOSS
DEMIPERMANENTNÍ BARVA
Dokonala barva pro 
neuvěřitelnou barevnost 
a záři vlasů, přirozené odstíny 
a senzační výsledky. 

60 ml � 189 Kč

COLOR SHADES GLOSS
DEMIPERMANENTNÍ BARVA
Dokonala barva pro 
neuvěřitelnou barevnost 
a záři vlasů, přirozené odstíny 
a senzační výsledky. 

60 ml � 189 Kč

GEL DEVELOPER
VYVÍJEČ
Speciální vyvíjecí přípravek 
Dusy Professional Color 
Shades pro dosažení 
skvělého barevného tónu.

1000 ml � 169 Kč

GEL DEVELOPER
VYVÍJEČ
Speciální vyvíjecí přípravek 
Dusy Professional Color 
Shades pro dosažení 
skvělého barevného tónu.

1000 ml � 169 Kč

CLEAR TONER
TONER
Pro zesvětlení odstínů Dusy 
CS, jeho výsledkem jsou 
jemnější barevné odstíny
 ideální pro osvěžení barvy, 
její konečnou úpravu

250 ml � 249 Kč ilustrační foto  ilustrační foto

AKCE ZÁŘÍ

HLAVNÍ BENEFITY POUŽITÍ:
TIP: Pro muže na efekt šedých vlasů
Při použití na melírované vlasy nemění základ. Zvyšuje objem vlasů po procesu barvení.  
Výborné na zjemnění odstínu a rychlé osvěžení barev. Ideální na korekce, retušování barev 
a kompenzaci barvy v celé délce až po špičku. Neobsahuje amoniak (komfortně a bez 
zápachu). Bez PPD. Bez Parabenů. Bez silikonů. Vegan 
Obsahuje vitamín C, extrakt ze slunečnice, přírodní složky.

COLOR SPIRIT  100 ml 
Barvení bez amoniaku, které kryje až 50% bílých vlasů. 
K dispozici v přírodních, módních či pastelových barvách, které 
neobarví pokožku hlavy, pouze vaše vlasy. Barva s nejvyšší 
kvalitou a pečujícími prvky pro zdravé a lesklé vlasy. Obsahuje 
hedvábné proteiny pro briliantový lesk.

159 Kč
Cena přepočet 60 ml – 95 Kč 

Bez  
amoniaku 

VÝBĚR Z 87 ODSTÍNŮ. 
Pro optimální míchání doporučujeme Dusy Creme Oxyd.

POMĚR MÍCHÁNÍ 1:2 
33 ml Color Spirit + 66 ml Creme Oxyd 
Cena aplikace: �58 Kč za 100 ml barvící směsi

AKCE ZÁŘÍ

COLOR SPIRIT 
Výběr z 87 odstínů. Profesionální intenzivní 
tónování. Krémová konzistence.

100 ml� 159 Kč

CREME OXYD 1,9% 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Ideální pro optimální 
demipermanentní barvení.
Obsahuje pečující, účinné 
a uhlazující látky.

1000 ml � 169 Kč
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271 Kč
Doporučená akční cena 379 Kč

220 Kč
Doporučená akční cena 308 Kč

144 Kč

144 Kč
Doporučená akční cena 202 Kč

237 Kč
Doporučená akční cena 332 Kč

246 Kč
Doporučená akční cena 344 Kč

329 Kč
Doporučená akční cena 469 Kč

237 Kč
Doporučená akční cena 332 Kč

254 Kč
Doporučená akční cena 356 Kč

200 ML 349 Kč
Doporučená akční cena 489 Kč

339 Kč 399 Kč

BRUSHING LOTION 
SPRAY NA TVAROVÁNÍ ÚČESU

ideální na tvarování účesu fénem, 
dodává vlasům přirozenou pevnost
a bohatý objem, vlasy mají 
hedvábný lesk a jsou chráněny díky 
speciálním pečujícím složkám

1000 ml� 319 Kč

STABIPOWER PLUS 
KONCENTRÁT
Oplachový koncentrát pro optimální péči po barvení 
a ošetření trvalou ondulací. Reguluje pH vlasové 
pokožky a vlasů po chemickém ošetření. Vyživuje vlasy 
a zlepšuje rozčesatelnost. Bohatý koncentrát se smíchá 
s vodou a aplikuje se na vlasy aplikační lahvičkou.
vyhlazuje a stabilizuje vlasy, dodává hedvábný lesk
pH 3,5. 
1000 ml� 539 Kč

RE:STRUCT CREAM 
STYLINGOVÝ KRÉM

•	pro střední fixaci a lehký lesk
•	 dodává stylingu strukturu
•	hydratuje a zjemňuje 

100 ml� 259 Kč

CREME OXYD  
1,9%, 3%, 4%, 6%, 9%, 12%  
KRÉMOVÝ OXIDANT

•	nenarušuje strukturu vlasu
•	výběr síly peroxidu mezi 1,9% až 
12% s ohledem na požadovaný 
stupeň tónování 

1000 ml� 169 Kč

BRUSHING LOTION 
SPRAY NA TVAROVÁNÍ FOUKÁNÍM

ideální na tvarování účesu fénem, 
dodává vlasům přirozenou pevnost
a bohatý objem. Vlasy mají 
hedvábný lesk a jsou chráněny díky 
speciálním pečujícím složkám

200 ml� 169 Kč

FUNKY SPYKER 
KRÉMOVÝ GEL

•	rychleschnoucí krémový gel 
pro extrémní vzhled
•	 snadno se nanáší na vlasy
•	 ideální pro styling krátkých 
vlasů

150 ml� 279 Kč

FORMING CREAM 
STYLINGOVÝ KRÉM

•	pro proměnlivý vzhled s přirozeným leskem
•	 styling je posílen, vlasy vypadají plnější a jsou 
zásobeny vlhkostí
•	 vhodný pro jakoukoli 
délku vlasů

100 ml� 289 Kč

STRAIGHT4 DAYS 
UHLAZUJÍCÍ SPRAY

•	uhlazuje, dodává lesk a opravuje 
strukturu vlasu
•	 obalí každý vlas (kutikula je uzavřena) 
a tím ho chrání před vlhkostí
•	 vlasy jsou okamžitě hladké a hedvábné

200 ml�

MELÍR BLACK STAR 
ČERNÝ ODBARVOVACÍ PUDR

působí proti žlutému 
nádechu,matuje vlasy během 
odbarvování,zesvětluje o 8 
tónů, bezprašný
veganský, bez parabenů, bez 
silikonů

500 g� 399 Kč

FROSTED CLAY 
STYLINGOVÁ HLÍNA

•	s velmi silnou fixací a matným 
efektem
•	 ideální pro strukturovaný 
vzhled a styling
•	s extrémním objemem 
a definicí

100 ml� 279 Kč

SCUFF CREAM 
MATUJÍCÍ KRÉM

•	krémová pasta pro matný styling 
a ochranu barvy
•	 vydrží po celý den
•	 pro okamžitou kontrolu účesu 
a možnost přepracování stylu

150 ml� 299 Kč

THERMO 2-PHASE 
DVOUFÁZOVÝ KONDICIONÉR S TEPELNOU 
OCHRANOU

•	poskytuje tepelnou ochranu do 220 °C
•	 pomáhá proti vysušování způsobené teplem 
a matným roztřepeným konečkům
•	proniká do vnitřní struktury vlasu a poskytuje 
vlasům pružnost, objem a lehkost

MELÍR STARLIGHT+ 
ODBARVOVACÍ PUDR

zesvětluje až o 9 odstínů bez 
poškození struktury vlasů, 
nestéká, bezprašný
veganský, bez parabenů, 
bez silikonů

500 g� 469 Kč

POWER GLUE 
PASTA PRO STYLINGOVOU ÚPRAVU 
KRÁTKÝCH VLASŮ

•	především pro krátké vlasy
•	snadno se vyčesává
•	pro ultra silný styling 
bez slepení

150 ml� 229 Kč

JAM XTREME 
GEL PRO OBJEM

•	rychleschnoucí gel pro 
dlouhotrvající účes 
a objem od kořínků vlasů
•	 účes fixuje a dodává mu 
spolehlivou ochranu

150 ml� 229 Kč

195 Kč
Doporučená akční cena 273 Kč

195 Kč
Doporučená akční cena 273 Kč

50 ML 158 Kč
Doporučená cena 222 Kč

NOVINKA NOVINKA

1 ks v akci 183 Kč
Cena akce 366 Kč

Doporučená akční cena 256 Kč

DUOPAKET

ŠAMPONY COLOR, DAILY, CURL, 
ANTI-DANDRUF,ANTI.GREASE, 
MOISTURE,VOLUME, SHINE
Druhy lze kombinovat do duopaketu

1000 ml� 229 Kč
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SILVER ŠAMPON 
STŘÍBRNÝ ŠAMPON 
Šampon se stříbrnými pigmenty 
s bílým efektem proti žlutému 
nádechu dodává vlasům vitalitu, 
pružnost a lesklý stříbrný efekt

1000 ml� 299 Kč

CLEANSING ŠAMPON 
ČISTÍCÍ ŠAMPON

•	intenzivní, jemné hloubkové očistění 
vlasu
•	 důkladné odstranění zbytků 
stylingových produktů

1000 ml� 359 Kč

1 ks v akci 239 Kč
Cena akce 478 Kč

Doporučená akční cena 335 Kč

1 ks v akci 287 Kč
Cena akce 574 Kč

Doporučená akční cena 402 Kč

DUOPAKET DUOPAKET

458 Kč
Smíchejte 10 ml StabiPower Plus  
+ 500 ml vody a nechte ve vlasech
Jedna aplikace cena = 5,- 
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DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

TVOŘTE. ZBYTEK NECHTE NA NÁS. www.eshop.hairservis.cz

19 PRODEJEN PO CELÉ ČR, 
OSOBNÍ ODBĚR, DOPRAVA 

PPL I ČESKOU POŠTOU

NEJVĚTŠÍ 
DISTRIBUTOR

KADEŘNICKÉHO 
ZBOŽÍ

UZAVŘENÝ ESHOP POUZE 
PRO OVĚŘENÉ KADEŘNÍKY, 

Z DŮVODU OCHRANY 
VAŠEHO PODNIKÁNÍ

EXKLUZIVNÍ 
DISTRIBUTOR 18-TI 

VÝZNAMNÝCH ZNAČEK

OBJEDNEJTE ZBOŽÍ 
NA PÁR KLIKNUTÍ
VYUŽIJTE NOVÝ E-SHOP PLNÝ AKCÍ A VÝHODNÝCH NABÍDEK, KTERÝ SE VÁM VE VŠEM 

PŘIZPŮSOBÍ, A VY SE TAK BUDETE MOCI V KLIDU VĚNOVAT SVÉ PRÁCI. E-SHOP NOVĚ 
OBSAHUJE VŠECHNY SLEVY A AKČNÍ NABÍDKY, KTERÉ ZVEŘEJŇUJEME V NAŠICH INFO 

NOVINÁCH, TAKŽE PRO VÁS BUDOU NÁKUPY BEZKONKURENČNĚ VÝHODNÉ  
A MAXIMÁLNĚ POHODLNÉ.

1 ks v akci 195 Kč
Cena akce 389 Kč

Doporučená akční cena 229 Kč

1 ks v akci 195 Kč
Cena akce 389 Kč

Doporučená akční cena 229 Kč

1 ks v akci 280 Kč
Cena akce 560 Kč

Doporučená akční cena 368 Kč

HAIR LAC, 
HAIR SPRAY 
LAKY NA VLASY 
NORMAL
STRONG

500  ml� 229 Kč

VOLUME MOUSSE 

PĚNA NA VLASY

NORMAL
STRONG

400  ml� 229 Kč

HAIR SPRAY 

LAK NA VLASY

EXTRA STRONG 

400  ml� 329 Kč

VOLUME MOUSSE 

PĚNA NA VLASY

EXTRA STRONG 

400  ml� 329 Kč

1 ks v akci 280 Kč
Cena akce 560 Kč

Doporučená akční cena 368 Kč

1 ks v akci 149 Kč
Doporučená akční cena 229 Kč

Karton 12 ks nelze 
kombinovat

cena akce 12 ks

1 788 Kč

AKCE KARTON

HAIR SPRAY, HAIRLAC
STRONG
500  ml� 229 Kč

+ PĚNOVÁ TUŽIDLA 
VOLUME MOUSSE 
NORMAL
STRONG
400  ml� 229 Kč

INFOHIT

10 V 1

PEČUJÍCÍ BEZOPLACHOVÝ PRODUKT  
S UV FILTREM

hydratuje, chrání vlasy, antianging efekt, dodává 
objem, uzavírá kutikulu,usnadňuje rozčesávání, 
poskytuje vlasům lesk, předchází vzniku 
roztřepených konečků

10 výhod v jediném spreji: 
1.	hydratuje 
2.	obsahuje ochrannou péči
3.	poskytuje vlasům krásný lesk 
4.	dodává objem 
5.	má anti-aging efekt
6.	usnadňuje rozčesávání 
7.	posiluje vlasová vlákna 
8.	nevysušuje vlasové konečky 
9.	předchází vzniku roztřepených 
konečků  
10. uzavírá vlasovou kutikulu

200 ml� 249 Kč

199 Kč
Doporučená akční cena 279 Kč

95 Kč
Doporučená akční cena 133 Kč

50 ml� 119 Kč

1 ks v akci 263 Kč
Doporučená akční cena 368 Kč

Karton 12 ks nelze 
kombinovat

cena akce 12 ks

3 156 Kč

AKCE KARTON

HAIR SPRAY  
EXTRA STRONG 

+ PĚNOVÁ TUŽIDLA 

VOLUME MOUSSE
EXTRA STRONG 

400  ml� 329 Kč

10 V 1

PEČUJÍCÍ BEZOPLACHOVÝ 
PRODUKT  
S UV FILTREM
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STARTOVACÍ PAKETY DUSY PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 135 odstínů.

100 ml 159 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 135 odstínů.

100 ml 159 Kč

COLOR SPIRIT

Výběr ze 87 odstínů.

100 ml 159 Kč

COLOR CREATIONS 

Výběr ze 135 odstínů.

100 ml 159 Kč

33×
30×  barva Color Creations 100 ml
3× Creme Oxyd 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru 
v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations - 1 490 Kč
1× základní školení Dusy step I. S Dusy professional 
- 300 Kč 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha - 399 Kč

9×
8×  barva Color Creations 100 ml
1× Creme Oxyd 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Creations - 1 490 Kč
1× základní školení Dusy step I. S Dusy professional 
- 300 Kč 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha - 399 Kč

6×
5×  barva Color Spirit 100 ml
1× Creme Oxyd 1000 ml (výběr: 1,9%, 4%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Spirit - 990 Kč
1× základní školení Dusy step I. S Dusy professional 
- 300 Kč

66×
60×  barva Color Creations 100 ml
6× Creme Oxyd 1000 ml
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%) 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru 
v hodnotě 7 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations - 1 490 Kč
1× základní školení Dusy step I. S Dusy professional 
- 300 Kč
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha - 399 Kč

CREME OXYD 
Krémový vyvíječ
1000 ml  169 Kč

STARTOVACÍ PAKET
COLOR CREATIONS
Výběr ze 135 odstínů   
S barvami Color Creations doporučujeme používat pro optimální barvení, melírování 
a zesvětlení, krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. Na výběr: 4%, 6%, 9%, 12%

KNIHA BARVENÍ

KNIHA BARVENÍKNIHA BARVENÍ

STARTOVACÍ PAKET
COLOR SPIRIT
Pro barvení tón v tónu Color Spirit 
doporučujeme používat pro optimální 
barvení, melírování a zesvětlení, krémový 
vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 1,9%, 3%

CREME OXYD 
Krémový vyvíječ
1000 ml  169 Kč

DISTRIBUTOR: HAIR SERVIS, Rabasova 1081/1, 140 00, Praha 4.

Všechny ceny jsou uvedené včetně DPH a jsou platné od dubna 2024 do odvolání. Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

159 Kč
Cena přepočet 60 ml 89 Kč

COLOR CREATIONS 
Výběr ze 135 odstínů.

100 ml 159 Kč

Ušetříte 9 189 Kč
Cena akce 10 554 Kč

Ušetříte 4 189 Kč
Cena akce 5 277 Kč

Ušetříte 2 189 Kč
Cena akce 1 441 Kč

COLOR SPIRIT
Výběr ze 87 odstínů.

100 ml 159 Kč

159 Kč
Cena přepočet 60 ml 89 Kč

Ušetříte 1 290 Kč
Cena akce 964 Kč

KONTAKTY NA OBCHODNÍ TÝM ZDE:KNIHA BARVENÍ COLOR SPIRIT:

KNIHA BARVENÍ COLOR CREATIONS:
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AKCE ZÁŘÍ

AKCE ČERVENEC - SRPEN

PŘELIV VIEW 
Výběr z 61 odstínů + 1 lesk.

60 ml� 249 Kč

Ušetříte 229 Kč
Cena akce 1 554 Kč

MASK S VIBRACHROMEM
Výběr ze 118 odstínů.

100 ml� 249 Kč

MASK S VIBRACHROMEM
Výběr ze 118 odstínů.

100 ml� 249 Kč

MASK S VIBRACHROMEM
Výběr ze 118 odstínů.

100 ml� 249 Kč

A NEW COLOUR 
Výběr ze 70 odstínů.

60 ml� 259 Kč

40x
MASK S VIBRACHROMEM 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1x Alchemic šampon Silver 1000 ml

1x Alchemic kondicionér Silver 1000 ml

8x OI olej 20 ml 

25×
MASK S VIBRACHROMEM 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
8x OI olej 20 ml

6×
BARVA BEZ AMONIAKU 
 A NEW COLOUR, 60 ML

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x OI olej 20 ml

Ušetříte 2 000 Kč
Cena akce od 7 470 Kč

Ušetříte 749 Kč
Cena akce 1 992 Kč

PŘELIV VIEW 
Výběr z 61 odstínů + 1 lesk.

60 ml� 249 Kč

30×
MIX BAREV BEZ AMONIAKU A NEW COLOUR, 60 ML A PŘELIVŮ VIEW, 60 ML

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
Vlastní výběr produktů Naturaltech v hodnotě 2 000 Kč

8×
PŘELIV VIEW 60 ml
+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Nounou šampon 1 000 ml

Ušetříte 687 Kč
Cena akce 3 626 Kč

14×
BARVA BEZ AMONIAKU  
A NEW COLOUR, 60 ML

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
3x OI olej 20 ml

Ušetříte 1 748 Kč
Cena akce 3 486 Kč

14×
PŘELIV VIEW 60 ml
+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1x Nounou šampon 1 000 ml 
1x Nounou kondicionér 1 000 ml

ilustrační foto

Pro více informací si stáhněte katalog s ceníkem na www.hairservis.cz

LIBOVOLNÝ NÁKUP 
PRODUKTŮ 
NATURALTECH

cena� 2 000 Kč

14×
MASK S VIBRACHROMEM 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
3x OI olej 20 ml

NOUNOU 
ŠAMPON  
Šampon pro suché  
a poškozené vlasy

1000 ml � 749 Kč

Ušetříte 3 760 Kč
Cena akce 9 960 Kč

Ušetříte 1 832 Kč
Cena akce 6 225 Kč

Ušetříte 687 Kč
Cena akce 3 486 Kč

NOUNOU 
KONDICIONÉR 

Kondicionér pro suché  
a poškozené vlasy

1000 ml� 999 Kč

ALCHEMIC ŠAMPON SILVER
Šampon pro zesvětlené, blond nebo bílé vlasy

1000 ml�  769 Kč
ALCHEMIC KONDICIONÉR SILVER
Kondicionér pro zvýraznění barvy vlasů. Silver 
je určen pro šedivé či melírované vlasy nebo pro 
platinovou blond

1000 ml�  1 159 Kč
OI OLEJ  
Luxusní olej z nejprodávanější řady OI. Víceúčelová olejová kúra 
pro všechny typy vlasů. Obal této limitované edice je vyroben 
z recyklovaného plastu a má šroubovací víčko. 

20 ml�  229 Kč

OI OLEJ  
Luxusní olej z nejprodávanější řady OI. Víceúčelová olejová kúra 
pro všechny typy vlasů. Obal této limitované edice je vyroben 
z recyklovaného plastu a má šroubovací víčko. 

20 ml�  229 Kč

Doporučená prodejní 
cena - 344 Kč

Doporučená prodejní cena - 344 Kč

OI OLEJ  
Luxusní olej z nejprodávanější řady OI. Víceúčelová olejová kúra 
pro všechny typy vlasů. Obal této limitované edice je vyroben 
z recyklovaného plastu a má šroubovací víčko. 

Doporučení prodejná cena - 344 Kč

OI OLEJ  
Luxusní olej z nejprodávanější řady OI. Víceúčelová olejová kúra 
pro všechny typy vlasů. Obal této limitované edice je vyroben 
z recyklovaného plastu a má šroubovací víčko. 

20 ml�  229 Kč

Doporučená prodejní cena - 344 Kč

NOUNOU ŠAMPON  
Šampon pro suché  
a poškozené vlasy

1000 ml � 749 Kč

20 ml�  229 Kč

https://www.hairservis.cz/brand/davines/
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DUOPAKETY

Při nákupu  
9x OI produktů  
dle libovolného výběru 

ZÍSKÁTE 
1x OI šampon 1000 ml

Ušetříte 999 Kč
Cena akce od 3 051 Kč

AKCE 9+1 ZDARMA

ilu
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ní 

fot
o

HEART OF GLASS

PRODUKT OBJEM BĚŽNÁ CENA 
ZA KUS

AKČNÍ CENA  
ZA 1 KUS

AKČNÍ CENA  
ZA 2 KUSY

DOPORUČENÁ 
AKČNÍ  

PRODEJNÍ CENA

HEART OF GLASS Zjemňující šampon 250 ml 459 Kč 367 Kč 734 Kč 551 Kč

HEART OF GLASS Zjemňující šampon 1 000 ml 1 199 Kč 959 Kč 1 918 Kč 1 439 Kč

HEART OF GLASS Posilující kondicionér 250 ml 579 Kč 463 Kč 926 Kč 695 Kč

HEART OF GLASS Posilující kondicionér  1 000 ml 1 649 Kč 1 319 Kč 2 638 Kč 1 979 Kč

HEART OF GLASS Intenzivní kúra 150 ml 489 Kč 391 Kč 782 Kč 587 Kč

HEART OF GLASS Intenzivní kúra 750 ml 1 489 Kč 1 191 Kč 2 382 Kč 1 787 Kč

HEART OF GLASS Rozjasňující fluid 150 ml 499 Kč 399 Kč 798 Kč 599 Kč

HEART OF GLASS Okamžitý lesk 300 ml 499 Kč 399 Kč 798 Kč 599 Kč ilustrační foto

OI
Cena  

za kus
Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 135 ml 599 Kč
Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 50 ml 349 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 280 ml 349 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 1000 ml 999 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasů a vyjímečný lesk 250 ml 399 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasů a vyjímečný lesk 1000 ml 1290 Kč
OI Milk – multifunkční mléko pro všechny typy vlasů 135 ml 429 Kč
OI Hair Butter – vlasové máslo 250 ml 529 Kč
OI Hair Butter – vlasové máslo 1000 ml 1699 Kč
OI Body wash - sprchový gel 280 ml 339 Kč
OI Hand Balm - balzám na ruce 75 ml 419 Kč
OI Liquid Luster - tekutý lesk 300 ml 549 Kč

OI

AKCE 5+1 ZDARMA

OI ŠAMPON 
Šampon pro mimořádný lesk a jemnost. 
Má krémovou konzistenci a je vhodný pro všechny 
typy vlasů.

1000 ml �  999 Kč

Při nákupu  
5x OI produktů  
dle libovolného výběru 

ZÍSKÁTE 
1x OI milk 135 ml

OI MILK 
Multifunkční mléko pro všechny typy vlasů. Dodává lesk, 
hebkost a jemnost. Redukuje krepatění a chrání vlasy před 
tepelnými zdroji. 

135 ml �  429 Kč

Ušetříte 429 Kč
Cena akce od 1 695 Kč

DUOPAKETY

ESSENTIAL HAIRCARE

 PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA ZA 

KUS

AKČNÍ CENA  
ZA 1 KUS

AKČNÍ CENA  
ZA 2 KUSY

Nounou šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Momo šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Dede šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Solu šampon 1000ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Love curl šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Love smooth šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Melu šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Volu šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč
Minu šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Ke každému duopaketu můžete koupit maximálně 
2 pumpičky za akční cenu.

Ušetříte od 16 Kč

ESSENTIAL HAIRCARE 
ŠAMPON

1000  ml �  749 Kč

ESSENTIAL HAIRCARE 
PUMPIČKA 

1000 ml �  65 Kč

49 Kč

ilu
str

ač
ní 

fot
o

ilustrační foto

TUHÝ ŠAMPON 

100 g� 359 Kč 

249 Kč
Doporučená akční prodejní cena 374 Kč

MÝDELNÍČEK 
ESSENTIAL HAIRCARE

1 ks� 149 Kč Ušetříte 149 Kč
Cena akce 498 Kč

ESSENTIAL HAIRCARE

ESSENTIAL HAIRCARE
Při nákupu 
5x Essential Haircare šampon 250ml  
5x Essential Haircare kondicionér 250ml 
(dle libovolného výběru, druhy mezi sebou lze 
kombinovat a akce platí do vyprodání zásob)

ZDARMA ZÍSKÁTE
5x Cestovní taštičku 
Take Me As I Am

Ušetříte 1 845 Kč
Cena akce 2 790 Kč

ŠAMPON  
ESSENTIAL HAIRCARE

250 ml� 269 Kč

KONDICIONÉR  
ESSENTIAL HAIRCARE

250 ml� 289 Kč

ilu
str

ač
ní 
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CESTOVNÍ TAŠTIČKA 
TAKE ME AS I AM 
Prázdná kosmetická cestovní 
taštička s grafikou pojme 4 
produkty cestovní velikosti nebo 
2 maloobchodní produkty a také 
malé předměty. Byla navrhnuta 
tak, aby se vešla kamkoli, jako 
například do jiných tašek nebo 
do kufru, takže je vhodná pro 
jakýkoliv typ cestování. Velikost: 
19 x 17 cm zavřená / 19 x 27 cm 
otevřená

1 ks� 369 Kč

Na výběr z variant:
MOMO tuhý šampon  
– pro suché a dehydratované vlasy
DEDE tuhý šampon
– pro všechny typy vlasů
VOLU tuhý šampon 
– pro jemné a slabé vlasy bez objemu
LOVE tuhý šampon 
– pro krepaté a nepoddajné vlasy

Při nákupu  
2x Essential Haircare tuhých šamponů,  
100g za akční cenu (dle libovolného výběru)

ZÍSKÁTE ZDARMA 
1x mýdelníček

AKČNÍ CENA

599 Kč

NEBO VÝHODNĚJI

AKCE
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DUOPAKETYAUTHENTIC

PRODUKT OBJEM CENA ZA KUS AKČNÍ CENA  
ZA 1 KS

AKČNÍ CENA  
ZA 2 KUSY

DOPORUČENÁ AKČNÍ  
PRODEJNÍ CENA

AUTHENTIC ŠAMPON 280 ml 349 Kč 279 Kč 558 Kč 419 Kč

AUTHENTIC MOISTURIZING BALM 150 ml 339 Kč 271 Kč 542 Kč 407 Kč

AUTHENTIC NOURISHING OIL 140 ml 629 Kč 503 Kč 1 006 Kč 755 Kč

AUTHENTIC BUTTER 200 ml 449 Kč 359 Kč 718 Kč 539 Kč

ilustrační foto
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KONDICIONÉR ALCHEMIC
Zvýrazňuje přírodní a barvené vlasy. 
Rozzáří přirozenou barvu, obohatí vlasy 
o krásné odstíny a zároveň poskytují 
vnitřní sílu, ochranu a lesk. Použití bez 
aktivátoru.

250 ml� 419 Kč

Odstíny: 
Silver – stříbrný
Red – červený
Chocolate – čokoládový
Tobacco – tabákový
Golden – zlatý
Copper – měděný

314 Kč
Doporučená akční prodejní cena 471 Kč

Při nákupu 
2x Alchemic kondicionér 250 ml 
za akční cenu 

ZÍSKÁTE ZDARMA
1x Alchemic šampon 280ml dle 
libovolného výběru. Druhy mezi sebou 
lze kombinovat.  
(dostupnost dle skladových zásob).

ALCHEMIC SYSTEM

Ušetříte 299 Kč
Cena akce 628 Kč

ŠAMPON ALCHEMIC
Zvýrazňuje přírodní 
a barvené vlasy. Rozzáří 
přirozenou barvu, 
obohatí vlasy o krásné 
odstíny a zároveň 
poskytují vnitřní sílu, 
ochranu a lesk. Použití 
bez aktivátoru.

280 ml� 299 Kč

AKČNÍ CENA

DUOPAKETYNATURALTECH

 PRODUKT BĚŽNÁ 
CENA

AKČNÍ CENA  
ZA 1 KUS

AKČNÍ CENA  
ZA 2 KUSY

DOPORUČENÁ AKČNÍ 
PRODEJNÍ CENA

Energizing šampon 250 ml  
- proti vypadávání vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Renewing šampon 250 ml  
– proti stárnutí pro všechny typy vlasové pokožky a vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Nourishing šampon 250 ml  
– pro suché a dehydrované vlasy

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Purifying šampon 250 ml  
– na mastné vlasy

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Rebalancing šampon 250 ml  
– pro pokožku s nadměrnou tvorbou mazu

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Well-being šampon 250 ml  
– pro vysokou hydrataci vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Detoxifying šampon 250 ml  
– pro detoxikační a hloubkové čištění

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Calming šampon 250 ml  
– pro citlivou a podrážděnou pokožku

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Replumping šampon 250 ml  
– pro všechny typy vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč
ilustrační foto

119 Kč
Doporučená akční prodejní cena 179 Kč

INFOHIT

THE CIRCLE CHRONICLES MASKY
MASKY S MIMOŘÁDNÝMI ÚČINKY A OKAMŽITÝM VÝSLEDKEM. 

Na výběr z:
Spotlight Circle – lesk 
Purity Circle – odstraňuje nečistoty
Wake-up Circle – obnovující den poté
Quick Fix Circle – hydratační s okamžitým účinkem
Renaissance Circle – obnovující, dodá vlasům nový život
Let it go Circle – hydratační na pokožku hlavy a vlasy
Restless Cicrle - neviditelná maska pro ty, co mají uspěchaný život
Bez silikonů, bez sulfátů, bez umělých barviv, balení je CO2 neutrální.

50 ml� 159 Kč

Akce platí do vyprodání zásob. 
Akci lze nakoupit maximálně 
18× po dobu trvání akce.

MORE INSIDE

Připravili jsme pro Vás akci, která vychází z kampaně jménem Summer Looks (Letní looky), kterou 
vytvořil umělecký ředitel Davines: Tom Connell. Summer Looks je kampaň zaměřená na styling, 
jejímž cílem je prezentovat řadu More Inside jako nejlepšího partnera v salonu i doma během léta. 
S krásným vzhledem vlasů od Toma Connella chceme vyvolat příběh, který sleduje 3 přátele/kolegy/
příbuzné a dokumentuje vývoj osobního stylu každé postavy optikou jejich vlasů.

Při nákupu 
1x Volume boosting mousse 250 ml – středně fixační objemová pěna
1x Primer 250 ml – primer 
1x Dry wax 200 ml – texturizační a objemový voskový lak pro dokončení účesu
1x Sea salt sprej 250 ml – sprej s mořskou solí
2x Sea salt sprej 100 ml – sprej s mořskou solí
1x Curl gel oil 250 ml – gelový olej na kudrnaté vlasy 

ZÍSKÁTE ZDARMA
1x Oil non oil 250 ml – olej neolej
1x Shimmering mist 200 ml – třpytivá mlha
1x Invisible serum 50 ml – neviditelné sérum
1x Styling tipy od Tomma Connella – zasláním přes obchodní reprezentanty Davines (elektronicky)

NEBO VÝHODNĚJI

Dostupnost dle skladových zásob. 
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https://www.hairservis.cz/brand/davines/


HAIR COMPANY Professional CENÍK HAIR COMPANY
https://www.hairservis.cz/brand/hair-company-professional/

Stáhněte si aktualní ceník HC

U akčních produktů HAIR COMPANY je sleva ze základní ceny a u těchto produktů se neuplatňuje slevový systém dle startovacích paketů.
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K DISPOZICI: 108 ODSTÍNŮ. od 135 Kč 
Cena přepočet 60 ml –  od 76 Kč

INIMITABLE COLOR 100 ml
Barva s nízkým obsahem amoniaku a s přírodními aktivními složkami s výtažkem z bílých a černých perel  
a ametystem, které mají remineralizační účinky a účinky proti stárnutí. Vlasy jsou viditelně pevnější a lesklejší. Barvy 
garantují 100% krytí bílých vlasů a díky speciálnímu ošetření barva drží déle. Řada Inimitable blond vyřeší všechny 
problémy spojené s barvením blond odstíny. Zesvětlení až o 4 odstíny. S barvami Inimitable Color doporučujeme používat 
pro optimální míchání krémový vyvíječ Inimitable Color.

BARVA INIMITABLE COLOR
BARVA S NÍZKÝM OBSAHEM 
AMONIAKU

100 ml � *od 135 Kč

* �Uvedená cena při maximální slevě viz startovací pakety
Poměr míchání 1:1,5, 50 g barvy Inimitable Color/ 
+ 75 g krémového vyvíječe Inimitable Color
Cena aplikace: od 73 Kč*

https://www.hairservis.cz/brand/
hair-company-professional/

OXIDANT EMULSION

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které je vhodné 
pro zesvětlování, tónování a barvení. 
K dispozici síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml �  *od 143 Kč

STARTOVACÍ PAKETY 
NA HC BARVY 
JIŽ OD 1 431 Kč

50×
BARVA INIMITABLE COLOR 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× Wet Brush za 3000 Kč
1× set štětců My Salon  
modrá nebo růžová   257 Kč

AKCE ČERVENEC - SRPEN

Ušetříte  3 257 Kč
Cena akce od 6 750 Kč

25×
BARVA INIMITABLE COLOR 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× Treatment shampoo for Ice Blond 
1× Wet Brush shine enhancer 

1× set štětců My Salon  
modrá nebo růžová,  257 Kč

Ušetříte až* 1 255 Kč
Cena akce od 3 375 Kč

BARVA INIMITABLE COLOR
BARVA S NÍZKÝM OBSAHEM 
AMONIAKU
108 odstínů.

100 ml � *od 135 Kč

BARVA INIMITABLE COLOR
BARVA S NÍZKÝM OBSAHEM 
AMONIAKU
108 odstínů.

100 ml � *od 135 Kč

TREATMENT SHAMPOO 
FOR ICE BLOND
Je bohatý na neutralizační 
látky pro okamžité odstranění 
žlutých tónů. 

1000 ml � 699 Kč

14×
BARVA INIMITABLE COLOR 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE (v základních cenách):
1× OXIDANT EMULSION 
vol. 20, 1000 ml - 179 Kč

1× Wet Brush shine enhancer

Ušetříte až  478 Kč
Cena akce od 1 890 Kč

BARVA INIMITABLE COLOR
BARVA S NÍZKÝM OBSAHEM 
AMONIAKU
108 odstínů.

100 ml � *od 135 Kč

SET ŠTĚTCŮ MY SALON

MODRÁ NEBO RŮŽOVÁ
dle skladových zásob dodavatele

běžná cena� 257 Kč

SET ŠTĚTCŮ MY SALON

MODRÁ NEBO RŮŽOVÁ
dle skladových zásob dodavatele

běžná cena� 257 Kč

SHINE ENHANCER
Kartáč se štětinami 
z mongolských divočáků na 
rozčesávání a lesk. Vlasy jsou 
silnější, hladší a zdravější.

Běžná cena� 299 Kč

SHINE ENHANCER
Kartáč se štětinami 
z mongolských divočáků na 
rozčesávání a lesk. Vlasy jsou 
silnější, hladší a zdravější.

Běžná cena� 299 Kč
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WET BRUSH V HODNOTĚ 3000 KČ
v běžných cenách

ilustrační foto

OXIDANT EMULSION 20 vol.

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které je 
vhodné pro zesvětlování, tónování 
a barvení.

1000 ml �  179 Kč

NOVÉ ODSTÍNY

ilustrační foto
barva dle sklad. zásob
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199 Kč/1OO ml
Cena přepočet 60 ml – od 110 Kč*

* �Uvedená cena při maximální slevě viz startovací pakety
Poměr míchání 1:1,5, 50 g barvy Inimitable Color/+ 
75 g krémového vyvíječe Inimitable Color
Cena aplikace: od 101 Kč

INIMITABLE COLOR / COLOR OIL

Chcete se o olejových barvách dozvědět více? Přihlaste 
se u svých obchodních reprezentantů na školení 

INIMITABLE COLOR/COLOR OIL

7×
BARVA INIMITABLE COLOR OIL , 100 ml od 199 Kč
+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× 3D MIXER, 100 ML 249 Kč

3D MIXER 
ZHUŠŤOVADLO 

"Speciální technický přípravek pro zahuštění 
barevné směsi. Poskytuje správnou konzistenci 
a tekutost pro speciální a přesné techniky 
barvení, protože umožňuje izolovat jednotlivé 
části bez pomoci dalších nástrojů, jako jsou fólie 
nebo jiná zařízení.Neohrožuje zesvětlující efekt 
ani barevnou sílu.

100 ml � 249 Kč

Ušetříte 249 Kč
Cena akce od 1 393 Kč

BIPHASIC ANTIYELLOW SPRAY 
BEZOPLACHOVÝ SPRAY NA 
POTLAČENÍ TEPLÝCH TÓNŮ

Díky fialovému pigmentu uvnitř je dvoufázový 
sprej proti žloutnutí skvělým spojencem v boji 
proti nežádoucím žlutým odleskům. Je bohatý 
na vitamíny, které dodávají lesk a dodávají 
vlhkost, jako je vitamín F, panthenol a extrakt 
z perel.
200 ml � 390 Kč

BARVA INIMITABLE 
COLOR/COLOR OIL

100 ml � *od  199 Kč

BARVA INIMITABLE 
COLOR/COLOR OIL

100 ml � *od  199 Kč

Ušetříte  390 Kč
Cena akce od 2 388 Kč

AKCE ZÁŘÍ

•	 BARVA BEZ AMONIAKU A S MIMOŘÁDNÝMI ÚČINNÝMI LÁTKAMI: 
•	 SYMHAIR® SHAPE & COLOR: 

•	 LUMINSCINA:

•	 SYMOLEO® VITA 7:

•	 BEZ AMONIAKU 
•	 100% KRYTÍ BÍLÝCH VLASŮ
•	 100% JAS A LESK
•	 ŠETRNÁ K POKOŽCE HLAVY
•	 DERMATOLOGICKY TESTOVÁNO
•	 PATENTOVANÉ ÚČINNÉ LÁTKY 
	 DISPOZICI: 40 odstínů

OXIDANT EMULSION

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které je vhodné 
pro zesvětlování, tónování a barvení. 
K dispozici síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml �   *od 143 Kč

BARVA INIMITABLE COLOR/
COLOR OIL

100 ml � *od 199 Kč

12×
BARVA INIMITABLE COLOR OIL ,100 ml od 199 Kč
+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× BIPHASIC ANTIYELLOW SPRAY 390 Kč

575 Kč 499 Kč
277 Kč

Doporučená akční cena 388 Kč

BLACK BLEACHING CREAM 

ČERNÝ MELÍROVACÍ KRÉM PRO LEDOVOU 
BLOND

Určený k zesvětlení a neutralizaci 
teplých tónů. Zajišťuje více než 7 úrovní 
zesvětlení. Jeho jemné složení respektuje 
vlasy.

300 g� 799 Kč

BLEACHING CREAM 

KRÉMOVÝ MELÍR

Melír je doporučován pro techniky 
zesvětlování a celkové
odbarvování. Chrání pokožku a vlasy 
během zesvětlovacího
procesu. V malém množství může být 
aplikován i na pokožku, zesvětlí o 8 tónů

300 g� 699 Kč

TRANSFORMING SPRAY 

SPREJ NA NAROVNÁNÍ VLASŮ

Inovativní složení je schopno obalit 
vlas a tím ho ochránit od vlhkosti, která 
narušuje strukturu krepatých vlasů. Vydrží 
2-3 mytí

300 ml� 369 Kč
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ILLUMINATING MEDIUM SPRAY 
NO GAS 
EKOLOGICKÝ LAK NA VLASY S LESKEM 
STŘEDNĚ FIXAČNÍ

Lak fixuje a definuje všechny typy vlasů.

*bez methylchloridu.

300 ml� 359 Kč

269 Kč
Doporučená akční cena 377 Kč

CURLING CREAM  
KRÉM NA PODPORU VLN

Extra lesklý efekt. Aktivuje, modeluje, 
vylepšuje a podporuje vlny. Jemný 
a uhlazený vzhled vln. Dodává vlasům 
lesk a barvu.

100 ml�  349 Kč

209 Kč
Doporučená akční cena 293 Kč

209 Kč
Doporučená akční cena 293 Kč

262 Kč
Doporučená akční cena 367 Kč

ILLUMINATING MEDIUM STYLING 
FOAM

STYLINGOVÁ PĚNA S LESKEM SE STŘEDNÍ 
FIXACÍ
Stylingová pěna s leskem se středně silnou 
fixací. Ideální pro vytváření  
a fixování všech typů účesů. Po použití  
se vlasy projasní a leskne se celý účes.

250 ml� 279 Kč

ILLUMINATING EXTREME 
STYLING FOAM

STYLINGOVÁ PĚNA S LESKEM SE 
SILNOU FIXACÍ
Silně fixační pěna je ideální pro vytváření 
a fixování všech typů účesů.

250 ml� 279 Kč

247 Kč
Doporučená akční cena 346 Kč

209 Kč
Doporučená akční cena 293 Kč

167 Kč
Doporučená akční cena 234 Kč

300 Kč
Doporučená akční cena 420 Kč

246 Kč
Doporučená akční cena 344 Kč

ILLUMINATING EXTREME  
SPRAY NO GAS  
EKOLOGICKÝ LAK NA VLASY S LESKEM SILNĚ 
FIXAČNÍ Lak fixuje a definuje všechny typy vlasů.

Ekologický lak na vlasy pro zvětšení objemu 
a fixaci účesu, vhodný pro všechny typy účesů. 
LUMINESCENCE podporuje odraz slunečních 
paprsků, zdůrazňuje světelný efekt vlasů a chrání 
je před negativními vlivy. Bez methylchloridu..
300 ml� 359 Kč

ILLUMINATING MEDIUM SPRAY

STŘEDNĚ FIXAČNÍ LAK NA VLASY S LESKEM
Lak fixuje a definuje všechny typy vlasů.
*bez methylchloridu

500 ml� 329 Kč

ILLUMINATING EXTREME  SPRAY

SILNĚ FIXAČNÍ LAK NA VLASY
Dodává vlasům lesk, výživu a jemnost. Lak fixuje 
všechny typy vlasů. LUMINESCENCE zvyšuje odraz 
slunečních paprsků, rozjasňuje účes a chrání 
před negativními vlivy. Obsahuje jojobový olej 
a panthenol. Bez methylchloridu. 

500 ml� 329 Kč

HYALURONIC DENSIFYING 
SHAMPOO

ŠAMPON S KYS. HYALURONOVOU
Opravuje poškozená místa vlasového vlákna 
a vytváří tenkou ochrannou vrstvu, která 
dodává vlasům plnost, objem a lesk.
 

250 ml� 239 Kč

HYALURONIC DENSIFYING SERUM 

SERUM S KYS. HYALURONOVOU
Profesionální texturizační a zhušťující ošetření, 
které díky směsi specifických složek nejnovější 
generace, jako je kyselina hyaluronová, 
zanthalen a hydrolyzovaný keratin, působí na 
jemné a poškozené vlasy, navrací jim hustotu 
a tón se zvýšeným efektem výplně. Opravuje 
poškozená místa vlasového vlákna a chrání 
vlasový stvol filmotvornou vrstvou, která 
vlasům dodává plnost a lesk.

150 ml� 429 Kč

LIQUID DIAMOND
SPREJ S OKAMŽITÝM UHLAZUJÍCÍM EFEKTEM
Liquid Diamond je maska v tekutém složení, 
která funguje jako okamžitě působící rozčesávací 
a vyhlazující prostředek. Během několika sekund 
vytvoří zrcadlový efekt a dodá vlasům viditelně 
lesklejší, zdravější a hedvábnější vzhled. Receptura 
s vysokou disciplinovaností, s okamžitým 
a dlouhotrvajícím účinkem, vhodná pro všechny typy 
vlasů. Zvyšuje objem vlasů a zlepšuje jejich úroveň 
hydratace.

250 ml� 379 Kč

ILLUMINATING SHINING SPRAY 
LESK NA VLASY

Dodává vlasům extrémní lesk, výživu  
a zanechává je jemné na dotek.

250 ml� 279 Kč

239 Kč
Doporučená akční cena 335 Kč

INIMITABLE STYLE DETANGLING PRIMER 
PRIMER NA ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ
Fluid na rozčesávání nepoddajných vlasů. Směs 
rostlinných olejů a másla z kakaa a manga rozčeše 
i velmi zacuchané vlasy a hloubkově je vyživí. 
Luminescence dodává matným vlasům přirozený lesk.

150 ml � 319 Kč

INFOHIT

269 Kč
Doporučená akční cena 377 Kč

247 Kč
Doporučená akční cena 346 Kč

KOUPÍTE:

ANTI-YELLOW ŠAMPON

ŠAMPON PROTI ŽLUTÝM TÓNŮM 
Šampon k odstranění žluté barvy ze 
zesvětlených vlasů.

1000 ml� od 535 Kč

ZÍSKÁTE:

ANTI-YELLOW ŠAMPON

ŠAMPON PROTI ŽLUTÝM TÓNŮM 
Šampon k odstranění žluté barvy ze 
zesvětlených vlasů.

250 ml� 229 Kč

1+1 ZDARMA

Ušetříte 229 Kč
Cena akce od 535 Kč

+



HAIR COMPANY Professional CENÍK HAIR COMPANY
https://www.hairservis.cz/brand/hair-company-professional/

Stáhněte si aktualní ceník HC

ING CENÍK ING
https://www.hairservis.cz/brand/ing/

Stáhněte si aktualní ceník ING

KATALOG ING
https://www.hairservis.cz/brand/ing/

Stáhněte si aktualní katalog ING

SLEVOVÝ SYSTÉM
•	  za každý koupený výrobek ING získáte 1% slevu
•	  maximální sleva je 20% za 20 a více výrobků ING

•	  �sčítají se výrobky celého sortimentu ING (sleva neplatí pro INFOHITY)
•	  �sleva je odečtena ihned na dokladu

*
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NOVINKANOVINKA INIMITABLE STYLE CREATIVE

*od 295 Kč
Doporučená prod. cena 517 Kč

*od 279 Kč
Doporučená prod. cena 489 Kč

*od 236 Kč
Doporučená prod. cena 414 Kč

THERMO PROTECTOR

TERMOOCHRANNÝ SPREJ
Aktivní látky: komplex heat protector, 
hyperfermentovaný fík, extrakt z kaktusu
Sprej vytváří na povrchu vlasů termoochranný 
film, který je chrání před ztrátou hydratace 
a dodává vlasům zdravější vzhled.

250 ml�

NOURISHING FLUID

VYŽIVUJÍCÍ FLUID
Aktivní složky: hyperfermentovaný fík, 
extrakt z kaktusu
Vyživující fluid je vhodný zejména pro suché 
nebo řídké vlasy. Vlasy vyživuje, aniž by je 
zatěžoval

250 ml�

INSTANT DETANGLING CREAM

OKAMŽITÝ ROZČESÁVACÍ KRÉM
Aktivní složky: hyperfermentovaný fík, 
extrakt z kaktusu
Disciplinující krém, který díky aktivním 
složkám dodává vlasům hydrataci a pružnost. 
Okamžitě rozčeše i ty nejneposlušnější vlasy.

150 ml�

NOURISHING SHAMPOO

VYŽIVUJÍCÍ ŠAMPON
Vyživující šampon jemně čistí a odstraňuje nečistoty

vhodný pro vegany, bez sulfátů, bez parabenů

NOURISHING MASK

VYŽIVUJÍCÍ MASKA
Vyživující maska dodává vlasům pružnost a regeneraci.

vhodná pro vegany, bez parabenů

BEAUTY ELIXIR
ELIXÍR VĚČNÉHO MLÁDÍ PRO VLASY
Aktivní složky: arganový olej, lněný olej, 
makadamiový olej, pšeničné proteiny, 
keratinové aminokyseliny. Dodává pružnost, lesk 
a hebkost zejména namáhaným a oslabeným 
vlasům. Chrání vlasy před teplem fenů/žehliček, 
eliminuje krepatění, hydratuje.

150 ml�

250 ml� 250 ml�1000 ml� 1000 ml�

NOURISHING FOAM

VÝŽIVUJÍCÍ PĚNA
Aktivní složky: hyperfementový fík, výtažek z kaktusu
Nourishing Foam je mimořádná pěna s mnoha funkcemi: 
vyživuje, rozčesává a restrukturalizuje vlasy. Má měkkou 
a jemnou texturu. Je vhodná pro řídké a poletující vlasy.

250 ml�

LIGHT DROPS

Aktivní složky: hyperfementový fík, extrakt 
z kaktusu, arganový olej
Pomáhají uhlazovat vlasy, regulují krepatění 
a zabraňují tvorbě roztřepených konečků. Vhodné pro 
všechny typy vlasů, ať už rovné, vlnité nebo kudrnaté.

80 ml�

Ušetříte 139 Kč
Cena akce od 1 332 Kč

ING COLORING CREAM 
OXIDAČNÍ BARVA NA VLASY
Vyživuje, hydratuje a chrání vlasovou 
strukturu. Nízká koncentrace amoniaku 
díky odolným molekulám barvy zajišťuje 
dlouhotrvající výsledek a optimální krytí 
bílých vlasů. Aktivní složky: ovocné 
kyseliny, zelený čaj.

100 ml� od  111 Kč*

12×
ING COLORING CREAM, 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Coloring cream 100 ml

AKČNÍ CENY

ilustrační foto

*Na produkty s akční cenou a INFOHIT se nevztahuje slevový systém.

187 Kč
Doporučená akční cena 243 Kč

187 Kč
Doporučená akční cena 243 Kč

RECONSTRUCTION MASK
VÝŽIVNÝ KONDICIONÉR
Regeneruje vlasy, navrací krásu 
barveným a porézním vlasům, 
vlasy jsou jemné a voňavé.

1000 ml� 249 Kč

142 Kč
Doporučená akční cena 185 Kč

DULL GUM 
MATNÁ GUMA
silně fixační, matný 
efekt

100 ml� 189 Kč

PURE ENERGY FIXING
LAK NA VLASY
Silně tužící lak pro zvýraznění 
pohybu a objemu pro všechny 
stylingové techniky 

500 ml� 249 Kč

337 Kč

BLEACHING 
CREAM
MELÍROVACÍ KRÉM
Zesvětlení až o 7 
odstínů
300 g� 449 Kč

BLEACHING POWDER FORCE 9 

MELÍROVACÍ PRÁŠEK 
Síla zesvětlení až 
9 odstínů

500 g� 499 Kč

374 Kč
129 Kč

Doporučená akční cena 168 Kč

SHINNING FLUID
FLUID PRO LESK
Obnovuje a chrání křehké a zničené 
vlasy. Zaceluje roztřepené konečky 
a zamezuje jejich tvoření.

80 ml� 189 Kč

INFOHIT

DŘÍVE 
NOURISHING 

MASK

*od 157 Kč
Doporučená prod. cena 274 Kč

*od 181 Kč
Doporučená prod. cena 316 Kč

od 464 Kč
Doporučená prod. cena 811 Kč

*od 511 Kč
Doporučená prod. cena 895 Kč

*od 261 Kč
Doporučená prod. cena 456 Kč

*od 253 Kč
Doporučená prod. cena 442 Kč

*od 223 Kč
Doporučená prod. cena 391 Kč

*  Cena "od" je platná při 20% slevě - viz startovací pakety str. 11
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STARTOVACÍ PAKETY HAIR COMPANY

66×
60× BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE
6× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
20% trvalá sleva na celý sortiment Hair Company
Zboží Hair Company za 8 000 Kč (bráno z běžných cen)
1× vlasový vzorník
1× digitální váha
1× vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

33× 
30× BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE
3× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
10% trvalá sleva na celý sortiment Hair Company
Zboží Hair Company za 3 000 Kč (bráno z běžných cen)
1× vlasový vzorník
1× digitální váha
1× vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

9× 
8× BARVA INIMITABLE COLOR/BLONDE
1× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
5% trvalá sleva na celý sortiment Hair Company
1× vlasový vzorník
1× digitální váha
1× vstupní školení Hair Company
1× kniha barvení Hair Company

Nabídka pouze pro nové zákazníky. Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Krémové stabilní složení, které 
je vhodné pro zesvětlování, 
tónování a barvení. K dispozici 
síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.
1000 ml  179 Kč

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Krémové stabilní složení, které 
je vhodné pro zesvětlování, 
tónování a barvení. K dispozici 
síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.
1000 ml  179 Kč

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Krémové stabilní složení, které 
je vhodné pro zesvětlování, 
tónování a barvení. K dispozici 
síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.
1000 ml  179 Kč

BARVA INIMITABLE COLOR 
/COLOR OIL

100 ml  *od 199 Kč

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které 
je vhodné pro zesvětlování, 
tónování a barvení. K dispozici 
síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml  179 Kč

BARVA INIMITABLE COLOR 
/COLOR OIL

100 ml  *od 199 Kč

OXIDANT EMULSION
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které je vhodné 
pro zesvětlování, tónování a barvení. 
K dispozici síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml  *od 143 Kč

40×
40× BARVA INIMITABLE COLOR OIL 
4× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ, OD 143 KČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Vzorník barev Inimitable Color Oil 1 490 Kč
1× Fén Diva Atmos Atom 5 990 Kč

FÉN DIVA ATMOS ATOM
ULTRAKOMPAKTNÍ FÉN

2000W motor Atmos Energy.  Méně než čtvrtina hmotnosti 
při srovnání s typickým AC motorem profesionálních fénů. 
Systém klimatizace Atmos. Urychluje dobu sušení. Snižuje 
krepatění a statickou elektřinu ve vlasech.

 5 990 Kč

Na barvy Color OIL se vztahuje slevový systém Hair Company

10×
10× BARVA INIMITABLE COLOR OIL 
1× KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

+ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Vzorník barev Inimitable Color Oil 1 490 Kč

Všechny ceny jsou uvedené včetně DPH a jsou platné od 1. 4. 2024 do odvolání. 
Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

KONTAKTY NA  
OBCHODNÍ TÝM ZDE:

KNIHA BARVENÍ 
HAIR COMPANY:

DISTRIBUTOR: HAIR SERVIS, Rabasova 1081/1, 140 00, Praha 4.

Ušetříte 10 689 Kč
Cena akce 11 214 Kč

Ušetříte 5 689 Kč
Cena akce 5 607 Kč

Ušetříte 2 689 Kč
Cena akce 1 531 Kč

Ušetříte 7 480 Kč
Cena akce od 8 532 Kč

Ušetříte 1 490 Kč
Cena akce od 2 133 Kč
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COLOR SPIRIT

Výběr ze 87 odstínů.

100 ml 149 Kč

SLEVOVÝ SYSTÉM

16×  
15× ING COLORING CREAM
1× COLOR-ING EMULSION

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
Kniha barvení, Vlasový vzorník, Digitální váha, 
Kartáč Wetbrush Flex Dry, Miska + štětec

7× 
6× ING COLORING CREAM
1× COLOR-ING EMULSION

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
Kniha barvení, Vlasový vzorník, Digitální váha

•  za každý koupený výrobek ING získáte 1% slevu
•  maximální sleva je 20% za 20 a více výrobků ING

•   sčítají se výrobky celého sortimentu ING
•   sleva je odečtena ihned na dokladu

ING COLORING CREAM 

Oxidační barva na vlasy. Výběr z 89 odstínů.

100 ml 139 Kč*

ING OXIDANT EMULSION 

OXIDAČNÍ EMULZE
 3% 6% 9% 12%

1000 ml 159 Kč

ING OXIDANT EMULSION 

OXIDAČNÍ EMULZE
 3% 6% 9% 12%

1000 ml 159 Kč

ING COLORING CREAM 

Oxidační barva na vlasy. Výběr z 89 odstínů.

100 ml 139 Kč*

STARTOVACÍ PAKETY ING
Nabídka pouze pro nové zákazníky. Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

Ušetříte až1 426 Kč
Cena akce 993 Kč

Ušetříte až1 658 Kč
Cena akce 2 244 Kč

KONTAKTY NA OBCHODNÍ TÝM ZDE:KNIHA BARVENÍ ING: KATALOG ING:

DISTRIBUTOR: HAIR SERVIS, Rabasova 1081/1, 140 00, Praha 4.



BONDAPLEX

DOUBLE HAIR (DŘÍVE BALMAIN)
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7 odstínů
délka 45 cm� bal. 10 ks
Cena � 790 Kč

5 odstínů
délka 25 cm�bal. 50 ks
Cena � 1 660 Kč

7 odstínů
délka 40 cm�bal. 50 ks
Cena � 2 670 Kč

FILL-IN EXTENSIONS
Znovu použitelný systém, 100% lidský vlas.

1 - Černá

3 - Tmavě hnědá

9A - Velmi světlá popelavá blond*

10A - Extra světlá popelavá blond

L5 - Světle hnědá

L6 - Přírodní tmavá blond*

L10 - Světlá popelavá blond

* není v délce 25 cm

* není v délce 25 cm

DETANGLING SPRAY 
2-Fázový sprej na rozčesání vlasů

150 ml � 349 Kč

Doporučená cena                        449 Kč

SHAMPOO 
Vyživující šampon s výtažky ze 
zeleného čaje

1000 ml � 779 Kč

Doporučená cena                     1 009 Kč

250 ml � 309 Kč

Doporučená cena                         399 Kč

KARTÁČ NA 
PRODLOUŽENÉ VLASY
Měkké přírodní štětiny

Běžná cena  � 390 Kč

Doporučená cena          509 Kč

CONDITIONER 
Intenzivně vyživující 
kondicionér s výtažky ze 
zeleného čaje

1000 ml � 779 Kč

Doporučená cena       1 009 Kč

250 ml � 309 Kč

Doporučená cena           399 Kč

NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
KARTÁČ NA PRODLOUŽENÉ 

VLASY.

HAIR MASK 
Hydratační maska 
obohacená o arganový 
olej a hedvábný protein

150 ml � 349 Kč

Doporučená cena  449 Kč

SHINE SPRAY 
Lehký ochranný sprej s uv 
faktorem s výtažky ze 
zeleného čaje

75 ml � 349 Kč

Doporučená cena            449 Kč

KARTÁČ NA 
PRODLOUŽENÉ VLASY
Měkké přírodní štětiny, 
černá barva

Běžná cena  � 390 Kč

Doporučená cena           509 Kč

CARE MASK
PEČUJÍCÍ MASKA
Zacelení, obnovení a zregenerování poškozených vlasů.

150 ml� 249 Kč

Doporučená cena		  	     349 Kč

750 ml� 490 Kč

Doporučená cena		  	     686 Kč

CARE SHAMPOO
PEČUJÍCÍ ŠAMPON
Šampon s inovativním složením, které slouží k zacelení, obnovení 
a zregenerování vlasů i vlasové pokožky. Vhodný také pro domácí 
použití. 

250 ml� 169 Kč

Doporučená cena		                    237 Kč

1000 ml� 429 Kč

Doporučená cena		                    599 Kč

CARE SPRAY
BEZOPLACHOVÝ SPREJ
Bezoplachový sprej s kyselinou hyauloronovou a alaninem vyživuje 
a obnovuje vlasovou strukturu. Vlasy se pak snadno rozčesávají 
a jsou hedvábně lesklé. Ideální pro suché, roztřepené a poškozené 
vlasy. Působí proti krepatění.

200 ml� 199 Kč

Doporučená cena                                                                                                       279 Kč

CONDITIONING 
SPRAY
Kondicionér ve spreji

75 ml � 369 Kč

Doporučená cena 479 Kč

DEEP CLEANSING 
SHAMPOO 
Hloubkově čistící šampon

1000 ml � 990 Kč

Doporučená cena      1 289 Kč
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SCHWARZKOPF

COVER HAIR PROČ JE COVER HAIR 
SPRÁVNOU VOLBOU?

• z evropského materiálu
• testy zdravotní nezávadnosti
• �splňuje kosmetické normy EU

• �kvalitní syntetické mikrovlákno
• okamžitě viditelný efekt
• pro každý typ vlasů HAIR

22

Pro 
Cover 
Hair  

Volume 
30g

PRO PRÁCI V SALONU PRO PRODEJ ZÁKAZNÍKŮM

COLOR SPRAY 
Keratinové mikrovlákno, zakrytí odrostů během 
několika sekund

Odstíny: černá, tmavě hnědá, světle hnědá, blond, 
mahagonová

100 ml � 349 Kč

COVER HAIR COLOR 
Zakrytí odrostů a bílých vlasů
Odstíny: černá, tmavě hnědá, středně hnědá, kávově hnědá, blond, 
střední blond, světlá blond, červeno-hnědá, mahagonová, měděná

14 g� 490 Kč

COVER HAIR FIXING SPRAY 
FIXAČNÍ SPREJ

100 ml� 249 Kč

COVER HAIR VOLUME 
Keratinové mikrovlákno

Zakrytí řídkých vlasů 
Odstíny: černá, tmavě hnědá, 
středně hnědá, hnědá, světle hnědá, 
přírodní blond, blond, čokoládová, šedá, 
světle šedá

30 g� 690 Kč

COVER HAIR VOLUME 
Keratinové mikrovlákno, zakrytí řídkých vlasů 
Odstíny: černá, tmavě hnědá, středně hnědá, 
hnědá, světle hnědá, přírodní blond, blond, 
čokoládová, šedá, světle šedá

5 g� 329 Kč

COLOR APLIKÁTOR
Snadná a rychlá aplikace
Běžná cena � 490 Kč

VOLUME APLIKÁTOR
Pro přesné a rovnoměrné nanášení
Běžná cena � 540 Kč

4 BARVY:upevňovací 
smyčka

kosmetické 
zrcátko

vysoce 
kvalitní

pudr 
na vlasy

integrovaná 
MakeUp-
houbička 

na dně

PODÍVEJTE 
SE NA JEDNODUCHÉ 

POUŽITÍ:MAKE UP 
VLASOVÝ MAKE UP

4 g� 490 Kč

1 ks v akci 389 Kč
Cena akce 778 Kč

Doporučená akční cena 545 Kč

1 ks v akci 289 Kč
Cena akce 578 Kč

Doporučená akční cena 405 Kč

1 ks v akci 199 Kč
Cena akce 398 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

1 ks v akci 389 Kč
Cena akce 778 Kč

Doporučená akční cena 545 Kč

1 ks v akci 279 Kč
Cena akce 558 Kč

Doporučená akční cena 391 Kč
259 Kč

Doporučená akční cena 359 Kč

279 Kč
Doporučená akční cena 389 Kč

DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

DUOPAKET DUOPAKET

DUOPAKET
Dark Blonde

Light Brown

Medium Brown

Dark Brown

TIP!
SKVĚLÝ PRO ZAKRYTÍ

 ŘÍDKÝCH VLASŮ

1 ks v akci 549 Kč
Cena akce 1 098 Kč

Doporučená akční cena 769 Kč

IGORA ROYAL ABSOLUTES, HIGHLIFTS,  
FASHION LIGHTS A SILVERWHITE
PERMANENTNÍ BARVA NA VLASY
Absolutes -Krytí bílých vlasů s barvou dodávající vlasům lesk
Highlifts - 1. studená blond barva s integrovanou Fibre 
Bond technologií
Fashion Lights - Zesvětlování a tónování v jednom kroku
SilverWhite - Tónující demi-permanentní barva pro 
stříbrné a bílé vlasy

60 ml� 299 Kč

OSIS+ SPARKLER 
FINISH
 Dodává vlasům 
zářivý lesk. Usnadňuje 
rozčesávání vlasů

200 ml� 366 Kč

IGORA ROYAL  
PERMANENTNÍ BARVÍCÍ KRÉM
•	 spolehlivé, rovnoměrné a zářivé barvicí 
výsledky
•	 inovativní módní odstíny s až 70% 
krytím a základní přírodní odstíny s až 
100% krytím

60 ml� 289 Kč

OSIS+ BOUNTY BALM 
•	 Zvýrazňuje kudrliny a vlny a zvyšuje přirozenou 
pružnost vlasů
•	 Bohaté výživující složení
•	 Zkrotí krepaté vlasy a dodá jim vyživený pocit
•	 Zlepšuje rozčesatelnost vlasů

150 ml� 366 Kč

OSIS+ SUPER VELVET 
•	 Lehká fixace - perfektní držení pro váš účes bez pocitu slepení
•	 Voskový efekt dodá vašemu stylu unikátní voskový finiš
•	 Beztížné složení nezatěžuje vlasy, ponechává je lehké a volné
•	 Veganská receptura - bez živočišných složek

150 ml� 366 Kč

179 Kč
Ušetříte 110 Kč

265 Kč
Ušetříte 101 Kč

265 Kč
Ušetříte 101 Kč

OSIS+  SUPER SHIELD
• Eliminuje krepatění a zvyšuje lesk vlasů
•	 Ideální pro dlouhé vlasy
• Ochrana před teplem až do 230 °C
• Zjemňuje a vyhlazuje vlasy
300 ml� 366 Kč

265 Kč
Ušetříte 101 Kč

199 Kč
Ušetříte 100 Kč

289 Kč
Ušetříte 77 Kč

INFOHIT
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ŠAMPONY 1500 ml

-20%-20%

VOLUME LIFT 250 ml, PLI SHAPER 
190 ml, MOR. AFTER DUST 200 ml, 
SUPER DUST 7g, SAVAGE PANACHE 
250 ml, FULL VOL EXTRA 250 ml: 
Běžná prodejní cena 
vč. DPH: 390 Kč

akční cena 312 Kč 
BEACH WAVES 150 ml: 
Běžná prodejní cena 
vč. DPH: 390 Kč

akční cena 299 Kč

-20%

akční cena
285 Kč

Běžná prodejní cena 
vč. DPH: 356 Kč

60 ml

[  ]

NOVINKA

-20%

akční cena
1210 Kč

Běžná prodejní cena 
vč. DPH: 1513 Kč

500 ml

[  ]

NOVINKA

akční cena
288 Kč

Běžná prodejní cena 
vč. DPH: 361 Kč

60 G

[  ]

ŠAMPONY 500 ml

VITAMINO COLOR
INFORCER  

ABSOLUT REPAIR
PRO LONGER  

BLONDIFIER
SILVER

LISS UNLIMITED

-20%
Běžná prodejní 

cena vč. DPH (Kč)
AKČNÍ 

CENA (Kč)
VITAMINO COLOR 947 758

INFORCER 947 758
ABSOLUT REPAIR 947 758

PRO LONGER  947 758
BLONDIFIER 947 758

SILVER 947 758
LISS UNLIMITED 947 758

VOLUMETRY 947 758
SCALP A-DISCOMFORT 1137 910

SCALP A-DANDRUFF 1137 910
SCALP A-OILINESS 1137 910

SERIOXYL ADVANCED 1137 910
CURL EXPRESSION 1137 910

METAL DETOX 1137 910
ABS. REP. MOLECULAR 1156 924

Fialový zesvětlující balzám Blond Studio
Zesvětlete, posilte vlasové vlákno a neutralizujte v jediném kroku.

INFOHIT METAL DETOX
olej 50 ml - 479 Kč vč. DPH

krém 100 ml - 457 Kč vč. DPH

AKČNÍ CENA V ČERVENCI 394 Kč, 
CENA SRPEN-ZÁŘÍ 409 Kč.

akční cena
394 Kč

Běžná prodejní cena 
vč. DPH: 492 Kč

červencová 

A4 vyska+inoa+dia+se+tna.indd   1 26.06.2024   17:30:29
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INDOLA BARVY

INDOLA PÉČE

Ce
ny

 js
ou

 v
če

tn
ě 

D
PH

BE INSTASTRONG KÚRA
• Pro porézní, chemicky ošetřené vlasy
• Pomáhá obnovit vnitřní strukturu
• Zanechává vlasy až o 88 % silnější

BE INSTASTRONG SPR. KONDICIONÉR

• Pro všechny typy blond vlasů
• Pomáhá obnovit vnitřní strukturu
• Usnadňuje rozčesávání
• Zanechává vlasy až o 87 % silnější

BE INSTASTRONG ŠAMPON
• Pro všechny typy blond vlasů
• Pomáhá obnovit vnitřní strukturu
• Zanechává vlasy až o 79 % silnější

BE INSTACOOL KÚRA
• Pro porézní, chemicky ošetřené vlasy
• Pomáhá obnovit vnitřní strukturu
• Zanechává vlasy až o 88 % silnější

BE INSTACOOL ŠAMPON
• Pro chladné blond vlasy
• Pomáhá obnovit vnitřní strukturu
• Zanechává vlasy až o 85 % silnější

Běžná cena:     279 Kč
200 ml	 245	Kč

ušetříte 34 Kč

Běžná cena:     249 Kč
300 ml	 216	Kč

ušetříte 33 Kč

Běžná cena:     249 Kč
250 ml	 216	Kč

ušetříte 33 Kč

Běžná cena:     279 Kč
200 ml	 245	Kč

ušetříte 34 Kč

Běžná cena:     269 Kč
200 ml	 235	Kč

ušetříte 34 Kč

Běžná cena:     249 Kč
250 ml	 216	Kč

ušetříte 33 Kč

PCC BARVY
• Permanentní vlasová barva
• Snadná aplikace

PCC CREA MIX
• Sortiment 5 mix tónů přináší  

zářivévýsledky a 1 jasný tón 
• Oxidativní receptury bez amoniaku
• S olejem z meruňkových jader

CREA-BOLD
• Semipermanentní vlasová barva
• Vydrží od 8 do 15 umytí
• Samostatně použijte pro výrazné  

výsledkynebo smíchané s kůrou pro 
barvené vlasy pro jemnější výsledky

BLOND EXPERT BARVY
• Hair-Bond technologie
• Ochrana vazeb během barvení

XPRESS BARVY
• 3x rychlejší doba působení
• 18 odstínů s perfektním krytím šedin

NOVÉ

Běžná cena: 181 Kč
60 ml	 149	Kč

ušetříte 32 Kč

Běžná cena: 189 Kč
60 ml	 169	Kč

ušetříte 20 Kč

Běžná cena: 189 Kč
60 ml	 169	Kč

ušetříte 20 Kč

Běžná cena: 181 Kč
60 ml	 149	Kč

ušetříte 32 Kč

Běžná cena: 181 Kč
60 ml	 169	Kč

ušetříte 12 Kč

AKTIVAČNÍ ŠAMPON
• Jemně čistí a myje
• Posiluje vlasové vlákno
• Stimuluje růst vlasů
• Chrání před vypadáváním vlasů

INFOHIT

289 Kč
Ušetříte 77 Kč

ČISTÍCÍ ŠAMPON
Efektivně čistí pokožku hlavy, 
důkladně myje vlasy a navrací 
jim přirozenou krásu

250 ml � 249 Kč



FRAMAR

MATRIX
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TRIPLE THREAT SET

Sada tří barevných štětců

Běžná cena� 259 Kč

CLASSIC COLOR 
BRUSH
Univerzální růžový 
široký štětec
Běžná cena� 109 Kč

FUNKED UP FILM
Tenká průhledná folie

Běžná cena� 449 Kč

MYST ASSIST
Automatický 
rozprašovač  
o objemu 250 ml

Běžná cena� 399 Kč

EMBOSSED ROLL

Texturovaný alobal v roli 
s délkou 98 metrů
Běžná cena� 359 Kč

POP UP FOIL 5 X 11

Tahací texturovaný alobal,
500 kusů předřezané a rozměry 13x28 cm

Běžná cena� 459 Kč

BACK IN BLACK 
EMBOSSED ROLL

Černočerná texturovaná  
folie v roli, s délkou 
98 metrů
Běžná cena                         459 Kč

TEXTUROVACÍ 
FOLIE

Rose Gold texturovací 
folie s délkou 98 metrů. 

Běžná cena�  459 Kč

BIG DADDY BRUSH 
SET

Sada tří širokých 
barevných štětců

Běžná cena� 329 Kč

MIGHTY MIXER

Metlička na barvu

Běžná cena � 199 Kč

FAMILY PACK

Sada tří variant štětců

Běžná cena   259 Kč

DETANGLE BRUSH

Kartáč na rozčesání 
vlasů

Běžná cena� 299 Kč

DREAM WEAVER FRAMAR

Melírovací hřeben, černá  
a psatelová, 3ks

Běžná cena� 469 Kč

černý, fialový, starorůžový

BLEACH BLENDERS
Jemné a šetrné, pro všechny 
velikosti rukou
Běžná cena� 399 Kč

ELASTIC 
SECTIONG CLIP

Růžové klipsy
4 ks� 239 Kč

KARTÁČ NA ROZČESÁNÍ
designový kartáč na 
rozčesání vlasů 

Běžná cena� 309 Kč

TAHACÍ FOLIE 
ETHEREAL
pevný texturovaný 
alobal 
s holografickým 
designem

Běžná cena� 579 Kč

NOVINKA NOVINKA

safari farm marigold gimmie smore

KARTÁČ VENT 
kartáč s otvory pro rychlé 
vyfoukání vlasů 

Běžná cena� 369 Kč

NOVINKA

vent champagne vent black

MATRIX

10×  SOCOLOR, SOCOLOR SYNC, TONAL 
CONTROL nebo CULT

1× Oxidant vyvíječ 1000 ml

dle vlastního výběru

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× ŠAMPON MEGA SLEEK, 300 ML  

BARVA SOCOLOR
Profesionální krémová 
permanentní barva.

90 ml� 199 Kč

BARVA TONAL CONTROL
Profesionální krémová 
permanentní barva.

90 ml� 255 Kč

BARVA CULT
Profesionální krémová 
permanentní barva.

90 ml� 255 Kč

BARVA SOCOLOR 
SYNC
Profesionální krémová 
permanentní barva.

90 ml� 239 Kč

+

MEGA SLEEK
Uhlazuje vlasové vlákno, 
navrací potřebný lesk.

300 ml� 197 Kč

OXIDANT MATRIX
Použití s barvami SOCOLOR 
Sync a TC 
dle vlastního výběru

1000 ml� 245 Kč

AKCE ČERVENEC - SRPEN - ZÁŘÍ

11+1 ZDARMA

ZDARMA
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DEZINFEKCE DEZINFEKCE DEZINFEKCE

HS LAVOSEPT® 
K KONCENTRÁT
Na bázi KAS. Na podlahy, 
pracovní plochy, sanitárních 
zařízení, atd. 
1000 ml� 292 Kč

HS LAVOSEPT® K  
S ROZPRAŠOVAČEM
Na bázi KAS. Na pracovní plochy, křesla, 
nástroje, pomůcky, WC, sedátka, atd.

500 ml� 159 Kč

HS DEZINF. PROGRAM 
LAVOSEPT
Alkoholová. Na nástroje, malé 
plochy a nedostupná místa.
200 ml� 176 Kč

263 Kč 159 Kč 144 Kč

DODRŽUJTE STŘÍDÁNÍ 
DEZINFEKČNÍCH PROSTŘEDKŮ 
s různými aktivními látkami proti 

případné rezistenci mikrobů.

Naše doporučení: každých 14 
dnů změňte dezinfekci Lavosept 

dle aktivních látek

GESTIL

190 Kč

GESTIL BALSAM WONDER

�Regenerační vlasový zábal 
s výtažky z bambusu.

500 ml� 374 Kč

281 Kčilustrační foto

DUSY DUSYDUSY DUSY DUSY

179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč

44 Kč
Doporučená akční cena 59 Kč

89 Kč
Doporučená akční cena 125 Kč

89 Kč
Doporučená akční cena 125 Kč

69 Kč
Doporučená akční cena 99 Kč

OCHRANNÝ KRÉM 
NA POKOŽKU 
Bez parfémovaných 
olejů

75 ml� 241 Kč

BARVY NA OBOČÍ A ŘASY
(dle vlastního výběru)
odstíny: grafitová, tmavá blond, hnědá, 
světle hnědá, černá, modro-černá

20 ml � 109 Kč

MISTIČKA PRO MÍCHÁNÍ 
BARVY NA OBOČÍ A ŘASY  
Z plastu, výška 3,5 cm. Barva 
transparentní.

Běžná cena� 54 Kč

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
2 %, míchá se s barvou 
na obočí a řasy, 
obsahuje peroxid 
vodíku.
50 ml � 109 Kč

PAPÍRKY 
POD ŘASY
96ks v balení

Běžná cena � 98 Kč

SYMFONY SYMFONYSYMFONY SYMFONY

219 Kč 229 Kč339 Kč 229 Kč

ŠAMPON NEUTRAL

Univerzální vhodný 
pro alergiky.

5 l � 249 Kč

ŠAMPON EXCLUSIVE

S obsahem hedvábných 
a pšeničných proteinů.

5 l � 369 Kč

ŠAMPON KOPŘIVA 
S PANTHENOLEM

Pro narušené vlasy.

5 l � 259 Kč

ŠAMPON BYLINNÝ 
S PANTHENOLEM

Vhodný pro všechny 
typy vlasů.

5 l � 259 Kč

SYMFONY SYMFONY

189 Kč 199 Kč

SYMFONY MELÍR

Bezprašný melír, zesvětlí až o 6 tónů.

400 g� 219 Kč

SYMFONY MELÍR BLUE 

Bezprašný melír s obsahem minerálních 
olejů. Zesvětlí až o 6 tónů.

400 g� 249 Kč

300 ml � 253 Kč

GESTIL

190 Kč

WONDER DI ARGAN

Regenerační maska 
s arganovým olejem.

280 Kč

500 ml� 373 Kč

ilustrační foto

300 ml � 253 Kč
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SELECTIVE PROFESSIONAL

OLIGOMINERAL CREAM

Barva na vlasy, 72 odstínů

100 ml� 179 Kč

8× Oligomineral cream 100 ml 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Oligomineral Oxidační emulze  
	   1 000 ml - 6% - 20 vol.

Ušetříte 175 Kč
Cena akce 1 432 Kč

8+1 ZDARMA OLIGOMINERAL 
OXIDAČNÍ EMULZE
1 000 ml - 6% - 20 vol
Emulzní peroxid vodíku.

1000 ml� 175 Kč

SELECTIVE PROFESSIONAL

LACCA EXCEL STRONG
LAK NA VLASY
Extra silný lak na vlasy

500 ml� 209 Kč

3+1 ZDARMA

Ušetříte  209 Kč
Cena akce 627 Kč

SUBRINA SUBRINA

5× BARVA PERMANENT COLOUR, 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× BARVA PERMANENT COLOUR, 100 ml

2× LAK NA VLASY HAIR SPRAY 
EXTREME,  500 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× LAK NA VLASY HAIR SPRAY 
EXTREME,  500 ml

AKCE SRPEN AKCE ZÁŘÍ

Ušetříte 159 Kč
Cena akce 795  Kč

Ušetříte 249 Kč
Cena akce 498  Kč

5+1 ZDARMA 2+1 ZDARMA

PERMANENT COLOUR

barva na vlasy 

100 ml� 159 Kč

HAIR SPRAY EXTREME
lak na vlasy

500 ml� 249 Kč

SUBRINA

1× šampon Silver Shampoo

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× masku Silver Mask 

Ušetříte 155 Kč
Cena akce  469 Kč

ŠAMPON SILVER
1000 ml� 469 Kč

ilu
str

ačn
í fo

to

AKCE ČERVENEC

1+1 ZDARMA

MASKA SILVER
150 ml� 155 Kč

HESSLER

Ušetříte 72 Kč
Cena akce 444 Kč

2× COLD WAVE CLASSIC (0, I-S, I, 

II), 1 000 ml dle výběru

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Kondicionační vlasový balzám 

KONDICIONAČNÍ 
VLASOVÝ BALZÁM

500 ml � 72 Kč

2+1 ZDARMA
COLD WAVE CLASSIC 0
Jemná trvalá pro obtížně ondulovatelné vlasy.
COLD WAVE CLASSIC I-S
Jemná trvalá ondulace pro obtížně ondulovatelné 
barvené vlasy.
COLD WAVE CLASSIC I
Jemná trvalá ondulace pro normálně ondulovatelné 
vlasy.
COLD WAVE CLASSIC II
Jemná trvalá ondulace pro barvené 
a narušené vlasy

1000 ml � 222 Kč.

Doprodej barev dle 
skladových zásob

VITALITY’S VITALITY’S VITALITY’SVITALITY’S

4× barva Active, Green line collection, 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× barva Active, Green line collection, 100 m

ACTIVE, GREEN LINE 
COLLECTION
Permanentní barva na vlasy

100 ml � 169 Kč

4+1 ZDARMA 5+1 ZDARMA 5+1 ZDARMA8+1 ZDARMA

AKCE ČERVENEC - SRPEN AKCE ČERVENEC - SRPEN AKCE ZÁŘÍAKCE ZÁŘÍ

Ušetříte až 169 Kč
Cena akce 676 Kč

Ušetříte  219 Kč
Cena akce 1 095 Kč

Ušetříte  212 Kč
Cena akce 1 095 Kč

5× ART ABSOLUTE, 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× ART ABSOLUTE, dle vlastního výběru

5× ART ABSOLUTE, 100 ml

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× ART HIP-POP melír

8× barva Active 100 ml 

+ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× melír Blu, 500 g

ART ABSOLUTE 
Permanentní barva na vlasy

100 ml � 219 Kč
MELÍR BLU 
BEZPRAŠNÝ MELÍR

500 g � 465 Kč

Ušetříte  465 Kč
Cena akce 1 352 Kč

ART HIP-POP MELÍR

Barevný krémový melír, který 
vlasy zesvětlí bez nutnosti 
předešlého zesvětlování.

60 ml� 212 Kč

BARVA ACTIVE
Permanentní barva na vlasy

100 ml � 169 Kč

ART ABSOLUTE 
Permanentní barva na vlasy

100 ml � 219 Kč

INTESAVITALITY’S

INTESA STRONG LAK 
(MODRÝ)
Zaručí přirozený tvar 
trvanlivost, díky výtažku 
z kopřivy a panthenolu.

500 ml� 104 Kč

INTESA STRONG 
PĚNA
Profesionální 
kadeřnické pěnové 
tužidlo exta silně tužící.

300 ml� 89 Kč

74 Kč199 Kč 69 Kč

AKCE ČERVENEC - ZÁŘÍAKCE ČERVENEC - ZÁŘÍ
COLOR MOUSSE 

Barevné pěnové 
tužidlo

200 ml � 249 Kč

ilu
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WELLA

MELÍR BLONDOR 
MULTI BLONDE 
POWER 
Zesvětlující pudr

400 g� 712 Kč

800 g� 942 Kč

 

400g

548 Kč
800g

726 Kč
WELLA

197 Kč

INVIGO AQUA 
PURE
Čistící šampon
CLEAN SCALP
Šampon proti 
lupům
REFRESH 
WASH
Revitalizační 
šampon pro 
všechny typy 
vlasů
SENSO CALM
Šampon pro 
citlivou pokožku

BLONDE 
RECHARGE 
Šampon pro 
oživení barvy 
vlasů
COLOR 
BRILLIANCE 
Šampon pro 
barvené vlasy 
(poškozené/
jemné až 
normální)
NUTRI-ENRICH
Hloubkově 
vyživující šampon

VOLUME 
BOOST 
Objemový 
šampon
250 ml � 219  Kč

WELLA

196 Kč

KOLESTON 
PERFECT ME
Krémová 
permanentní 
barva

60 ml� 280 Kč

Do vyprodání dle skladových zásob.

WELLAWELLA

COLOR TOUCH 
/ COLOR TOUCH 
PLUS
Semi-permanentní 
barva

60 ml� 280 Kč

WELLA

WELLOXON PERFECT
4% (13 Vol.), 6% (20 Vol.)
9% (30 Vol.), 12% (40 Vol.)

1000 ml� 325 Kč

ilu
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ní 
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LAK PERFORMANCE 
STRONG , EXTRA 
STRONG
Lak na vlasy

500 ml� 223  Kč

165 Kč

227 Kč

199 Kč

INFOHIT

LONDA LONDA

DEMIPERMANENTNÍ 
BARVY LONDACOLOR
60 ml� 166 Kč

PEROXID LONDA

Oxidační emulze: 3%, 4%, 6%, 
9%, 12%

1000 ml� 204 Kč

LONDA

MELÍR BLONDORAN  
BLONDING POWER 
2x500g (2x sáček 500g  
v papírové krabici) 

Běžná cena � 901 Kč

PERMANENTNÍ 
BARVY LONDACOLOR
60 ml� 166 Kč

PEROXID LONDA

Oxidační emulze: 1,9%

1000 ml� 193 Kč

709 Kč 114 Kč 169 Kč

SCHWARZKOPFSCHWARZKOPFSCHWARZKOPF SCHWARZKOPF

STAIN REMOVER
Tekutina pro čištění pokožky pro 
odstranění zabarvení kůže .

250 ml� 289 Kč

509 Kč

IGORA VARIO BLOND PLUS 
Vysoce výkonný zesvětlovač, 
450 g

Běžná cena � 639 Kč

SCHWARZKOPF

OSIS THRILL
Lesklá strukturující guma pro pružnou 
stylingovou úpravu.

100 ml� 316 Kč

229 Kč
SCHWARZKOPF

BC BONACURE CLEAN PERFORMANCE 
NOVÉ ŠAMPONY BC BONACURE
Zdokonalená technologie.
- Čistá receptura
- Udržitelné obaly

Clean Balance Hloubkově čistící šampon
Color Freeze Šampon
Color Freeze Šampon se stříbrnými reflexy
Moisture Kick Šampon
Repair Rescue Šampon
Time Restore Šampon
Volume Boost Šampon

219 Kč

ilu
str

ač
ní 

 fo
to

209 Kč
199 Kč

Ušetříte 93 Kč

SILHOUETTE STRONG 
HAIR SPRAY
Super silný vlasový sprej. 
Dodává vlasům silnou 
fixaci

500 ml� 292 Kč

SILHOUETTE FLEXIBLE 
HOLD SPRAY
Lak na vlasy pro flexibilní 
zpevnění

500 ml� 292 Kč

199 Kč
Ušetříte 93 Kč

250 ml� 292 Kč

LOREAL LOREAL

ilustrační foto

DIALIGHT
Barva na vlasy dodá vlasům intenzivní 
barevný odstín a zářivý lesk.
50 ml  � 290 Kč

232 Kč226 Kč

MAJIREL
Barva na vlasy 

50 ml  � 311 Kč
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KYONE – VYRÁBĚNO A POUŽÍVÁNO PROFESIONÁLY
TO JE TO, O ČEM KYONE JE...  PROFESIONÁLNÍ KVALITA  PRO PROFESIONÁLY. KYONE VÁM NABÍZÍ MNOHO RŮZNÝCH MODELŮ, ERGONOMICKÉ KŘIVKY, NEJMODERNĚJŠÍ TECHNIKU  

A ŠPIČKOVOU KVALITU. DÍKY VÝBĚRU  RŮZNÝCH MODELŮ A RŮZNÝCH VELIKOSTÍ MÁ KYONE VŽDY TEN SPRÁVNÝ MODEL PRO VÁS... A TO VŠE VE SPRÁVNÉM POMĚRU CENA/VÝKON

K VYZKOUŠENÍ U OBCHODNÍCH ZÁSTUPCŮ.

 710 ROSE GOLD CUTTING 
SCISSOR
K dostání v: 5.5“,6.0“ 
•	Ergonomický design
•	Speciální výrobní postup
•	Integrovaný plochý šroub
•	Vypouklé/dutě broušené čepele

Běžná cena� 4 749 Kč

KYONE 710T THINNING 
SCISSOR 
•	Ergonomický design
•	Mírně zahnuté zuby pro lepší 

prořezávání
•	Integrovaný plochý šroub
•	Konvexní / dutě broušená čepel 

 
Běžná cena� 4 749 Kč

KYONE 710T THINNING 
SCISSOR – EFILAČNÍ NŮŽKY

K dispozici v: 6.0” - 40T

•	Plně ergonomický design

•	Zkroucený palec

•	40 zubů

•	Šroub s kuličkovým ložiskem

Běžná cena� 3 799 Kč

KYONE 710 CUTTING 
SCISSOR

K dispozici v: 5.5“,6.0“

•	Plně ergonomický design

•	Zkroucený palec

•	Šroub s kuličkovým ložiskem

•	Vhodné i pro náročnější střih 

Běžná cena� 3 799 Kč

KYONE 2000 PREMIUM DIAMOND  
K dostání v: 5.7“, 6.2“ 

•	3D rukojeti s diamantovým designem

•	Polomečové čepele

•	Kontrolovaný střih díky 
rovnoměrnému tlaku na čepele

•	Šroub s kuličkovým ložiskem pro 
hedvábně hladký střih

•	Konvexní / dutě broušená čepel

•	Vhodné i pro optimální klouzavý střih 

Běžná cena� 8 990 Kč

INFOHIT 1+1 ZDARMA

+

1× 710 ROSEGOLD/GOLD CUTTING 
(5,5 A 6,0) 
+ ZDARMA ZÍSKÁTE
1× 710T ROSE/GOLD THINNING 
SCISSOR (6,00-40T)

Ušetříte 4 749 Kč
Cena akce 4 749 Kč

KYONE 610CC CUTTING SCISSOR 
PINK

K dostání v: 5.5”

•	Ergonomický design

•	Titanový povlak, extrémně tvrdý 
a velmi odolný

•	Antialergický

•	Vhodné pro každodenní použití 
 
 

Běžná cena� 3 149 Kč

KYONE 610CCT MODELLING SCISSOR 
PINK – EFILAČNÍ NŮŽKY

K dostání v: 6.0” 

•	40 zubů

•	Každý samostatný zub vybaven laserem 
vyřezávaným trojzubcem

•	Ergonomický design

•	Titanový povrch, extrémně tvrdý  
a velmi odolný

•	Antialergický

Běžná cena� 3 149 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

K dispozici set i pro leváky:  
PROFESIONÁLNÍ SET NŮŽEK  
PRO LEVÁKY

� 3 390 Kč

NOVINKA

PROFESIONÁLNÍ SET NŮŽEK 

Profesionální set Kyone, vhodný pro 
začátečníky a učiliště.  

Klasický set� 3 190 Kč
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KYONE 510T THINNING 
SCISSOR – EFILAČNÍ NŮŽKY

K dostání v:  5.5” - 32T
•	Dokonalý ergonomický design
•	Otočný palec
•	Integrovaný plochý šroub
•	32 zubů / 40 zubů
•	Každý samostatný zub vybaven  

laserem vyřezávaným trnem

Běžná cena� 2 199 Kč

KYONE B32E DOUBLE THINNING 
SCISSOR – EFILAČNÍ NŮŽKY
•	K dispozici v: 6.0” 
•	Speciálně navrženo pro začínající 

kadeřníky
•	Oboustranné zuby
•	Integrovaný plochý šroub
•	Mírně zahnuté zuby pro lepší prostříhávání

Běžná cena� 1 749 Kč

KYONE 410 CUTTING SCISSOR

K dostání v: 5.5“

•	Ergonomický design

•	Integrovaný plochý šroub

•	Vypouklé/dutě broušené čepele

Běžná cena� 1 099 Kč

KYONE 480L LEFT CUTTING 
SCISSOR – NŮŽKY PRO LEVÁKY

K dostání v: 5.5“, 6.0” 
•	Pro leváky
•	Ergonomický design
•	Integrovaný plochý šroub
•	Vypouklé/dutě broušené čepele
•	Vhodné pro klouzavý střih

Běžná cena� 1 599 Kč

KYONE B32T THINNING 
SCISSOR – EFILAČNÍ NŮŽKY

K dostání v: 5.5“

•	Ergonomický design

•	Integrovaný plochý šroub

•	Vypouklé/dutě broušené čepele

Běžná cena� 1 599 Kč

KYONE 480 CUTTING 
SCISSOR

K dostání v: 5.5“, 6.0”  

•	Ergonomický design

•	Integrovaný plochý šroub

•	Vypouklé/dutě broušené čepele

Běžná cena� 1 449 Kč

KYONE B32TL LEFT 
THINNING SCISSOR 
-EFILAČNÍ NŮŽKY PRO 
LEVÁKY
K dostání v: 5.5“
•	Pro leváky
•	Ergonomický design
•	Integrovaný plochý šroub
•	Vypouklé/dutě broušené čepele

Běžná cena� 1 749 Kč

KYONE 510 CUTTING SCISSOR

K dostání v: 5.5“,6.0“
•	Dokonalý ergonomický design
•	Otočný palec
•	Integrovaný plochý šroub

Běžná cena� 2 199 Kč

1 990 Kč

ULTIMA IRON ZERO TRIMMER 
LITHIUM ION PRO
Ultra krátké oholení
• Délka řezu: Nastavitelná na nulový přesah
• Výška střihu 0,0 - 0,3mm
• Provozní doba: až 120 min.
• Doba nabíjení: 90 min.
• Lithium Ion / Lithium Stupeň 1
• 3 klikací hřebeny (1 / 2 / 3 mm.)

Běžná cena� 2 490 Kč

ULTIMA IRON CLIPPER LITHIUM ION PRO
• Provozní doba: až 300 min.
• Doba nabíjení: 180 min.
• Lithium Ion / Lithium Stupeň 3
• Čepel z tvrdé uhlíkové oceli
• Nastavitelná výška střihu 0,5 - 3,5mm
• 6 magnetických klikových hřebenů (1,5 / 3 / 4,5 / 6 / 10 / 13 mm))

Běžná cena� 3 490 Kč

INFOHIT

DOSTUPNÉ I VE VELIKOSTI 6,5

1+1 ZDARMA

Volitelně lze dokoupit
• Dokovací stanice / nabíjecí základna
• 4 klikové hřebeny (15 / 18 / 21 / 25 mm

+

1× ULTIMA IRON CLIPPER LITHIUM ION PRO 
+ ZDARMA ZÍSKÁTE
1× ULTIMA IRON ZERO TRIMMER LITIHUM ION PRO

Ušetříte 2 490 Kč
Cena akce 3 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

ULTIMA IRON ZERO TRIMMER 
LITHIUM ION PRO
Ultra krátké oholení
• Délka řezu: Nastavitelná na nulový přesah
• Výška střihu 0,0 - 0,3mm
• Provozní doba: až 120 min.
• Doba nabíjení: 90 min.
• Lithium Ion / Lithium Stupeň 1
• 3 klikací hřebeny (1 / 2 / 3 mm.)

Běžná cena� 2 490 Kč
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UNLIMITED PRO 5000 EQ BLACK, 2400 W 

Životnost motoru 10 000 h, přizpůsobivý stabilizátor 
ventilátor. Výkon vzduchu 85 m3 /h, ultra tichý: 69 bB(a), super lehký: 495g 
(váha bez kabelu), Ion generátor, ultra úzké hubice, odnímatelný filtr, možnost 
nastavení foukání a teploty vzduchu, ochlazující tlačítko INSTANT COLD, 
pogumovaná rukojeť pro snazší držení, superFlex kabel s rotokordem: 3m
5 LET ZÁRUKA NA MOTOR.

Běžná cena � 5 490 Kč

DYNAMIC PRO 4100
2400 W, 585 g
Životnost motoru 2 000 h, o 35% rychlejší 
vysoušení, super síla vzduchu 3200 Pa,
maximální výkon vzduchu 81 m3 /h, velmi tichý: 
66 bB(a), Ion generátor.
Běžná cena� 3 690 Kč

DIFUZÉR 
(není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

3 290 Kč IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

DYNAMIC PRO 4200 EQ, 2400 W
Ergonomický, ultra výkonný fén s extrémní životností, životnost 
motoru 10 000 h, superFlex kabel s rotokordem: 3m 480 g, 
5 LET ZÁRUKA NA MOTOR.

Běžná cena� 5 490 Kč

ZDARMA Difuzér v hodnotě 249 Kč

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

DYNAMIC PRO 4000  ,,LIGHT'' 
2000 W, 470 g
Životnost motoru 2 000 h, o 35% rychlejší 
vysoušení, super síla vzduchu 3340 Pa, ultra 
výkon vzduchu 65 m3 /h, velmi tichý: 64 
bB(a), super lehký: 470 g (váha bez kabelu), 
Ion generátor, ultra úzké hubice (6 – 7,5 cm), 
odnímatelný kovový filtr, možnost nastavení 
foukání a teploty vzduchu, ochlazující tlačítko 
INSTANT COLD, pogumovaná rukojeť pro 
snazší držení,
superFlex kabel s rotokordem: 3m
Běžná cena � 3 390 Kč

DIFUZÉR 
(není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

2 990 Kč
IONTOVÝ 

GENERÁTOR 

MASTER PRO LIGHT 3000 ROSE GOLD,
2200 W 495 g 
Životnost motoru 1200 h, o 20% rychlejší 
vysoušení, super síla vzduchu 2750 Pa, maximální 
výkon vzduchu 66m3 /h, velmi tichý: 59 bB(a), 
super lehký : 425 g (váha
bez kabelu), Ion generátor, 2 ultra úzké hubice 
(6 – 7,5 cm), odnímatelný kovový filtr, možnost 
nastavení foukání a teploty vzduchu, ochlazující 
tlačítko INSTANT COLD, pogumovaná rukojeť pro 
snazší držení, superFlex kabel s rotokordem: 3m
Běžná cena � 3 090 Kč

DIFUZÉR 
(není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

2 790 Kč
IONTOVÝ 

GENERÁTOR 

Pouze do vyprodání zásob.

ACADEMY PRO 2200 ,,LIGHT'' 
2000 W, 435 g
Životnost motoru 2000 h, super síla vzduchu 
3500 Pa, maximální výkon vzduchu 72m3 
/h, hmotnost : 435 g (váha bez kabelu), Ion 
generátor, 2 ultra úzké hubice  
(6 – 7,5 cm), odnímatelný kovový filtr, 
možnost nastavení
foukání a teploty vzduchu, ochlazující 
tlačítko INSTANT COLD, pogumovaná 
rukojeť pro snazší držení, superFlex kabel 
s rotokordem: 3m
Běžná cena� 3 390 Kč

2 990 Kč

DIFUZÉR 
(není součástí balení)

Běžná cena � 249 Kč

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

PREMIER PRO 1.0
1800 W 380 g
Životnost motoru 800 h, maximální výkon 
vzduchu 75m3 /h, ultra lehký : 380 g (váha 
bez kabelu), Ion generátor, 1 ultra úzká hubice, 
odnímatelný kovový filtr, možnost nastavení 
foukání a teploty vzduchu, ochlazující tlačítko 
INSTANT COLD, pogumovaná rukojeť pro snazší 
držení, superFlex kabel s rotokordem: 3m
Běžná cena � 2 190 Kč

1 690 Kč

DIFUZÉR 
(není součástí balení)

Běžná cena � 219 Kč

IONTOVÝ 
GENERÁTOR 

INFOHIT

INFOHIT INFOHIT

4 890 Kč 4 890 Kč Pouze do vyprodání zásob.

Pouze do vyprodání zásob.

Pouze do vyprodání zásob. Pouze do vyprodání zásob.

Pouze do vyprodání zásob. Pouze do vyprodání zásob.
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NOVINKA

NOVINKA NOVINKA

VALERA CREATOR PLUS 
PROFESIONÁLNÍ STROJEK NA STŘÍHÁNÍ 
Se strojkem na vlasy CREATOR mají kadeřníci po ruce všestranný 
nástroj pro realizaci těch nejkreativnějších střihů, s tou nejvyšší 
přesností. Čepele z japonské oceli vybroušené diamantem 
zaručující maximální ostrost střihu. Dlouhá výkonnost strojku 
díky výkonné baterii Li-Ion

•	 Japonská ocel
•	 Čepel 46 mm
•	 5 nastavení délky střhu (0,8, 1,3 ,1,8, 2,4 ,3,0 mm)
•	 6 nástavcových hřebenů ( 3, 6, 9, 12, 16, 20 mm)
•	 Profesionální DC motor s vysokým točivým momentem
•	 Li-Ion baterie 120V-240V
•	 Bezšňůrový provoz 120 min
•	 Rychlá doba nabíjení 
V TÉTO SADĚ EXTRA PŘÍSLUŠENSTVÍ:
•	 Nabíjecí základna
•	 Pouzdro na strojek

VALERA SQ VOLUME 100 
KREPOVAČKA NA OBJEM  
Ultra výkonná profesionální krepovačka pro objem vlasů od 
kořínků, a to díky štíhlým a mělkým 2-vlnným destičkám 
s výrazným profilem.

•	 Automatická regulace pro konstantní teplotu
•	 Velikost desek 11x100 mm tepelně izolované špičky na dotek
•	 Lamely vysoké 2 mm
•	 Otočná šňůra 3 m
•	 Keramický povlak
•	 Součástí balení je termo-ochranné pouzdro

•	 Inteligentní senzorové ovládání měří teplotu desek 200x za vteřinu
•	 Povrch keramika/turmalín
•	 Velmi rychlé zahřátí 5 možností nastavení (120-230 C)
•	 Automatické vypnutí po 60 min
•	 Žehlící plochy 24x90 mm 
•	 Průměr 36 mm
•	 Paměťová funkce
•	 Výkonný generátor iontů pro ochranu barvy 
•	 Tepelně izolované špičky na dotek
•	 Termoizolační silikonový kryt
•	 Otočná šňůra 3m
•	 Akustický signál ON/OF
•	 Součástí balení je termo-ochranné 
izolační pouzdro 

VALERA CREATOR 
PROFESIONÁLNÍ STROJEK NA STŘÍHÁNÍ 
Se strojkem na vlasy CREATOR mají kadeřníci 
po ruce všestranný nástroj pro realizaci těch 
nejkreativnějších střihů, s tou nejvyšší přesností. 
Čepele z japonské oceli vybroušené diamantem 
zaručující maximální ostrost střihu. Dlouhá 
výkonnost strojku díky výkonné baterii Li-Ion

•	 Japonská ocel
•	 Čepel 46 mm
•	 5 nastavení délky střihu (0,8, 1,3 ,1,8, 2,4 ,3,0 mm)
•	 6 nástavcových hřebenů ( 3, 6, 9, 12, 16, 20 mm)
•	 Profesionální DC motor s vysokým točivým momentem)
•	 Li-Ion baterie 120V-240V
•	 Bezšňůrový provoz 120 min
•	 Rychlá doba nabíjení

5 190 Kč

1 990 Kč 3 190 Kč

4 190 Kč

NOVINKA

VALERA ULTIMATE AI 
VYSOKORYCHLOSTNÍ FÉN PRO PROFESIONÁLY 
S rychlostí 118 000 otáček za minutu a životností až 7 000 h dosahuje vysokého 
tlaku vzduchu a průtoku vzduchu 80 m3/h, který lze pomocí funkce TURBO 
BOOSTER zvýšit na 90 m3/h po dobu dvou minut. Funkce upozornění na 
znečištěný filtr ! LED dioda začne oranžově blikat.

•	 Digitální vysokorychlostní bezkartáčový motor 120K-PAX
•	 Iontový generátor
•	 2 nastavení (Care/Max), každé s 9 kombinacemi teploty/průtoku vzduchu
•	 Paměťová funkce
•	 Tlačítko studeného vzduchu
•	 Funkce TURBO BOOSTER
•	 4 příslušenství: 2 nástavce usměrňující proud vzduchu (šířka 6,2 a 7,5 cm), 	
	 nástavec TOUCH ME (šířka 8,2 cm), difuzér na lokny (ø 12,7 cm)
•	 Upozornění CLEAN FILTER pro samočisticí funkci filtru
•	 Vyjímatelný kovový filtr
•	 Kabel SuperFlex 3 m
•	 Otočný prvek Rotocord integrovaný v rukojeti

6 900 Kč

TECHNICKÉ ÚDAJE:
•	 2000 W
•	 Průtok vzduchu: 80 m3/h, TURBO BOOSTER 90 m3/h
•	 Velmi tichý provoz: 67 dB(A)
•	 Hmotnost bez kabelu 295 g

VALERA SQ PULSA 200  
ŽEHLIČKA  
Profesionální žehlička, jejíž pružinové desky zajišťují dokonalý a rovnoměrný 
kontakt s vlasy. Rychlost práce zaručí ultra rychlé zahřátí její plochy.

VYROBENO  
VE ŠVÝCARSKU

VYROBENO  
VE ŠVÝCARSKU

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč
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HAIR MAJESTY HAIR MAJESTY

MOSERMOSER ROHNSON

ROHNSONMOSER

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ R-677

2400 W, 620 g, difuzér,2 x usměrňovač

Běžná cena� 999 Kč

799 Kč
Ušetříte 200 Kč

PROFESIONÁLNÍ PARNÍ 
ŽEHLIČKA HM-4022

160, 180, 200, 220 °C

Běžná cena� 1 799 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ  
HAIR MAJESTY HM-5016
2200-2400 W

Běžná cena� 1 490 Kč

2 090 Kč

1586-0051 NEOLINER

Stříhací hlavice Starblade, vyměnitelná hlavice, až 100 minut 
provozu na jedno nabití.

Běžná cena� 2 310 Kč

4 460 Kč 2 590 Kč

PROFESIONÁLNÍ 
STŘÍHACÍ STROJEK 
CHROMINI PRO 
1591-0062 ČERNÝ

Na jedno nabití 100 min.

Běžná cena�  3 069 Kč

STŘÍHACÍ STROJEK 
1871- 0071 
CHROMSTYLE PRO
3 x delší životnost 
akumulátorů

Běžná cena� 4 683 Kč

1 199 Kč

PROFESIONÁLNÍ ŽEHLIČKA NA 
VLASY HM-4030

S LED displejem, ionizaci a inovativním 
ovládáním teploty. Integrovaný ionizátor 
s dvojím výstupem pro lepší péči o vlasy. 
Povrch destiček 
 z turmalínové keramiky. 

1 390 Kč 999 Kč
Ušetříte 800 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ 
ROHNSON R-682 ELECTRA
Inovativní slim design. Výkonný BLDC motor pro delší životnost. Více než 110 000 RPM. Inteligentní řízení teploty (NTC) 
pomocí senzoru teploty vzduchu.  Funkce ionizace pro lepší péči o vlasy. Technologie chytré paměti. 3 nastavení teploty  
a rychlosti. Funkce studeného vzduchu. Dlouhý napájecí kabel 3 m. LED světelné indikace. Difuzér  
a 2 usměrňovače proudění vzduchu s magnetickým uchycením pro snadné nasazování. Odnímatelný mikrofiltr pro snadné 
čištění. Ochrana proti přehřátí. 
Součástí balení je látkový pytlík. Lehký jen 585 g, včetně 3 m napájecího kabelu. Váha samotného fénu: 390 g. Příkon 
1600-1900 W

2 790 Kč

ISOPROPANOL VE 
SPREJI
Šetrný univerzální 
odstraňovač nečistot 
a mastnoty. 
200 ml � 199 Kč

FÉN CLASSIC
Motor: AC s dlouhou životností. Příslušenství: 2 nástavce - 6 mm a 9 mm, 
difuzér. Rychlostní stupně: 2. Teplotní stupně: 6. Hmotnost: 498 g. 
Barevné varianty: růžová, bílá, oranžová, modrá, zelená
Běžná cena � 1 690 Kč

990 Kč

6 350 Kč

SET 3 NÁHRADNÍCH MESH FILTRŮ NA FÉN IQ2

PROFESIONÁLNÍ VNITŘNÍ LÁTKOVÝ FILTR

Profesionální vnitřní tkaninový filtr, který zachytí i ty 
nejmenší nečistoty jako jsou vlasy a prach. Zajišťuje 
delší životnost motoru.

480 Kčrosegold nebo black

OTÁČKY
110.000

rpm

EXTRA DLOUHÁ  
ŽIVOTNOST

VENTURI EFFECT 
Znásobení proudění vzduchu 

motorem bez použití extra 
výkonu, zkrácení 

doby sušení

OXY-ACTIVE TECHNOLOGY
Aktivní kyslík působí jako 
antibakteriální ochrana 

pokožky hlavy 
a zároveň umožňuje lepší fixaci 

barvy

GAMA FÉNY IQ2 PERFETTO 
Druhá generace legendárního fénu s řadou vylepšení.
- výměnný snadno odnímatelný filtr
- technologie Oxy-Active - aktivní kyslík  
s antibakteriálními vlastnostmi
- venturiho efekt - vyvinuto pro znásobení toku 
vzduchu
- chytrá podložka - při položení automaticky fén 
vypne, zvednutím se zapne s Vaším původním 
nastavením
- 110 000 otáček/minutu
- 4 teploty, 3 rychlosti
- ultra lehký - váha pouze 294g ( bez kabelu)
- výkon 2000W
- délka kabelu 3m

Do vyprodání zásob
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NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN  
FINESSE
Ergonomicky tvarované očko pro palec umožňuje 
přirozené uchycení nůžek. Svaly na rukou, krku 
a ramenech zůstávají uvolněné. Otočné očko.
Zaoblené ostří ( Japonské ostří ) zaručuje ideální 
úhel střihu z každé pozice a tím i přesný a rovný 
střih přes celou délku. Exkluzivní ocel s technologií 
FRIODUR pro extrémně vysokou životnost téměř 
žiletkového ostří. Nové Jaguarem vyvinuté SMART 
SPIN středové uložení šroubku zaručuje přesné 
navádění břitů. Zpracování oceli  
s přesností na jednu setinu milimetru pomocí CNC  
a BLC technologií broušení. Plně integrované břity 
nůžek. Ideální pro precizní klouzavý střih.
2021 – 5.5” – 14.0 cm

Běžná cena� 10 520 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN  
DYNASTY E

Ideální pro precizní klouzavý střih. ADVANCE 
CUT – nová specifická technologie broušení 
nabízí bezkonkurenční ostrost s laserovým 
gravírováním.
Perfektně vybalancované. Vysoce lesklý 
vzhled.
Offsetový design pro lehký a přesný střih. 
Ergonomické uspořádání oček uvolňuje napětí  
v paži, krku a rameni. Ergonomicky tvarované 
očko pro palec umožňuje přirozené uchycení 
nůžek.  Svaly na rukou, krku  
a ramenech zůstávají uvolněné.

23525 – 5.25“ – 13.5 cm
23575 – 5.75“ – 15.0 cm
23650 – 6.50“ – 17.0 cm

Běžná cena� 7 998 Kč

6 498 Kč 6 398 Kč 4 478 Kč

2 318 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN  
SATIN PLUS

Symetrické uspořádání oček pro prsty. 
Dlouhá ostrost břitů nůžek díky speciální 
oceli. VARIO – středové uložení šroubku pro 
jednoduché seřízení přítlaku nůžek. Klasické 
břity s plochým úhlem ostří. Ideální pro 
klouzavý střih. 

4750 – 5.0“ – 13.0 cm 
4755 – 5.5“ – 14.0 cm
4760 – 6.0“ – 15.5 cm

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN SATIN 27

Efilační nůžky s 27 zoubky. Efilační nůžky 
s 27 zuby. V-zoubkování zajišťuje hladký, 
měkký pocit při zavírání nůžek.Symetrické 
uspořádání oček pro prsty. Dlouhá ostrost 
břitů nůžek díky speciální oceli. VARIO – 
středové uložení šroubku pro jednoduché 
seřízení přítlaku nůžek. Klasické břity 
s plochým úhlem ostří.

3455 – 5.5“ – 14.0 cm

Běžná cena� 2 948 Kč

2 358 Kč

3 110 Kč4 358 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN CJ4 PLUS
Offsetový design pro lehký a přesný střih. Ergonomické 
uspořádání oček uvolňuje napětí v paži, krku a rameni. 
Ergonomicky tvarované očko pro palec zajišťuje 
přirozené uchycení nůžek. Svaly zůstávají uvolněné. 
Velmi dlouhá ostrost břitů díky speciální oceli 
a technologii FRIODUR. Nové SMART SPIN středové 
uložení šroubku zaručuje přesné navádění břitů. 
Ideální pro precizní klouzavý střih. 

9250 – 5.0“ – 13.0  cm
9255 – 5.5“ – 14.0  cm
9260 – 6.0“ – 15.5 cm
9265 – 6.5“ – 17.0 cm
9270 – 7.0" – 18.0 cm
Běžná cena� 5 448 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN  
XENA

Offsetový design pro lehký a přesný střih. 
Ergonomické uspořádání oček uvolňuje napětí 
v paži, krku a rameni.
Velmi dlouhá ostrost břitů díky speciální oceli 
v kombinaci s exkluzivní technologií FRIODUR. 
Nové Jaguarem vyvinuté SMART SPIN středové 
uložení šroubku zaručuje přesné navádění 
břitů. Zpracování oceli pomocí CNC a BLC 
technologií broušení. Mírně konvexní ostří se 
semi-integrovanými břity. Ideální pro precizní 
klouzavý střih.

71055 - 5.5“ - 14.0 cm
71060 - 6.0“ - 15.5 cm

Běžná cena�  5 598 Kč

Běžná cena� 2 898 Kč

1 062 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN  
PRE STYLE ERGO
Klasická plochá čepel s rovným břitem pro 
vynikající ostrost. Mikroozubení na jedné straně 
čepele zabraňuje prokluzování vlasů. Symetrické 
uspořádání oček pro prsty.
Nůžky vyrobené z kvalitní nerezavějící oceli.
Saténový matný povrch.Vhodné pro začátečníky.

82245 – 4.5" – 11.5 cm
82250 – 5.0" – 13.0 cm
82255 – 5.5" – 14.0 cm
82260 – 6.0" – 15.5 cm
Běžná cena� 1328 Kč

1 358 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN  
PRE STYLE ERGO 28 - EFILAČNÍ

Efilační nůžky s 28 zuby. V-zoubkování 
zajišťuje hladký, měkký pocit při 
zavírání nůžek. Symetrické uspořádání 
oček pro prsty. Nůžky vyrobené 
z kvalitní nerezavějící oceli. Vhodné pro 
začátečníky.

83855 - 5.5"– 14.0 cm

Běžná cena� 1 698 Kč

NŮŽKY JAGUART - COLLECTION 
45250 – 1 SAFARI 5.0“ – 13.0cm
45250 – 2 JUNGLE 5.0“ – 13.0cm
45250 – 3 PRETTY PINK 5.0“ – 13.0cm
45250 – 4 FLOWER POWER 5.0“ – 13.0cm
•	 Vysoce kvalitní povrchová úprava chrání 
pokožku před ocelí a alergií na nikl.
•	 Offsetový design pro přesný střih, 
ergonomie snižuje napětí v paži, krku 
a rameni.
•	 Speciální ocel zajišťuje dlouhou ostrost 
břitů.
•	 Klasické břity s plochým úhlem, ideální 
pro klouzavý střih.
•	 Balení obsahuje barevný přívěsek.
Běžná cena� 3 888 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

Do vyprodání zásob

45250 – 1 
SAFARI 5.0“

45250 – 2 
JUNGLE 5.0“

45250 – 3 
PRETTY PINK 5.0“

45250 – 4 
FLOWER POWER 5.0“

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
DRŽÁK NA NŮŽKY MYSALON

v hodnotě  199 Kč



JAGUAR
Více informací o produktech 
JAGUAR SOLINGEN najdete na 
www.jaguar-solingen.cz 
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2 078 Kč

STROJEK CM-2000 SILVER
Nastavitelná výška střihu se zámkem 1,0 mm / 1,2 mm 
/ 1,4 mm / 1,6 mm / 1,8 mm / 2,0 mm, výkonný pivot 
motor, ergonomický tvar – příjemný do ruky, perfektní 
design a funkčnost, dlouhá životnost ostří, dokončovací 
honování a laserová kontrola, šířka stříhacích nožů: 
46 mm, hmotnost strojku: 460 g, délka přívodního 
kabelu: 2.8 m.

Běžná cena� 2 598 Kč

2 078 Kč 2 498 Kč

ZASTŘIHOVAČ JAGUAR J-CUT 40 LI

Profesionální zastřihovač vlasů pro akumulátorový i síťový provoz. Vynikající pro všechny druhy detailní práce – pro 
holení kontur nebo zastřihování vousů. Výkonný motor s třístupňovým nastavením rychlosti (5000/5500/6000 ot/min). 
Akumulátor: LiFePo4 lithium-železo fosfátový akumulátor s dlouhou živostností a dlouhou dobou provozu. Indikátor 
stavu akumulátoru. Nízké vibrace a velmi tichý provoz. Ergonomický tvar pro pohodlnou práci. Easy click systém pro 
snadné čištění stříhací hlavy. Doba nabíjení: cca. 1 hodina. Doba chodu: cca. 2,5 hodiny.Hmotnost strojku: 136 g. Šířka 
stříhacích nožů: 30 mm. Součástí balení je: strojek, nabíjecí stanice, napájecí zdroj s délkou kabelu 2m, 4 nástavce pro 
různé stříhací délky: 1,5mm / 3mm / 4,5mm / 6mm, čistící kartáček, olej na mazání hlavy strojku.

Běžná cena� 2 698 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

KARTÁČ CC33 
COPPER CERAMIC

Ø 33 mm

Běž. cena� 398 Kč

KARTÁČ CC43 
COPPER CERAMIC

Ø 43 mm

Běž. cena� 438 Kč

KARTÁČ CC53 
COPPER CERAMIC

Ø 53 mm

Běž. cena� 498 Kč

KARTÁČ CC25 
COPPER CERAMIC

Ø 25 mm

Běž. cena� 368 Kč

318 Kč 348 Kč 398 Kč298 Kč

KARTÁČE JAGUAR CC-SERIE  |  Antistatické  |  Ionické  |  Thermo  |  Měděno-keramický střed pro lepší distribuci tepla  |  Speciální odolné štětiny se zaoblenými špičkami  |  Protiskluzová rukojeť včetně kolíčku pro oddělování sekcí.

HŘEBEN
A-LINE 535

Běž. cena�

89 Kč

HŘEBEN
A-LINE 540

Běž. cena�

91 Kč

HŘEBEN
A-LINE 500

Běž. cena�

54 Kč

HŘEBEN 
A-LINE 505	

Běž. cena�

59 Kč

HŘEBEN
A-LINE 510

Běž. cena�

71 Kč

HŘEBEN
A-LINE 515

Běž. cena�

77 Kč

HŘEBEN
A-LINE 520

Běž. cena�

63 Kč

HŘEBEN
A-LINE 525

Běž. cena�

78 Kč

HŘEBEN
A-LINE 530

Běž. cena�

56 Kč

Hřebeny Jaguar A-LINE   | Antistatické  |  Antibakteriální  |  Vysoce tepelně odolné  |  Dokonale zaoblené zuby hřebenů

71 Kč 73 Kč43 Kč 47 Kč 57 Kč 62 Kč 50 Kč 62 Kč 45 Kč

1 990 Kč 4 900 Kč

Video jak funguje  
nová žehlička:

EFALOCK STYLAIR
STYLINGOVÁ ŽEHLIČKA 
Inovativní stylingová žehlička s technologií AIRFLOW pro mimořádně 
dlouhotrvající styling! Současné tvarování a fixace pro lokny, vlny  
a hladké účesy. 5 stupňů nastavení teploty (140 - 220 °C) 

•	 Ochrana proti přehřátí 
•	 Kabel otočný o 360°: 3 m
•	 Šíře: 34 cm
•	 Délka ohřívací plochy: 9 cm
•	 Šíře ohřívací plochy: 2,5 cm
•	 Váha: 381,3 g
•	 Stupně ohřevu: 140 °C – 160 °C – 180 °C –200 °C – 220 °C

Běžná cena� 2 390 Kč

EFALOCK SYNFONIA

VYSOKORYCHLOSTNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ
Vysoušeč s vysokorychlostním bezkartáčovým motorem (až 110 000 otáček za minutu) vytváří 
silný, ionizovaný proud vzduchu pro rychlé a přesné vysoušení, zároveň je lehký (350 g) a tichý díky 
integrovanému tlumiči hluku. Nabízí 4 stupně ohřevu a foukání pro individuální nastavení, zobrazené na 
digitálním displeji, a disponuje samočisticí funkcí pro životnost až 10 000 hodin.
-  výkon: 1800 W
-	 integrovaný tlumič hluku
-	 4 nastavení teploty a 4 nastavení ventilátoru, tlačítko studeného 
vzduchu
-	 digitální indikátor na displeji
-	 funkce automatického samočištění
Běžná cena� 5 900 Kč
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EFALOCK EDRY
VYSOUŠEČ VLASŮ 
•	 odolný AC motor
•	 průtok vzduchu: 28,5 l/sec.
•	 2 rychlosti, 3 teplotní úrovně, tlačítko 
studeného vzduchu
•	 ochrana proti přehřátí
•	 vyjímatelný čisticí filtr
•	 kabel: 2,8 m
•	 hmotnost: 514 g
•	 včetně: 2 kulmovacích trysek: 6 cm, 7 cm
•	 1500W / 220-240V

PROFI KULMA CURLS UP
LCD display,  
nastavitelná teplota 80-210°C
Ø 13 mm /S 
Ø 19 mm / M
Ø 25 mm / L
Ø 32 mm / XL

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ 
FALCON 
Technické parametry:
•	 AC motor.
•	  2 rychlosti, 3 teploty.
•	 Tlačítko studeného vzduchu.
•	  Bezpečnostní topné těleso.
•	  Ionizační technologie - zamezuje poletování 
	  a přispívá k lesku vlasů.
•	  Odnímatelný filtr.
•	  Délka kabelu 3 m.
•	  Hmotnost 525 g.

Běžná cena� 1 590 Kč

KULMA TWIST
pevná teplota 180°C
Ø   11 mm
Ø   13 mm
Ø   19 mm

Ø   32 mm
Ø   38 mm

1 ks v akci 549 Kč
Cena akce 1 098 Kč1 390 Kč 890 Kč

DUOPAKET

Běžná cena� 1 090 Kč Běžná cena� 690 Kč

329 Kč 299 Kč2 980 Kč 329 Kč

ŽEHLIČKA  
NA VLASY  
MICROFLAT

rychlé zahřátí až na 170°C,

Běžná cena� 369 Kč

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ 
STROJEK NXC PRO 

Provozní režim: baterie
Šířka hlavy 45 mm

Běžná cena	 3 290 Kč

ZASTŘIHOVAČ MICRORAZOR

AAA-baterie
Běžná cena� 369 Kč

EFALOCK BARBER 
KONTURA  
BAD BUTCH 

SE SÍŤOVÝM A BATERIOVÝM 
PROVOZEM, T-čepel z vysoce 
kvalitní nerezové oceli, délka 
střihu: 0,0 mm

1 190 Kč

CESTOVNÍ 
ŽEHLIČKA

MICROTRIMMER NOSNÍ 
A UŠNÍ ZASTŘIHOVAČ

Provozní režim: baterie

Běžná cena� 339 Kč

1 690 Kč

DOKONČOVACÍ 
HOLÍCÍ STROJEK 
GOAL

Balení obsahuje:

Strojek + hlava, 
nabíječka, čistící 
štěteček

Běžná cena� 1790 Kč

990 Kč
Do vyprodání zásob.

Lze 
dokoupit 
náhradní 
planžetu 

449 Kč

FÉN EFALOCK LUMYNA
FÉN PRO PŘESNÉ A RYCHLÉ VYSOUŠENí

•	110 000 otáček za minutu. 
•	Výkon 1200 W, snížená hladina hluku (65 dB)
•	hmotnost 325 g, síťový provoz 220-240 V
•	4 nastavení teploty, 3 ventilátory, tlačítko 
studeného vzduchu, iontová technologie
•	Automatické čištění, odnímatelný filtr, kabel 3 m
•	Magnetické nástavce
•	životnost 10,000 h 
Běžná cena� 6 490 Kč

NOVINKA

5 290 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč
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2 990 Kč

EFALOCK ŽEHLIČKA FLAT CURVE 230C

ideální také pro kudrliny a vlny  
2cm keramické a turmalínem potažené 
destičky

1 990 Kč

EFALOCK ŽEHLIČKA FLAT 
DIAMOND 230C

Technologie inteligentního čidla teploty: 
udržování konstantní teploty během 
procesu rovnání

1 490 Kč

EFALOCK ŽEHLIČKA FLAT MASTER 230C

3 cm žehlicí desky  
s keramickým povrchem, maximální teplota žehličky  
230° C, plynulé nastavení teploty pomocí ovládacího 
kolečka

1 190 Kč

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK XP PLUS
•	 Snadné čištění – odklápěcí stříhací hlavice, ergonomický design
•	 Šířka hlavy 45 mm, šířka střihu 40 mm
•	 Nastavení délky střihu na strojku: 0,5 mm – 2,5 mm
•	 Nastavení délky střihu pomocí nástavců: 4, 8, 12, 16, 20 mm
•	 Váha: 240 g, 100-240 V / 50-60 Hz
•	 Součástí balení: Nabíjecí stanice, stojan na nástavce, 5 nástavců, čistící 

kartáček, olej
•	 Provozní režim: baterie
Běžná cena� 4 899 Kč

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK XS PLUS KONTURA

•	 Snadné čištění – odklápěcí stříhací hlavice, ergonomický design
•	 Šířka hlavy 30 mm, šířka střihu 25 mm
•	 Ni-MH baterie, 100-240 V / 50-60 Hz
•	 Součástí balení: Nabíjecí stanice, nástavec 3 mm, čistící kartáček, olej
•	 Provozní režim: baterie

Běžná cena� 3 490 Kč

INFOHIT INFOHIT

3 990 Kč

Do vyprodání zásob.

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

189 Kč 259  Kč 309 Kč

712 Kč 392 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE

Pro jemné a tenké vlasy, šířka 9 
cm, délka 75 m

Běžná cena� 229 Kč

FOILEX HYBRID

Ocelový odtrhávač na alobaly se zoubky

Běžná cena� 890 Kč

TUBETWIST

Systém k vyprazdňování 
kovových tub na barvy

Běžná cena      490 Kč

ALUMINIOVÁ PROTISKLUZOVÁ FÓLIE

Pro normální vlasy,  
šířka 11 cm, délka 75 m

Běžná cena� 299 Kč

ALUMINIOVÁ PROTISKLUZOVÁ FÓLIE

Pro husté a dlouhé vlasy a pro nanášení barvy 
přímo z lahvičky, šířka 13 cm, délka 75 m

Běžná cena� 369 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE 
HAIR GRIP ULTIMATE 
šířka 15 cm, délka 75 m

Běžná cena� 499 Kč

399 Kč

KADEŘNICKÉ POMŮCKY

PAPÍROVÉ RUČNÍKY 

Jednorázové, 40x70, 
100 ks
Běžná cena� 379 Kč

359 Kč
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1 599 Kč399 Kč 1 390 Kč

958 Kč 1 018 Kč 1 078 Kč 3 990 Kč

NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
kulma v síti Hair Servis

KÓNICKÁ KULMA CERA WAND

Keramická kónická kulma vytvaruje vlny všech 
tvarů a velikostí. 
Příkon 45 W. 
Min. teplota 80° C, max. teplota 210° C. 

Ø 19–32 mm� 1 198 Kč

VACUUM CLEANER

VYSAVAČ NA VLASY
Bezsáčkový vysavač, 
kartáče spolehlivě zametají 
prach, špínu a vlasy. 

Běžná cena � 4 598 Kč

MINI OBJEMOVÁ 
ŽEHLIČKA

200°C, Zahřátí během 20 s 

Běžná cena � 449 Kč

CESTOVNÍ ŽEHLIČKA
200°C, Zahřátí během 20 s
 
Běžná cena � 449 Kč

BRATT TROJKULMA 
CERACURLSTYLER

120 - 210°C, Zahřátí během 20 sekund

Běžná cena � 1 828 Kč

CERA WONDER 
KÓNICKA KULMA

19-32mm, 80-210 °C

Běžná cena � 1 578 Kč

399 Kč

Ø 9–19 mm� 1 068 Kč Ø 13–26 mm� 1 138 Kč

Do vyprodání zásob.

VÝPRODEJ SKLADOVÝCH ZÁSOB KADEŘNICKÉHO VYBAVENÍ
Navštivte webové stránky www.kadernickevybaveni.cz , kde jsme pro Vás připravili výprodej skladových zásob.

ilustrační foto ilustrační foto

KADEŘNICKÁ KŘESLA 

OD 4 990 KČ 

MYCÍ BOXY 

OD 9 990 KČ 

KADEŘNICKÉ STOLKY

OD 1 500 KČ 

Výprodejové akce jsou do vyprodání zásob.
V popisu produktu na webových stránkách najdete prodejnu, kde je zlevněné vybavení vystaveno a kontakt na prodejnu. Před návštěvou prodejny se telefonicky informujte o dostupnosti zlevněného vybavení.

ilustrační foto

https://www.kadernickevybaveni.cz/product_category/vyprodej/
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AKČNÍ CENY 
KADEŘNICKÝCH 
KŘESEL AYALA:

KADEŘNICKÉ KŘESLO ART DECO                  

Běžná cena� od 16 490 Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO ENZO                  

Běžná cena� od 13 990 Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO DOLLY                   

Běžná cena� od 14 390 Kč

KADEŘNICKÉ KŘESLO GIO                   

Běžná cena� od 18 490 Kč

od 14 890 Kč

od 12 690 Kč

od 12 990 Kč

od 16 690 Kč

NOVÉ MODERNÍ ODSTÍNY KOŽENEK KŘESEL AYALA

AKČNÍ CENY KADEŘNICKÝCH MYCÍCH BOXŮ AYALA

MYCÍ BOX TECHNOLOGY 

•	 bílá nebo černá keramická mísa
•	 báze k dispozici v černé nebo bílé barvě
•	 samostatná konstrukce z moderního odolného 
plastu bez kovových prvků
•	 možnost vibrační masáže 
•	 široký výběr koženek
•	 rozměry: v 90, h 120, š 63 cm

Běžná cena� od 24 890 Kč

MYCÍ BOX COMFORT 

•	 jeden z nejpohodlnějších kadeřnických mycích boxů na trhu
•	 profilované opěradlo poskytuje maximální pohodlí při mytí vlasů
•	 bílá nebo černá keramická mísa
•	 plně čalouněné
•	 široký výběr koženek
•	 možnost kombinovat barvy
•	 zadní část je vyrobena z plastu v černé barvě
•	 rozměry š 67, h 120, v 100 cm

Běžná cena� od 31 390 Kč

od 22 490 Kč

od 28 490 Kč
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TSM 800 NA 
STATIVU

5 topných těles, 
nastavitelná ramena.

Běžná cena�

Černý� 13 990 Kč
Stříbrný� 16 690 Kč

TSM 1000 NA 
STATIVU

5 topných těles 
a větráků, nastavitelná 
ramena.

Běžná cena�

Černý� 18 490 Kč
Stříbrný� 21 190 Kč

TSM 2000 NA 
STATIVU

5 topných těles, 
nastavitelná ramena, 
přednastavené programy 

- černý   

Běžná cena�

Černý� 22 990 Kč

KLIMAZON OLYMP - STATIV NA 
KLIMAZON HAIRMASTER - STATIV

digitální ovládání, nastavitelná ramena, 
přednastavené programy

- černý   

Běžná cena � 69 990 Kč

HDR 501 JONIC NA STATIVU 
ČERNÁ

SUŠÍCÍ HELMA

Běžná cena � 6 690 Kč

HDR 101 NA STATIVU

SUŠÍCÍ HELMA
- černá, bílá

Běžná cena � 5 390 Kč

Možnost dodání 
verze na rameni 
- cena 9 990 Kč

SUŠÍCÍ HELMA CERIOTTI 
EGG V2 NA STATIVU

- černá

Běžná cena od� 8 350 Kč

SUŠÍCÍ HELMA CERIOTTI 
UNO NA STATIVU

- bílá

Běžná cena od� 5 990 Kč

 29 990 Kč

CERIOTTI RX6000 DIGITAL BLACK CARBON

NOVÝ KLIMAZON S 5-TI INOVATIVNÍMI SPIRÁLAMI BLACK CARBON, KTERÉ DÍKY POUŽITÉMU 
KARBONOVÉMU MATERIÁLU VYKAZUJÍ ÚČINNĚJŠÍ A VÝKONNĚJŠÍ OHŘEV PŘI NIŽŠÍ SPOTŘEBĚ ENERGIE.

Popis výrobku:

•  digitální ovládání

•  speciální ventilátory MAGKLEV TURBO s tichou a výkonnou ventilací

•  karbonové zářiče BLACK CARBON

•  nastavitelná ramena

Běžná cena � 33 900 Kč

VACUUM CLEANER

VYSAVAČ NA VLASY

Běžná cena � 4 598 Kč

HAIRCRAFT BASIC

Automatické vysávání nametených vlasů

Běžná cena � 24 990 Kč

HAIRCRAFT EDITION

Luxusní nerezové provedení 

Běžná cena  � 29 990 Kč

SÁČKY PRO VYSAVAČE 
HARCRAFT 

Velkoobjemové sáčky - 60l 

Běžná cena 10 ks� 1 590 Kč

Běžná cena 30 ks� 2 690 Kč

ilu
str

ač
ní 

fo
to

3 990 Kč

Více informací na WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

Do vyprodání zásob
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CLIC TEC BLACK EDITION  
S KULATÝM SEDÁKEM M

nosnost 200kg, nastavitelná 
výška sedáku v cm: 58-76

Běžná cena� 5 390 Kč

CLIC TEC BLACK EDITION  
S KULATÝM SEDÁKEM L

nosnost 200kg, nastavitelná 
výška sedáku v cm: 64-90

Běžná cena� 5 790 Kč

CLIC TEC BLACK 
EDITION SEDLO L

nosnost 200kg, 
nastavitelná výška 
sedáku v cm: 64-90

Běžná cena� 6 990 Kč

EMOTION

černá koženka, 
nastavitelná výška 
sedáku v cm: 52-71,5

Běžná cena� 2 190 Kč

CUT M

černá koženka, 
nosnost 110 kg, 
nastavitelná výška 
sedáku v cm: 53-73

Běžná cena� 3 190 Kč

TRIM M SEDLO

černá koženka, nosnost 
110 kg, nastavitelná výška 
sedáku v cm: 56-76

Běžná cena� 3 690 Kč

CUT L

černá koženka, nosnost 
110 kg, nastavitelná výška 
sedáku v cm: 61,5-87

Běžná cena� 3 190 Kč

TRIM L SEDLO

černá koženka, nosnost 
110 kg, nastavitelná výška 
sedáku v cm: 64,5-90

Běžná cena� 3 690 Kč

FADE S BÍLÝ,  
S OPĚRKOU ZAD

bílá koženka, nosnost 110 kg, 
nastavitelná výška sedáku 
v cm: 50-65

Běžná cena� 4 690 Kč

FADE M S OPĚRKOU ZAD

černá koženka, nosnost 110 
kg, nastavitelná výška sedáku 
v cm: 53-73

Běžná cena� 4 690 Kč

FADE L S OPĚRKOU ZAD

černá koženka, nosnost 
110 kg, nastavitelná výška 
sedáku v cm: 61,5-87

Běžná cena� 4 690Kč

CLICTEC  COMFY 
M-BLACK EDITION

nosnost 200 kg, 
nastavitelná výška 
sedáku v cm: 58-76

Běžná cena� 6 690 Kč

NÁHRADNÍ KOLEČKO HAIRPROOF

Kolečka lze použít k taburetům TRIM, CUT, FADE, 
EMOTION.

Běžná cena 1 ks� 250 Kč

Běžná cena 5 ks� 890 Kč

NÁHRADNÍ KOLEČKA K TABURETU SMOOTH BEZ 
BRZDY

Kolečka lze použít k taburetům TRIM, CUT, FADE, EMOTION.

Běžná cena 1 ks� 199 Kč

Běžná cena 5 ks� 799 Kč

NÁHRADNÍ KOLEČKO CLICTEC  

vhodná pro taburety z řady CliCTEC

Běžná cena 1 ks� 450 Kč

Běžná cena 5 ks� 2 190 Kč

KADEŘNICKÉ VOZÍKY A MELÍROVACÍ STOLKY
TRO 216 OPEN

černý, bílý

Běžná cena� 2 890 Kč

TRO 288

černý, šedý, bílý

Běžná cena�2 690 Kč

TRO 271

černý, bílý, šedý

Běžná cena�2 190 Kč

LORAIN

černý plast

Běžná cena�2 190 Kč

TRO 216 START

černý, bílý

Běžná cena� 2 990 Kč

TRO 216 CLOSED KEY

černý, bílý /  uzamykatelný

Běžná cena� 3 990 Kč

TONDOLO

černý

Běžná cena�1 590 Kč

v 92
h 39
š 47

v 90
h 40
š 43

v 90
h 40
š 43

v 95
h 40
š 43

v 95
h 40
š 43

v 92
h 39
š 47

v 92
h 39
š 47

ODKLÁDACÍ STOLEK TOP
Kadeřnický odkládací stolek TOP je velmi praktický a dobře omyvatelný. Pomocí koleček jej můžete snadno přemístit, lze jej složit 
a jednoduše přenést na požadované místo. Odkládací plocha je vyrobena z kvalitního nerozbitného plastu, který se velmi dobře udržuje.

Běžná cena� 1 390 Kč

990 Kč

TRO 288
černofialový, černobílý, modrý, 
černošedý, černočervený
Běžná cena� 2 890 Kč



WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZBARBER

42

AYALA OBSLUHA 
DAVOS

JEDNOMÍSTNÁ. V 16 
barevných variantách. 
Možnost vybavení 
keramickou mísou. Možnost 
mramorového pultu za příplatek 14 690 Kč
Cena od� 35 190 Kč

Cena mísy k obsluze Davos *� 8 390 Kč

Mramorový pult k Davos � 9 890 Kč

AYALA OBSLUHA 
LEXUS

JEDNOMÍSTNÁ
K dispozici v odstínu 
Wenge

Běžná cena� 22 590 Kč

AYALA OBSLUHA 
BARBER CLASSIC

JEDNOMÍSTNÁ, 
hnědá nebo černá.

Cena od� 34 790 Kč

Cena mísy k obsluze Barber Classic *            7 790 Kč

Mramorový pult k obsluze CLASSIC � 24 690 Kč

AYALA OBSLUHA BARBER CLASSIC
DVOUMÍSTNÁ, hnědá nebo černá
Cena od� 53 290 Kč

Cena keram. mísy za 2 ks *� 15 580 Kč

Mramorový pult k obsluze CLASSIC � 44 290 Kč

Ceny jsou uvedeny v základních variantách povrchů. U položek označených skladem platí nabídka do vyprodání skladových zásob. O dostupnosti na vzorkovně se informujte na pobočce HAIR SERVIS. V případě, že není k dispozici skladem je termín dodání 
4-8 týdnů od závazné objednávky. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

* Cena vybavené keramické mísy při objednání s obsluhou. Při objednání samostatné keramické mísy si vyžádejte aktuální cenu na své pobočce HAIR SERVIS

 Možnost dvoumístného provedení  od  47 690 Kč

KŘESLO DIEGO

Černá koženka

Běžná cena� 9 490 Kč

KŘESLO MINOT

Černá koženka

Běžná cena� 17 990 Kč

KŘESLO MINOT

Vínová koženka

Běžná cena� 17 990 Kč

CARLOS BLACK
Koženka: černá

Běžná cena� 26 390 Kč
BARBER KŘESLO SAN 
ANTONIO
černá koženka

Běžná cena� 14 990 Kč

SKLADEM KŘESLO BORG

Báze: hydraulická, 
chromovaný disk

Koženka: černá 
koženka   
Běžná cena� 27 990 Kč

SKLADEMSKLADEM SKLADEM

KŘESLO PRIMUS
Nastavitelná opěrka hlavy. 
Prošívaný sedák a opěrák.  
Otočná podnožka.

Koženka:  černá koženka

Běžná cena� 19 390 Kč

BARBER OBSLUHA RAGNAR
•	 Rám zrcadla a čelo zásuvky z frézovaného dřeva
•	 Vrchní deska z nábytkové desky s povrchovou úpravou podobnou kůži
•	 Možnost objednat verzi se stojací skříňkou se 3 zásuvkami
•	 Možnost vytvoření verze pro 2 nebo 3 osoby spojením segmentů. 

Cena zrcadla s policí RAGNAR� 18 700 Kč

Cena skříňky se zásuvkami RAGNAR� 14 350 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK PROFI STROJEK XS PLUS KONTURA

v hodnotě  3 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK PROFI STROJEK XS PLUS KONTURA

v hodnotě  3 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK PROFI STROJEK XS PLUS KONTURA

v hodnotě  3 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč + ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč
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DESIGNOVÁ PODLOŽKA 
NA POMŮCKY
Rozměry: 55 x 25 x 4 cm
Běžná cena� 750 Kč

BARBER STOLEK

Běžná cena� 4 538 Kč

ŠTĚTKA NA HOLENÍ

S pravými štětinami z jezevce.

Běžná cena� 539 Kč

JEDNORÁZOVÉ 
KAMENCOVÉ ZÁPALKY
Pro uklidnění pokožky při 
holení.

Běžná cena� 44 Kč

HŘEBEN NA VOUSY

Vhodný pro vytvoření 
perfektního vzhledu 
vousů.

Běžná cena� 149 Kč

ROZPRAŠOVAČ NA VODU

Obsah: 250 ml

Materiál: Plast

Běžná cena� 169 Kč

HŘEBEN NA  
VOUSY 208

Vhodný na kontury 
vousů díky kratší délce.

Běžná cena� 299 Kč

PORCELÁNOVÁ MISKA
Pohodlné držení díky 
speciálním prohlubním.

Běžná cena�  

390 Kč

351 Kč 441 Kč

134 Kč 40 Kč 152 Kč 269 Kč

WAHL HERO

Mini strojek na vlasy

Provozní režim: Síť

Běžná cena� 2 490 Kč

WAHL FINALE
Dokončovací strojek na zaholování 
krku.
Bateriový i síťový provoz.

Běžná cena� 2 950 Kč

EFALOCK GOAL  
Dokončovací strojek 
na zaholování krku.

Balení obsahuje:

Strojek + hlava,  
nabíječka, čistící štěteček

Běžná cena� 1 790 Kč

WAHL LEGEND 08147-016

Profesionální vlasový strojek 
pro nepřetržitý provoz

Běžná cena� 2 850 Kč

1 690 Kč3 999 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
VLASOVÝ STROJEK XS PLUS KONTURA

hodnotě 3 490 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LORD

Černá koženka

Cena od� 28 690 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO STIG

Možnost výběru koženky

Cena od� 30 890 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO HOLLAND

Možnost výběru koženky

Cena od� 28 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LONDON

Možnost výběru koženky

Cena od� 45 290 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO RAY

Možnost výběru koženky

Cena od� 23 290 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO TIGER

Černá koženka

Běžná cena� 33 290 Kč

PÁNSKÉ KŘESLO 
ELEGANT

Černá koženka

Běžná cena� 19 990 Kč

KŘESLO DRAKE

Černá koženka

Běžná cena� 24 990 Kč

SKLADEMSKLADEM

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK BARBER KONTURA BAD BUTCH 

v hodnotě  1 190 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK PROFI STROJEK XS PLUS KONTURA

v hodnotě  3 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK PROFI STROJEK XS PLUS KONTURA

v hodnotě  3 490 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
EFALOCK PROFI STROJEK XS PLUS KONTURA

v hodnotě  3 490 Kč
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DEPILAČNÍ VOSK RŮŽOVÝ

Pro citlivou pokožku.
100 ml � 49 Kč

DEPILAČNÍ VOSK ZELENÝ

Pro normální pokožku.
100 ml � 49 Kč

DEPILAČNÍ VOSK MEDOVÝ

Pro všechny typy pokožky.
100 ml � 49 Kč

DEPILAČNÍ STROJEK

Na ohřívání vosku. 

Běžná cena � 499 Kč

DEPILAČNÍ PAPÍRKY

Rozměr: 20x7 cm Balení: 100 ks
Běžná cena � 90 Kč

3 900 Kč 299 Kč

39 Kč

49 Kč

39 Kč 39 Kč

PROFESIONÁLNÍ VANA NA PARAFÍN 
BÍLÁ

Na změkčení kůže
Běžná cena�  4 480 Kč

EASY PARAFÍN 
BROSKVOVÝ 

500 ml�  129  Kč

3 890 Kč

MYCÍ BOX ARIZONA II.
Černá nebo bílá keramika, 
černá koženka
Běžná cena� 16 990 Kč

MYCÍ BOX OTTAWA

Bílá nebo černá keramika, černá koženka.

Běžná cena� 11 990 Kč

MYCÍ BOX AUSTIN
Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena� 12 590 Kč

SAVANNAH

Hydraulika, báze kvadrant, černá 
nebo hnědá koženka.

Běžná cena� 7 990 Kč

ANEHEIM

Hydraulika, báze disk, 
černá koženka.

Běžná cena� 7 490 Kč

RENO

Hydraulika, báze kříž 
aluminium, černá koženka.

Běžná cena� 5 490 Kč

DOPRODEJ

SKLADEM

SKLADEM

DOPRODEJ

SKLADEM

MYCÍ BOX SEATTLE
bílá nebo černá keramika, 
nerezová báze, černá 
koženka
Běžná cena� 17 990 Kč

SKLADEM

KADEŘNICKÉ 
KŘESLO EL PASO

černá koženka, hydraulika, báze kvadrant, 
dřevěné područky
Běžná cena� 7 490 Kč

MYCÍ BOX FRESNO
bílá nebo černá keramika, 
černá koženka
Běžná cena� 11 990 Kč

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

6 490 Kč 6 990 Kč

6 490 Kč 4 490 Kč

10 490Kč

14 990 Kč 10 590 Kč

15 990 Kč 9 990 Kč
AKCE!  Ke každému mycímu boxu, a ke každým 2 křeslům DÁREK - ODKLÁDACÍ STOLEK TOP v hodnotě 1390 Kč

PROTIÚNAVOVÁ PODLOŽKA
Tato podložka do salonu je vyrobena z PVC a pěny 

s vysokou hustotou a je velmi pohodlná. Používáním 

této salonní podložky, můžete pracovat dlouhé 

hodiny s malou zátěží pro vaše klouby a chodidla. Je 

dostatečně velká, což vám umožní pracovat kolem 

klienta a zároveň zůstat na podložce. Ideální pro křesla 

s kulatou základnou.

� 2 490 Kč

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

do vyprodání skladových zásob
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MIAMI

Hydraulika, báze kříž, 
černá koženka

Běžná cena� 7 490 Kč

BOSTON

Hydraulika, báze kříž, 
černá koženka

Běžná cena� 7 490 Kč

JERSEY

Černá koženka, 
hydraulika, báze kříž 
chrom.

Běžná cena� 6 490 Kč

U všech křesel níže je možná změna báze  
(kvadrant, disk, kříž) za příplatek 690 Kč

DĚTSKÉ  
KŘESLO LEVI

Pneumatická báze, chromový 
disk, koženka červená nebo černá

Cena od� 4 690 Kč

DĚTSKÉ  
KŘESLO EVAN

Pneumatická báze, chromový disk, 
koženka červená nebo černá

Cena od� 4 690 Kč

DALLAS II.

Černá koženka, hydraulika, báze kvadrant.

Běžná cena� 8 990 Kč

CHARLOTTE

Hydraulika, báze disk, černá koženka.

Běžná cena� 7 990 Kč

BÁZE 
KVADRANT

BÁZE 
DISK

BÁZE 
KŘÍŽ

MADISON

Hydraulika, báze kvadrant, 
černá koženka, leštěné 
područky.

Běžná cena� 8 490 Kč

LORAIN

Běžná cena� 1 990 Kč

SKLADEMSKLADEM DOPRODEJ

SKLADEM SKLADEM SKLADEM SKLADEM

6 490 Kč 6 490 Kč 5 490 Kč 7 490 Kč

7 990 Kč 6 990 Kč

SKLADEM

SKLADEM

DĚTSKÝ PODSEDÁK 

barva černá, oranžová nebo zebra

Běžná cena �  890 Kč

PODNOŽNÍK 
EFALOCK STAND BY

Cena� 1 490 Kč

PODNOŽNÍK EFALOCK DO ZDI

ochranná deska plexi 349 Kč - není součástí 
podnožníku

Cena� 2 299 Kč

PODNOŽNÍK AYALA NEW 
YORK

Cena� 3 490 Kč

PODNOŽNÍK MONTANA

Cena  60x25 cm� 1 790 Kč

PODNOŽNÍK OREGON

Cena  33,5x20 cm� 1 090 Kč

PODNOŽNÍK JT014

Cena� 990 Kč

PODNOŽNÍK JT013

Cena� 1 090 Kč

MYCÍ BOX BUFFALO
Černá nebo bílá keramika, 
černá koženka
Běžná cena� 15 490 Kč

MYCÍ BOX TAMPA

Bílá keramika, černá 
koženka

Běžná cena 15 990 Kč

MYCÍ BOX LEMOORE

Bílá keramika, černá 
koženka, manuálně 
sklápěcí podnožník

Běžná cena� 16 490 Kč

MYCÍ BOX MEMPHIS

Černá nebo bílá keramika, 
černá koženka, leštěné 
područky

Běžná cena� 14 490 Kč

SKLADEM SKLADEM SKLADEMSKLADEM

13 490 Kč 14 590 Kč 14 990 Kč 12 990 Kč

AKCE!  Ke každému mycímu boxu, a ke každým 2 křeslům DÁREK - ODKLÁDACÍ STOLEK TOP v hodnotě 1390 Kč

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!

+ DÁREK: ODKLÁDACÍ 
STOLEK!
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149  Kč

ČISTIČ KARTÁČŮ 
A HŘEBENŮ 

Černý

Běžná cena�  69 Kč

MAGNET NA SPONKY 
Náramek na zápěstí 
s magnetickou destičkou pro 
upevnění sponek do vlasů. 
Rychlá a snadná manipulace, 
náramek s technologií 
Snap-On
Běžná cena� 219 Kč

ŠTÍT NA LAKOVÁNÍ  

Vyrobeno z odolného 
transparentního plastu, 
rozměry: délka 29,5 cm, šířka 
15,5 cm

Běžná cena� 169 Kč

NÁKUPNÍ TAŠKA L - BÍLÁ 

Materiál: tkaný propylen,  
Rozměry: 35 x 50 x 18 cm
Běžná cena� 66 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA - ELFE

Materiál: 100% polyester odpuzující vodu, 
prodyšný, antistatický, velikost: 90 x 130 cm

Běžná cena� 349 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA - OCEAN 

Materiál: 100% polyester odpuzující vodu, 
prodyšný, antistatický, velikost: 90 x 130 cm

Běžná cena� 349 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA - PIRAT 

Materiál: 100% polyester odpuzující vodu, 
prodyšný, antistatický, velikost: 90 x 130 cm

Běžná cena� 349 Kč

DĚTSKÁ PLÁŠTĚNKA - SUPERHERO 

Materiál: 100% polyester odpuzující vodu, 
prodyšný, antistatický, velikost: 90 x 130 cm

Běžná cena� 349 Kč

ŠTĚTEC COLORIST 

Se štětinami FlexTouch pro 
nejlepší absorpci barev díky 
optimálnímu množství 
tvrdých a měkkých štětin, 
Šířka: 7 cm
Běžná cena� 89 Kč

ŠTĚTEC PAINTER

Se štětinami FlexTouch pro 
nejlepší absorpci barev.
Vhodný na balayage techniky. 
Šířka: 6 cm
Běžná cena� 89 Kč

ŠTĚTEC STYLIST

S integrovaným 
hřebenem
Šířka: 5,5 cm

Běžná cena� 89 Kč

OPRAŠOVÁTKO PLASTOVÉ 

Štětiny ze syntetického vlákna, Šířka: 4,6 cm

Běžná cena� 199 Kč

ZÁSTĚRA NA BARVENÍ JENNA

Antistatická, Velikost: 66 x 76 cm

Běžná cena� 490 Kč

ŠTĚTEC ARTIST

Se štětinami FlexTouch pro 
nejlepší absorpci barev díky 
optimálnímu množství tvrdých 
a měkkých štětin
Šířka: 4 cm
Běžná cena� 69 Kč

JEDNORÁZOVÉ 
MELÍROVACÍ 
ČEPICE 

Balení 50 ks,  
hladká
Běžná cena � 129 Kč

KARTOTÉKA ZÁKAZNÍKŮ

Běžná cena� 469 Kč

KARTÁČ NA DLOUHÉ 
VLASY 

S přírodními štětinami 
z divočáka
Běžná cena � 219 Kč

PAPÍRKY NA 
TRVALOU

500 ks

Běžná cena � 39 Kč

+ ZDARMA:
2× SERVISNÍ KARTY 
(baleno po 50 ks)
v hodnotě 100 Kč

Jméno:

Příjmení:

Rok narození:

Ulice:

Město:

PSČ:

Telefon:

E-mail:

Davines
Dusy

ING

PREPARACE

MELÍR

STYLING

Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. m
m v ohybu: 0,0.............. m

m Tvar vlasu:        kulatý              
    ovál             

     páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM

POUŽITÁ PÉČE V SALONU

Pokožka hlavy:

Šampon:

Ošetření konečků:

Vlasový problém:

Kondicioner:

Špičky:

Maska:

Jiné problémy:

Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6
% (20Vol.)            9

% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)

Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů:

PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)

Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žá
dné              

   lehce              
    silně              

     s leskem             b
ez lesku

Jméno: Příjmení: Rok narození:

Ulice: Město: PSČ:

Telefon: E-mail:

Davines Dusy ING

PREPARACE MELÍR STYLING
Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. mm v ohybu: 0,0.............. mm Tvar vlasu:        kulatý                  ovál                  páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM POUŽITÁ PÉČE V SALONU
Pokožka hlavy: Šampon: Ošetření konečků:

Vlasový problém: Kondicioner:

Špičky: Maska:

Jiné problémy: Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6% (20Vol.)            9% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)
Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů: PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)
Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žádné                 lehce                  silně                   s leskem             bez lesku

109 Kč

29 Kč

74 Kč 74 Kč 179 Kč 392 Kč

299 Kč299 Kč299 Kč299 Kč

57 Kč 74 Kč

199 Kč

VATOVÁ ŠŇŮRA

80% viskóza a 20% 
bavlna, lisovaná, bez 
vlákna

1000 g� 229  Kč

209 Kč

Ušetříte 100 Kč
Cena akce 469 Kč

139 Kč189 Kč55 Kč 49 Kč

149  Kč

EFALOCK SUCHÝ ZIP DO VLASŮ 2 KS

Fixuje vlasy a udržuje je pod kontrolou při stříhání, 
trendy alternativa ke sponkám do vlasů či skřipcům.
Velikost 11,5 x 5 cm
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DETANGLING COMB
Hřeben na rozčesávání vlasů klouže po 
jakémkoliv typu vlasů a je ideální pro 
rozprostření kondicionéru a kúry. Vlasy 
vypadají zdravější a jsou bez rozcuchaných 
vlasů.

•	 black
•	 pink

Běžná cena 	 169 Kč

PRO PADDLE DETANGLER

profesionální kartáč s exkluzivními ultra jemnými štětinami 
IntelliFlex®, které zaručí lehké rozčesávání a zabraňují lámání 
vlasů a roztřepení konečků. AquaVent™ design umožňuje 
rychlejší odvádění vlhkosti z vlasů a díky rukojeti EasyGrip™ 
se kartáč lehce drží a neklouže, i když jsou ruce mokré. Kartáč 
díky velikosti a polštářovém tvaru těla poskytuje o 20% větší 
plochu než ostatní typy. 

Běžná cena� 299 Kč

SHINE ENHANCER
Kartáč se štětinami z mongolských 
divočáků na rozčesávání a lesk. 
Udržuje ve vlasech přirozené oleje, 
od kořínků až ke konečkům. Vlasy 
jsou silnější, hladší a zdravější.

Běžná cena� 299 Kč

1 ks v akci 239 Kč
Cena akce 478 Kč

Doporučená akční cena 309Kč

1 ks v akci 239 Kč
Cena akce 478 Kč

Doporučená akční cena 309 Kč

HAIRCARE VALUE PACK
Set 4 kartáčů :
•	 1× Original Detangler

•	 1× Pop Fold

•	 1× Flex Dry 

•	 1× Shine Brush 

Běžná cena� 1 072 Kč

FLEX DRY PADDLE

Až o 30% rychlejší vysoušení vlasů díky jedinečnému 
Vent designu. Kartáč je extrémně lehký a odolný vůči 
teplu. Zaručuje jednoduché čištění. Dlouhé, jemné 
IntelliFlexTM  štětiny, které jsou vhodné pro každý 
typ vlasů.. Vent design umožňuje rychlejší odvádění 
vlhkosti z vlasů a tím urychluje dobu vysoušení.
•	 purple

•	 pink

Běžná cena� 299 Kč

1 ks v akci 239 Kč
Cena akce 478 Kč

Doporučená akční cena 309 Kč

1 ks v akci 109 Kč
Cena akce 218 Kč

Doporučená akční cena 142 Kč

black pink purple

black pink

royal blue

1 ks v akci 299 Kč
Cena akce 598 Kč

Doporučená akční cena 389 Kč

•	 2.5 ROUNDBRUSH- FINE/MED 
	 Pro jemné až středně hrubé vlasy 
	 s průměrem kartáče 6,35 cm
•	 3 ROUND BRUSH- FINE/MED
	 Pro jemné až středně hrubé vlasy 
	 s průměrem kartáče 7,62 cm

•	 2.5 ROUND BRUSH- THICK/COURSE 
	 Pro silné až hrubé vlasy 
	 s průměrem kartáče 6,35 cm

•	 3 ROUND BRUSH- THICK/COURSE 
	 Pro silné až hrubé vlasy  
	 s průměrem kartáče 7,62 cm

SMOOTH&SHINE

Exkluzivní štětiny HeatFlex TM rozčesávají zacuchané vlasy s menší bolestí a vlasy se 
nelámou. Měkké nylonové štětiny jsou pro jemné až středně hrubé vlasy, kančí štětiny 
pro silné až hrubé vlasy. Spirálové štětiny zajistí dokonalé napětí pro snadnější styling. 
Hlaveň a štětiny s technologií Vita-Boost TM posilují vlasy biotinem a keratinem. 
Keramická hlavice zabraňuje krepatění. Ergonomický design s pogumovanou rukojetí 
EasyGrip TM pro pohodlí i s mokrýma rukama.

Běžná cena� 379 Kč

DUOPAKETDUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET

blackpurplepink

DUOPAKET

MINI DETANGLER
KARTÁČ NA CESTOVÁNÍ

Běžná cena 	 169 Kč

1 ks v akci 119 Kč
Cena akce 238 Kč

Doporučená akční cena 155 Kč

DUOPAKET

blackpink

CLEANER

Zanechává kartáče a nástroje čisté, připravené 
k dalšímu použití.

Jednoduše a efektivně odstraňuje vlasy, které se 
namotaly do Vašeho kartáče WetBrush.

Běžná cena� 109 Kč

Doporučená cena 139 Kč
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EPIC MULTIGRIP BLOWOUT
Keramická hlava potlačuje negativní ionty a zabraňuje tak 
elektrizování vlasů. Napojení těla a rukojeti kartáče technologií 
Tight lock zabraňuje zachytávání vlasů během foukání.

•	 S (43 mm)
•	 M (53 mm)
•	 L (63 mm)
Běžná cena� 499 Kč

EPIC 
PROFESSIONAL 
QUICK DRY VENT
Až o 30% rychlejší 
vysoušení vlasů 
díky jedinečnému 
Vent designu, který 
zaručuje cirkulaci 
horkého vzduchu.
Štětiny odolné až 
do 232 °C.

Běžná cena� 249 Kč

EPIC CARBONITE

Ultra lehké a pevné 
karbonové hřebeny.

Běžná cena� 169 Kč

(možnost i kombinace)

EPIC DELUXE  
SHINE DETANGLER

Kartáč se štětinami 
z mongolských divočáků na 
rozčesávání a lesk. Udržuje 
ve vlasech přirozené oleje, 
od kořínků až ke konečkům. 
Vlasy jsou silnější, hladší 
a zdravější. Ergonomický 
design umožňuje snadnější 
manipulaci.

Běžná cena� 299 Kč

1 ks v akci 135 Kč
Cena akce 270 Kč

Doporučená akční cena 175 Kč

1 ks v akci 199 Kč
Cena akce 398 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

1 ks v akci 269 Kč
Cena akce 538 Kč

Doporučená akční cena 349 Kč

CHARCOAL INFUSED SPEED 
DRY
Odvětrávaný design urychluje 
dobu schnutí.
Tento kartáč je ideální pro 
všechny typy a textury vlasů, lze 
jej použít na mokré i suché vlasy.
Běžná cena� 299 Kč

1 ks v akci 399 Kč
Cena akce 798 Kč

Doporučená akční cena 519 Kč

Dresser 
Comb

Cutting 
Comb

Metal Tail 
Comb

Tail 
Comb

Epic carbonite 
wide tooth 

dresser comb

Tooth 
Dresser 
Comb

PRO FLEX DRY 
Až o 30% rychlejší vysoušení vlasů díky jedinečnému Vent 
designu. Kartáč je extrémně lehký a odolný vůči teplu. 
Zaručuje jednoduché čištění.

•	 ROYAL BLUE
•	 TEAL OMBRE
•	 MILLENNIAL OMBRE
•	 CORAL OMBRE
•	 STREET ART - TEAL

1 ks v akci 199 Kč
Cena akce 398 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

Doporučená cena 2 589 Kč

EPIC PROFESSIONAL
PROFESIONÁLNÍ SET 6 KARTÁČŮ

Obsahuje:
•	 Deluxe Detangler
•	 Deluxe Shine
•	 Quick Dry
•	 Blowout
•	 Super Smooth
Běžná cena� 1 990 Kč

1 ks v akci 199 Kč
Cena akce 398 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

GO GREEN TREATMENT AND SHINE 
Kartáč přispívá ke zvýšení lesku vlasů 
díky zabudovanému systému, který při 
česání rovnoměrně distribuuje přirozený 
maz z vlasové pokožky a podporuje tím 
lesk vlasů, uhlazuje je a pečuje o ně.
•	 WATERMELON OIL

•	 TEA TREE OIL

Běžná cena� 339 Kč

rose gold black

watermelon oil

tea tree oil

CORAL 
OMBRE

TEAL 
OMBRE

MILLENNIAL 
OMBRE

ROYAL 
BLUE

TEAL STREET ART 
- TEAL

CHARCOAL

Dlouhé, jemné 
IntelliFlexTM štětiny, 

které jsou vhodné 
pro každý typ vlasů.

Až o 30% rychlejší vysušení vlasů díky 
jedinečnému Vent designu

pink black purple

rosa gold black

1 ks v akci 239 Kč
Cena akce 478 Kč

Doporučená akční cena 309 Kč

DUOPAKET DUOPAKET

DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

DUOPAKET

Běžná cena� 279 Kč

Běžná cena� 259 Kč

NYNÍ JEŠTĚ  
VÝHODNĚJI!

INFOHIT

1 ks v akci 199 Kč
Cena akce 398 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

INFOHIT

FLEX DRY

Dlouhé, jemné IntelliFlexTM  štětiny, které jsou vhodné pro 
každý typ vlasů. Vent design umožňuje rychlejší odvádění 
vlhkosti z vlasů a tím urychluje dobu vysoušení. OmniFlexTM 
ohebné tělo kartáče umožňuje kopírovat tvar hlavy a ještě více 
podtrhuje efektivitu jedinečných IntelliFlex® štětin. HeatFlexTM 
štětiny jsou odolné vůči teplu pro úpravu účesu fénem.

•	 Pink

•	 Black

•	 Purple
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ATMOS DRY

5 990 Kč 4 990 Kč

PROFESIONÁLNÍ FEN NA VLASY 
•	2000W motor Atmos Energy
•	Motor s 100.000 otáčkami za minutu zajišťuje velmi 
rychlé sušení a výrazně nižší hlučnost motoru
•	Digitálně řízený bezkartáčový stejnosměrný motor 
spotřebuje méně energie a vydrží 10× déle**
•	Systém klimatizace Atmos Plus
•	Zrychluje dobu sušení
•	Zlepšuje ovladatelnost vlasů a zvyšuje lesk vlasů
•	Magnetické nástavce Atmos 6 a 8 mm
•	Otočné nástavce se snadno připevňují a odnímají

•	3 úrovně teploty vzduchu / 3 rychlosti / 
studený vzduch
•	Světelné indikátory ohřevu a rychlosti
•	Vyměnitelné kryty Atmos*
•	Mikrofiltr Atmos
•	Ultrajemná dvoustupňová filtrace vzduchu 
odstraňuje nečistoty.
•	Adaptér zástrčky UK/EU pro cestování.
•	Kabel dlouhý 3 m.
•	Záruka 12 měsíců na profesionální použití.

Běžná cena� 7 190 Kč Běžná cena� 5 990 Kč

INFOHIT INFOHIT

ATMOS ATOM
PROFESIONÁLNÍ FEN NA VLASY 
•	2000W motor Atmos Energy
•	Motor s 100.000 otáčkami za minutu zajišťuje velmi 
rychlé sušení a výrazně nižší hlučnost motoru
•	Digitálně řízený bezkartáčový stejnosměrný motor 
spotřebuje méně energie a vydrží 10× déle**
•	Systém klimatizace Atmos Plus
•	Zrychluje dobu sušení
•	Zlepšuje ovladatelnost vlasů a zvyšuje lesk vlasů
•	Magnetické nástavce Atmos 6 a 8 mm
•	Otočné nástavce se snadno připevňují a odnímají

•	3 úrovně teploty vzduchu / 3 rychlosti / 
studený vzduch
•	Světelné indikátory ohřevu a rychlosti
•	Vyměnitelné kryty Atmos*
•	Ultrajemná dvoustupňová filtrace vzduchu 
odstraňuje nečistoty.
•	Adaptér zástrčky UK/EU pro cestování.
•	Kabel dlouhý 3 m.
•	Záruka 12 měsíců na profesionální použití.

+50 % sleva 
na jakýkoliv druhý výrobek Diva

+50 % sleva 
na jakýkoliv druhý výrobek Diva

pouze do vyprodání zásobpouze do vyprodání zásob

•	 Méně než čtvrtina hmotnosti*
•	 Motor s velmi vysokými otáčkami za minutu, 
zajišťuje o 30 % rychlejší sušení a výrazně nižší 
hlučnost motoru* 
•	 Digitálně řízený bezkartáčový stejnosměrný motor 
spotřebovává méně energie a vydrží 10 x déle*
•	 Systém klimatizace Atmos Ultra
•	 Zrychluje dobu sušení, skvěle se ovládá
•	 Světelné indikátory ohřevu a rychlosti - 3 úrovně 
teploty/ 3 rychlosti / studený vzduch

•	 Motor s ultra vysokými otáčkami poskytuje o 20 % 
rychlejší sušení a výrazně nižší hlučnost motoru *
•	 Digitálně řízený bezkomutátorový DC motor 
spotřebuje méně energie a vydrží 10x déle*
•	 Méně než jedna čtvrtina hmotnosti – zlepšuje 
jeho ovladatelnost *
•	 Snižuje krepatění a statickou elektřinu, zvyšuje 
lesk vlasů
•	 Magnetické nástavce: 6 mm, 8 mm a hluboký 
magnetický difuzor

6 990 Kč 5 890 Kč

ATMOS 2 ULTRA
PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ

ATMOS 2 ATOM
PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ

NOVINKA NOVINKA+50 % sleva 
na jakýkoliv druhý výrobek Diva

+50 % sleva 
na jakýkoliv druhý výrobek Diva

•	 Snižuje krepatění, statickou elektřinu a zvyšuje 
lesk vlasů
•	 Magnetické nástavce: 6 mm , 8 mm a extra 
velký difuzér 
•	 Přepracovaný snadno čistitelný mikrofiltr 
Atmos - třístupňový mikrofiltr Diva odstraňuje 
z vysoušeče a vlasů škodlivé nečistoty 
•	 Profesionální 3m kabel - otočný, odolný proti 
teplu a s adaptérem pro zástrčku UK/EU
•	 Úložný box z ekologické plsti

•	 Digitální ovládání: 3 úrovně teploty vzduchu – 
3 rychlosti/studený vzduch
•	 Přepracovaný snadno čistitelný mikrofiltr Atmos 
– 3 stupňový mikrofiltr Diva odstraňuje škodlivé 
nečistoty z vysoušeče a vlasů
•	 3 m profesionální kabel – Otočný a tepelně 
odolný
•	 Zásuvkový adaptér pro UK/EU
•	 Úložný box z ekologické plsti
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PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ

-	 2200W - (110°C) Topné těleso s vysokou přesností termostatem
-	 Střídavý motor s dlouhou životností +1000hod.
-	 Průtok vzduchu 125m³/h
-	 4 nastavení ohřevu a 2 nastavení rychlosti
-	 Spínače s dlouhou životností - 100 000 cyklů
-	 Iontová klimatizace s kontrolkou - 30 milionů iontů/cm3
-	 Keramická a turmalínová přední mřížka
-	 3m měkký, flexibilní napájecí kabel

2 390 Kč
Rapida 4000 PRO 109

PROFESIONÁLNÍ DOTYKOVÁ ŽEHLIČKA

-	 keramické plovoucí desky s přídavkem makadamiového oleje, 
	 arganového oleje a keratinovým zámkem pro dlouhotrvající 		
	 hladkost a lesk. 
-	 Digitální variabilní ohřev od 110 °C do 235 °C 
-	 Zahřátí 10 sekund na 110 °C 30 sekund na 180°C
-	 Zaoblený tvar pro snadnou tvorbu vln. 
-	 Otočná šňůra o délce 3 m odolná vůči teplu

2 390 Kč
INTELIGENTNÍ DIGITÁLNÍ ŽEHLIČKA PRO 211

PROFESIONÁLNÍ DOTYKOVÁ ŽEHLIČKA

-	 Plovoucí zlatý prach a Keramické plus MAK desky kombinují 		
	 vodivost zlata  s hladkým ovládáním keramiky s minerálním 		
	 olejem
-	 Digitální variabilní ohřev od 80 °C až 230°C
-	 Zahřátí za 7 sekund na 110 °C, 18 sekund na 180 °C
-	 Otočná šňůra o délce 3 m odolná vůči teplu
-	 Součástí je ekologický plstěný úložný vak / tepelná podložka

3 890 Kč
GOLD DUST PRO 240

MULTI VLNIČ & KULMA 

- Zlatý prach a keramické desky MAK kombinují vodivost zlata  
	 s hladkým povrchem keramiky s minerálním 
- 4 x nastavení hloubky vln pro mělké až velmi hluboké vlny
- 5 x inteligentní variabilní nastavení teploty 120°C až 210 °C 
- 3m otočná šňůra odolná vůči teplu
- sáček z ekologické plsti / tepelná podložka
- Automatické vypnutí po 1 hodině

GOLD DUST MULTI WAVER & CURLER PRO 242

VYSOCE TEPELNÁ KREPOVACÍ ŽEHLIČKA VYTVÁŘÍ 
OKAMŽITOU STRUKTURU A VELKÝ OBJEM

-	 Keramické destičky s makadamiovým, arganovým olejem  
	 a keratinem
-	 Digitální regulace teploty s variabilním nastavením 
	 od 110ºC do 220ºC.
-	 Doba zahřátí - 10 sekund na 110ºC, 30 sekund na 180ºC.
-  Speciální nastavení teploty na prodloužené vlasy na 110 ºC.

DIGITAL CRIMPER PRO 319

690 Kč

-	 Difuzér XXL vhodný pro většinu fénů DIVA, ať už je hlaveň fénu 	
	 dlouhá, krátká, tlustá, nebo tenká.
-	 Vhodný pro většinu fénů s flexibilním úchytným systémem.
-	 Měkké gumové hroty pro použití v blízkosti pokožky hlavy, 
	 k šetrné tvorbě plného objemu a vln.
-	 Hlubší miska navržená pro zachycení maxima vlasů.

XXL PRO DIFFUSER PRO 124

2 690 Kč

Díky extra zakřivenému válci a destičkám s makadamiovým a arganovým olejem a keratinem je to 
dokonalý profesionální nástroj pro dlouhotrvající vlny nebo lokny. Má ultra rovnoměrný variabilní 
systém ohřevu od 120 °C do 210 °C, který se zahřeje za 40 sekund na 110 °C a má rekuperaci tepla 6 °C 
p/sec. Díky LED kontrolce připravenosti k ohřevu, 3m otočnému kabelu a automatickému vypnutí po 
hodině je tento nástroj chytrý a efektivní pro rušné prostředí salonu. Součástí balení je také recyklovaná 
skladovací taška DIVA Professional, která slouží jako podložka pro ochranu před teplem. Pro styling po 
celém světě je dodáván adaptér pro více zástrček UK/EU.
Technické informace
- Plovoucí keramické desky s makadamiovým a arganovým olejem a keratinem
- Lze použít k vytváření vln i kudrlinek díky zakřivenému válci
- Technologie Series 3 Heat Boost: Ultra rovnoměrný systém variabilního ohřevu; 120 °C až 210 °C 

DIVA PRO STYLING DIGITAL WAVE & CURL 
ŽEHLIČKA NA VLNY A LOKNY

2 090 Kč

Zbrusu nový kulmovací systém Air Curl poskytuje technologii tepelné úpravy a fixace vln v jednom lehkém a snadno 
použitelném nástroji, který poskytuje rychlé a dlouhotrvající lokny pro všechny typy vlasů. Tento kulmovací systém vyžaduje 
méně a nižší, teplo k fixaci loken a vln, takže je šetrnější, šetrnější k účesu a fixaci v jednom elegantním nástroji.
Technické informace
- Keramický válec s makadamiovým, arganovým a keratinovým olejem
- Digitální displej s variabilní regulací teploty: 80 °C-210 °C nebo podle typu vlasů
- Ultra rovnoměrný systém ohřevuCold Air Fix rozvádí chladný vzduch po válci a kolem něj
- Dotykově aktivované uzamykatelné ovládání s digitálním displejem
- Automatické vypnutí po 60 minutách

DIVA PRO AIR CURL 
KULMA NA VLASY

2 690 Kč

2 490 Kč



Nakupte nejprodávanější produkty za exkluzivní akční ceny!

INFOHITY

Akce platí do vyprodání zásob. Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 3 měsíčním období je omezen na 18 ks od každé akce.Akce platí do vyprodání zásob. Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 3 měsíčním období je omezen na 18 ks od každé akce.Akce platí do vyprodání zásob. Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 3 měsíčním období je omezen na 18 ks od každé akce.Akce platí do vyprodání zásob. Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 3 měsíčním období je omezen na 18 ks od každé akce.

EFALOCK

Další infohity 
od Efalock  na str. 37

3 990 Kč

Další infohity 
od Valera na str. 24

WELLA

165 Kč

DUSY HAIR COMPANYDAVINES

ING

WET BRUSH

199 Kč
Doporučená akční cena 279 Kč

-	 Hmotnost cca 400 g
-	 2000W motor Atmos Energy
-	 Méně než čtvrtina hmotnosti při 
srovnání  
s typickým AC motorem 
profesionálních fénů
-	 Urychluje dobu sušení
-	 Zlepšuje pocit a ovladatelnost vlasů
Běžná cena� 5 990 Kč

ATMOS ATOM
DIVA

Další infohity 
od Diva na str. 49

+50 % sleva 
na jakýkoliv druhý výrobek Diva

4 990 Kč

SCHWARZKOPF INDOLA

185 Kč
KYONE 1+1 ZDARMA

Další infohity 
od Kyone na str. 29

10 V 1

PEČUJÍCÍ BEZOPLACHOVÝ PRODUKT  
S UV FILTREM

hydratuje, chrání vlasy, antianging efekt, 
dodává objem, uzavírá kutikulu,usnadňuje 
rozčesávání, poskytuje vlasům lesk, 
předchází vzniku roztřepených konečků

200 ml� 249 Kč

95 Kč
Doporučená akční cena 133 Kč

50 ml� 119 Kč

246 Kč
Doporučená akční cena 344 Kč

LIQUID DIAMOND
SPREJ S OKAMŽITÝM UHLAZUJÍCÍM 
EFEKTEM
Maska v tekutém složení, okamžitě působící 
rozčesávací a vyhlazující prostředek. Během 
několika sekund vytvoří zrcadlový efekt 
a dodá vlasům viditelně lesklejší, zdravější 
a hedvábnější vzhled. Zvyšuje objem vlasů 
a zlepšuje jejich úroveň hydratace.

250 ml� 379 Kč

129 Kč
Doporučená akční cena 168 Kč

SHINNING FLUID
FLUID PRO LESK
Obnovuje a chrání křehké a zničené 
vlasy. Zaceluje roztřepené konečky 
a zamezuje jejich tvoření.

80 ml� 189 Kč

LAK PERFORMANCE 
STRONG , EXTRA 
STRONG
Lak na vlasy

500 ml� 223  Kč

OSIS+ SPARKLER 
FINISH
 Dodává vlasům zářivý lesk. 
Usnadňuje rozčesávání vlasů

200 ml� 366 Kč

289 Kč
Ušetříte 77 Kč

ČISTÍCÍ ŠAMPON
Efektivně čistí pokožku 
hlavy, důkladně myje vlasy 
a navrací jim přirozenou 
krásu

250 ml � 249 Kč

PRO FLEX DRY 
Až o 30% rychlejší vysoušení vlasů díky jedinečnému Vent designu. Kartáč 
je extrémně lehký a odolný vůči teplu. Zaručuje jednoduché čištění.
•	 ROYAL BLUE
•	 TEAL OMBRE
•	 MILLENNIAL OMBRE
•	 CORAL OMBRE
•	 STREET ART - TEAL

1 ks v akci 199 Kč
Cena akce 398 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

Další infohity 
od Wet brush na str. 48

ilustrační obrázek

DUOPAKET

LOREAL

METAL DETOX
OLEJ

50 ml  �

METAL DETOX
KRÉM

100 ml  �

479 Kč457 Kč
VALERA
DYNAMIC PRO 4200 EQ, 2400 W
Ergonomický, ultra výkonný fén 
s extrémní životností, životnost motoru 
10 000 h, superFlex kabel s rotokordem: 
3m 480 g, 

Běžná cena� 5 490 Kč

4 890 Kč

119 Kč
Doporučená akční cena 179 Kč

THE CIRCLE CHRONICLES 
MASKY
MASKY S MIMOŘÁDNÝMI ÚČINKY 
A OKAMŽITÝM VÝSLEDKEM. 
Na výběr z: Spotlight Circle, Purity 
Circle, Wake-up Circle, Quick Fix 
Circle, Renaissance Circle, Let it 
go Circle, Restless Cicrle

50 ml� 159 Kč

Akce platí do vyprodání zásob. Akci lze nakoupit 
maximálně 18× po dobu trvání akce.

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK XP PLUS
•	 Snadné čištění – odklápěcí stříhací hlavice, ergonomický design
•	 Šířka hlavy 45 mm, šířka střihu 40 mm
•	 Nastavení délky střihu na strojku: 0,5 mm – 2,5 mm
•	 Nastavení délky střihu pomocí nástavců: 4, 8, 12, 16, 20 mm
•	 Váha: 240 g, 100-240 V / 50-60 Hz
•	 Součástí balení: Nabíjecí stanice, stojan na nástavce, 5 nástavců, čistící 

kartáček, olej
•	 Provozní režim: baterie
Běžná cena� 4 899 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
MY SALON LÍMEC NA STŘÍHÁNÍ L

v hodnotě  289 Kč

ULTIMA IRON CLIPPER LITHIUM ION PRO
• Provozní doba: až 300 min.
• Lithium Ion / Lithium Stupeň 3
• Čepel z tvrdé uhlíkové oceli
• Nastavitelná výška střihu 0,5 - 3,5mm
• 6 magnetických klikových hřebenů (1,5 / 3 / 4,5 / 6 / 10 / 13 mm))

Běžná cena� 3 490 Kč

1× ULTIMA IRON CLIPPER LITHIUM ION PRO 
+ ZDARMA ZÍSKÁTE
1× ULTIMA IRON ZERO TRIMMER LITIHUM ION PRO

+

Ušetříte 2 490 Kč
Cena akce 3 490 Kč

ULTIMA IRON ZERO 
TRIMMER LITHIUM ION PRO
Ultra krátké oholení
• Délka řezu: Nastavitelná na nulový 
přesah
• Výška střihu 0,0 - 0,3mm
• Provozní doba: až 120 min.
• Doba nabíjení: 90 min.
• Lithium Ion / Lithium Stupeň 1
• 3 klikací hřebeny (1 / 2 / 3 mm.)

Běžná cena� 2 490 Kč

Další infohity 
od Valera na str. 31
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MASK S VIBRACHROMEM

Co jiného je umění než samotný život.

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která perfektně kryje 
bílé vlasy, mění barevné tóny, ztmavuje, zesvětluje až o 3 odstíny, s použitím 
boosteru zesvětluje o 4 odstíny a řada Extralift s použitím aktivátoru vol. 40 až 
o 5 odstínů.

K dispozici 118 odstínů,  

5 sil aktivátoruVol. 5 - 1,5 %, Vol. 10 - 3 %, Vol. 20 - 6 %, 

Vol. 30 - 9 %, Vol. 40 - 12 %

barva 100 ml - 249 Kč
aktivátor 900 ml - 279 Kč

Poměr míchání: 1:1,5
Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem  
+ 75 g Aktivátoru
Cena aplikace: 148 Kč za 125 g barvící směsi.

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

ČERVENEC/SRPEN

DÁRKY:AKCE

40× Mask s Vibrachromem 100 ml

40 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x Alchemic šampon Silver 1000 ml
1x Alchemic kondicionér Silver 1000 ml

8x OI olej 20 ml  

Cena akce  9 960 Kč 

UŠETŘÍTE 3 760 Kč

AKCE

25× Mask s Vibrachromem 100 ml

25 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

8x OI olej 20 ml  

Cena akce 6 225 Kč 

UŠETŘÍTE 1 832 Kč

AKCE

14× Mask s Vibrachromem 100 ml

14 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

3x OI olej 20 ml  
 

Cena akce 3 486 Kč 

UŠETŘÍTE 687 Kč

Alchemic šampon Silver

Šampon pro zesvětlené, 
blond nebo bílé vlasy
1000 ml - 769 Kč

Alchemic kondicionér Silver

Kondicionér pro zvýraznění 
barvy vlasů. Silver je určen pro 
šedivé či melírované vlasy nebo 
pro platinovou blond
1000 ml - 1 159 Kč

OI olej   

Luxusní olej z nejprodávanější řady OI. Víceúčelová olejová kúra 
pro všechny typy vlasů. Obal této limitované edice je vyroben 
z recyklovaného plastu a má šroubovací víčko. 
20 ml - 229 Kč

Doporučená prodejní cena - 344 Kč

Zářivé a krásné vlasy s Alchemic:

Alchemic je vyroben z přírodních pigmentů, které se ukládají na povrchu vlasů, oživují 
barvu a zachovávají intenzitu mezi návštěvami kadeřníka. Dodává nádherné odlesky 
posílením vlasů zevnitř, ochranou a rozjasněním.

Aby se z Vás staly hvězdy barvení, 
tak pro Vás máme širokou nabídku 
školení, kterou najdete zde:
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VIEW Jedinečnost hýbe světem

Jedinečné barvení pomocí aplikační lahvičky. Krátká doba působení. 

Demi-permanentní barva s nespočtem možností na použití, která je bez 
amoniaku, PPD, parabenů, silikonů i sulfátů. Tento barvící systém má kyselé 
pH obsahující 88 % až 93 % přírodních složek, kde je navíc 95 % až 99 % složek 
biologicky rozložitelných. K dispozici: 61 odstínů + 1 Gloss/Lesk, Aktivátor 
Vol. 10 - 3 %, barva 60 ml - 249 Kč

Poměr míchání: 1:1	
Příklad aplikace: 30 g barvy + 30 g aktivátoru vol. 10
Cena aplikace: 134 Kč za 60 g barvící směsi.

AKCE

14× barva bez amoniaku 
A New Colour 60 ml 

14 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

3x OI olej 20 ml 

Cena akce 3 626 Kč

UŠETŘÍTE 687 Kč

AKCE

6× barva bez amoniaku 
A New Colour 60 ml 

6 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x OI olej 20 ml 

Cena akce 1 554 Kč

UŠETŘÍTE 229 Kč

A NEW COLOUR

Řada inspirovaná světem hmyzu nabízející výrazné barvy, tvary a odlesky. 

Intenzivní a sametová barva bez amoniaku. Pro výrazný lesk a dokonalé krytí bílých vlasů. Zesvětlí 
až o 3 odstíny. Permanentní 3 složkový systém barvení bez amoniaku, který je inspirován přírodou. 
V přírodě toto umění hraje roli den co den u karotenoidů a melaninu vycházející ze stejných ingrediencí. 
K dispozici: 70 odstínů, 63 barev, 1 booster, 6 pure colour, 5 sil aktivátoru Vol. 5 - 1,9 %, Vol. 10 - 3 %, 
Vol. 20 - 6 %, Vol. 30 - 9 %, Vol. 40 - 12 %, barva 60 ml - 259 Kč

Příklad aplikace: 30 g A New Colour + 30 g Krémové báze + 60 g aktivátoru.
Cena aplikace: 174 Kč za 120 g barvící směsi.

ZÁŘÍ

AKCE

30× mix barev bez amoniaku A New Colour 60 ml 
a přelivů View 60 ml

30 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

Vlastní výběr produktů Naturaltech v hodnotě 2 000 Kč

Cena akce  od  7 470 Kč

UŠETŘÍTE 2 000 Kč

ZÁŘÍ

ilustrační foto

A NEW COLOUR + VIEW

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

Nounou kondicionér 

Kondicionér pro suché  
a poškozené vlasy 
1000 ml - 999 Kč

Nounou šampon  

Šampon pro suché  
a poškozené vlasy
1000 ml - 749 Kč

DÁRKY:

OI olej   

Luxusní olej z nejprodávanější 
řady OI. Víceúčelová olejová kúra 
pro všechny typy vlasů. Obal této 
limitky je vyroben z recyklovaného 
plastu a má šroubovací víčko. 
20 ml - 229 Kč

Doporučená prodejní cena - 344 Kč

2 000 Kč na libovolný 
nákup PRODUKTŮ 
NATURALTECH

AKCE

14× přeliv View 60 ml

14 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x Nounou šampon 1000 ml
1x Nounou kondicionér 1000 ml

Cena akce 3 486 Kč

UŠETŘÍTE 1 748 Kč

AKCE

8× přeliv View 60 ml 

8 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1x Nounou šampon 1000 ml

 

Cena akce 1 992 Kč

UŠETŘÍTE 749 Kč

ZÁŘÍ

DÁRKY:



4 Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

OI

Cena  
za kus

Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 135 ml 599 Kč
Ol - absolutně zkrášlující olej - chrání vlas. strukturu bez zatížení 50 ml 349 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 280 ml 349 Kč
OI Shampoo pro mimořádný lesk a jemnost 1000 ml 999 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasů a vyjímečný lesk 250 ml 399 Kč
OI Conditioner pro vysokou hydrataci vlasů a vyjímečný lesk 1000 ml 1290 Kč
OI Milk – multifunkční mléko pro všechny typy vlasů 135 ml 429 Kč
OI Hair Butter – vlasové máslo 250 ml 529 Kč
OI Hair Butter – vlasové máslo 1000 ml 1699 Kč
OI Body wash - sprchový gel 280 ml 339 Kč
OI Hand Balm - balzám na ruce 75 ml 419 Kč
OI Liquid Luster - tekutý lesk 300 ml 549 Kč

OI

Absolutní krása pro vaše vlasy a tělo

Řada OI poskytuje okamžitý a viditelný efekt na všech 
typech vlasů i kůži. Produkty jsou multifunkční, mají 
bohatou texturu, jsou sofistikované s luxusní vůní 
obohacenou o výtažek z oleje z oreláníku barvířského. 
Bez sulfátů a parabenů.

AKCE 9+1 ZDARMA 
Při nákupu 
9x OI produktů dle 

libovolného výběru

Cena akce od 3 051 Kč 

UŠETŘÍTE 999 Kč

ZÍSKÁTE  

1x OI šampon 1000 ml

HEART OF GLASS

Řada Heart of glass je navržena speciálně pro blond vlasy, ať už přírodní nebo chemicky 
ošetřené. Dodává vlasům potřebnou výživu, posiluje je a chrání před poškozením. 
Produkty obsahují exkluzivní komplex biacidických vazeb a vysoké procento přírodních 
ingrediencí, jako je například modrý extrakt z ovoce jagua nebo extrakt z baobabu. 
Všechny výrobky jsou biologicky rozložitelné a neobsahují silikony.

PRODUKT OBJEM BĚŽNÁ CENA 

ZA KUS

AKČNÍ CENA  

ZA 1 KUS

AKČNÍ CENA  

ZA 2 KUSY

DOPORUČENÁ AKČNÍ  

PRODEJNÍ CENA

HEART OF GLASS Zjemňující šampon 250 ml 459 Kč 367 Kč 734 Kč 551 Kč

HEART OF GLASS Zjemňující šampon 1 000 ml 1 199 Kč 959 Kč 1 918 Kč 1 439 Kč

HEART OF GLASS Posilující kondicionér 250 ml 579 Kč 463 Kč 926 Kč 695 Kč

HEART OF GLASS Posilující kondicionér  1 000 ml 1 649 Kč 1 319 Kč 2 638 Kč 1 979 Kč

HEART OF GLASS Intenzivní kúra 150 ml 489 Kč 391 Kč 782 Kč 587 Kč

HEART OF GLASS Intenzivní kúra 750 ml 1 489 Kč 1 191 Kč 2 382 Kč 1 787 Kč

HEART OF GLASS Rozjasňující fluid 150 ml 499 Kč 399 Kč 798 Kč 599 Kč

HEART OF GLASS Okamžitý lesk 300 ml 499 Kč 399 Kč 798 Kč 599 Kč

AKCE DUOPAKETY

AKCE 5+1 ZDARMA 
Při nákupu 
5x OI produktů dle 

libovolného výběru

Cena akce od 1 695 Kč 

UŠETŘÍTE 429 Kč

ZÍSKÁTE  

1x OI milk 135 ml

OI šampon 

Šampon pro mimořádný lesk a jemnost. 
Má krémovou konzistenci a je vhodný pro všechny typy vlasů.
1000 ml - 999 Kč

OI milk 

Multifunkční mléko pro všechny typy vlasů. Dodává lesk, hebkost 
a jemnost. Redukuje krepatění a chrání vlasy před tepelnými zdroji. 
135 ml - 429 Kč
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ESSENTIAL HAIRCARE

Denní péče o vlasy

Řada produktů určená k denní péči o vlasy s antioxidačními a ochrannými 
účinky. Obsahuje 9 produktových řad s jednoduchým a výstižným názvem, který 
byl převzat z funkce, pro kterou je řada určena. Produkty obsahují vysoké % 
přírodních složek, které jsou biologicky rozložitelné a mají minimální dopad na 
životní prostředí. Složení bez sulfátů a parabenů.
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ESSENTIAL HAIRCARE 

ŠAMPON

1000 ml - 749 Kč

599 Kč

ESSENTIAL 

HAIRCARE 

KONDICIONÉR 

250 ml - 289 Kč

Ke každému duopaketu můžete koupit maximálně 2 pumpičky za akční cenu. 

UŠETŘÍTE OD 16 Kč

 PRODUKT BĚŽNÁ CENA 

ZA KUS

AKČNÍ CENA  

ZA 1 KUS

AKČNÍ CENA  

ZA 2 KUSY

Nounou šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Momo šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Dede šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Solu šampon 1000ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Love curl šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Love smooth šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Melu šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Volu šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

Minu šampon 1000 ml 749 Kč 599 Kč 1 198 Kč

AKCE DUOPAKETY
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ESSENTIAL 

HAIRCARE 

ŠAMPON

250 ml - 269 Kč

ESSENTIAL HAIRCARE 

PUMPIČKA 

1000 ml – 65 Kč

49 Kč 

AKCE 

Při nákupu  
5x Essential Haircare šampon 250 ml  

a 5x Essential Haircare kondicionér 250 ml 

(dle libovolného výběru, druhy mezi sebou lze 
kombinovat a akce platí do vyprodání zásob)

ZÍSKÁTE  

5x Cestovní taštičku 

Take Me As I Am 

Cena akce  2 790 Kč

UŠETŘÍTE 1 845 Kč

CESTOVNÍ TAŠTIČKA TAKE ME AS I AM 

Prázdná kosmetická cestovní taštička s grafikou pojme 4 produkty cestovní velikosti nebo 2 maloobchodní produkty 
a také malé předměty. Byla navrhnuta tak, aby se vešla kamkoli, jako například do jiných tašek nebo do kufru, takže je 
vhodná pro jakýkoli typ cestování. Velikost: 19 x 17 cm zavřená / 19 x 27 cm otevřená
 

1 kus – 369 Kč

TUHÝ ŠAMPON 

100 g – 359 Kč  249 Kč

Doporučená akční prodejní cena 374 Kč

Na výběr z variant:

MOMO tuhý šampon  
– pro suché a dehydratované vlasy
DEDE tuhý šampon

– pro všechny typy vlasů
VOLU tuhý šampon 
– pro jemné a slabé vlasy bez objemu
LOVE tuhý šampon 
– pro krepaté a nepoddajné vlasy

AKCE

AKČNÍ CENA

Při nákupu 
2x Essential Haircare 

tuhých šamponů, 100g  

za akční cenu  

(dle libovolného výběru)
ZÍSKÁTE ZDARMA

1x mýdelníček

Cena akce 498 Kč

UŠETŘÍTE 149 Kč

ESSENTIAL 

HAIRCARE 

MÝDELNÍČEK  

1 ks -  149 Kč

ESSENTIAL 

HAIRCARE 

TUHÝ 

ŠAMPON

100 g - 249 Kč

NEBO 

VÝHODNĚJI

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz
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AUTHENTIC

Obličej / Vlasy / Tělo 

Multifunkční řada pro krásu a potěšení na obličej, 
vlasy a tělo. Pro krásu a potěšení každé ženy byly 
vytvořeny produkty vhodné pro obličej, tělo i vlasy. 
Každý produkt má čistící, hydratační, vyživující 
a ochrannou funkci na pokožku a vlasy. Zároveň 
zvyšují potěšení s intenzivním pocitem pohody. Řada 
obsahuje 98% – 100% přírodních složek. 

PRODUKT OBJEM CENA ZA KUS AKČNÍ CENA  

ZA 1 KS

AKČNÍ CENA  

ZA 2 KUSY

DOPORUČENÁ 

AKČNÍ  

PRODEJNÍ CENA

AUTHENTIC ŠAMPON 280 ml 349 Kč 279 Kč 558 Kč 419 Kč

AUTHENTIC MOISTURIZING BALM 150 ml 339 Kč 271 Kč 542 Kč 407 Kč

AUTHENTIC NOURISHING OIL 140 ml 629 Kč 503 Kč 1 006 Kč 755 Kč

AUTHENTIC BUTTER 200 ml 449 Kč 359 Kč 718 Kč 539 Kč

AKCE DUOPAKETY

ALCHEMIC SYSTEM

Zvýraznění barvy vlasů přírodními pigmenty

Slovo Alchemy pochází z arabštiny „Al-kimia“, 
což znamená vrcholná chemie. Alchemic řada 
představuje alchemický zážitek ve svém hledání čisté 
barvy skrze ušlechtilé pigmenty.

6 kondicionérů a 6 šamponů, které zvýrazňují 
přírodní a barvené vlasy. Tyto produkty rozzáří 
přirozenou barvu, obohatí vlasy o krásné odstíny 
a zároveň poskytují vnitřní sílu, ochranu a lesk. 
Použití bez aktivátoru.

Bez sulfátů, parabenů a silikonů.

ilustrační foto KONDICIONÉR ALCHEMIC

Odstíny: 
Silver – stříbrný
Red – červený
Chocolate – čokoládový
Tobacco – tabákový
Golden – zlatý
Copper – měděný

250 ml    419 Kč    314 Kč

Doporučená akční prodejní cena 471 Kč

Při nákupu 
2x Alchemic kondicionér  

250 ml za akční cenu 

ZÍSKÁTE ZDARMA

Alchemic šampon 280 ml  

dle libovolného výběru

Druhy mezi sebou lze kombinovat. 
Dostupnost dle skladových zásob.

Cena akce 628 Kč

UŠETŘÍTE 299 Kč

ALCHEMIC 

ŠAMPON

280 ml - 299 Kč

NEBO 

VÝHODNĚJI

THE CIRCLE 

CHRONICLES MASKY

MASKY S MIMOŘÁDNÝMI ÚČINKY 
A OKAMŽITÝM VÝSLEDKEM. 

INFOHIT

50 ml   
159 Kč

119 Kč

Doporučená akční  

prodejní cena 179 Kč

Na výběr z:

SPOTLIGHT CIRCLE – LESK 
PURITY CIRCLE – ODSTRAŇUJE NEČISTOTY
WAKE-UP CIRCLE – OBNOVUJÍCÍ DEN POTÉ
QUICK FIX CIRCLE – HYDRATAČNÍ S OKAMŽITÝM ÚČINKEM
RENAISSANCE CIRCLE – OBNOVUJÍCÍ, DODÁ VLASŮM NOVÝ ŽIVOT
LET IT GO CIRCLE – HYDRATAČNÍ NA POKOŽKU HLAVY A VLASY 
RESTLESS CICRLE - NEVIDITELNÁ MASKA PRO TY, CO MAJÍ USPĚCHANÝ ŽIVOT

Bez silikonů, bez sulfátů, bez umělých barviv, balení je CO2 neutrální.
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Akce platí do vyprodání zásob. Akci lze nakoupit maximálně 18× po dobu trvání akce.

AKČNÍ CENA

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

Dostupnost dle skladových zásob.
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NATURALTECH

Lékařské rady, přírodní řešení

Produkty a ošetření zaměřené na problémy vlasové 
pokožky a vlasů. Jsou vytvořeny pomocí harmonického 
propojení PŘÍRODY, ČLOVĚKA a TECHNOLOGIE. 
Přípravky jsou obohaceny o fytoceutika, inovativní 
kosmetické přísady s mimořádnými antioxidačními 
a protizánětlivými účinky.

 PRODUKT BĚŽNÁ CENA AKČNÍ CENA  

ZA 1 KUS

AKČNÍ CENA  

ZA 2 KUSY

DOPORUČENÁ 

AKČNÍ PRODEJNÍ 

CENA

Energizing šampon 250 ml  
- proti vypadávání vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Renewing šampon 250 ml  
– proti stárnutí pro všechny typy vlasové pokožky a vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Nourishing šampon 250 ml  
– pro suché a dehydrované vlasy

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Purifying šampon 250 ml  
– na mastné vlasy

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Rebalancing šampon 250 ml  
– pro pokožku s nadměrnou tvorbou mazu

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Well-being šampon 250 ml  
– pro vysokou hydrataci vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Detoxifying šampon 250 ml  
– pro detoxikační a hloubkové čištění

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Calming šampon 250 ml  
– pro citlivou a podrážděnou pokožku

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

Replumping šampon 250 ml  
– pro všechny typy vlasů

379 Kč 322 Kč 644 Kč 483 Kč

AKCE DUOPAKETY

MORE INSIDE

Styling pro vyjádření kreativity

Produkty této řady jsou výsledkem vědeckého know-how laboratoří Davines. Síla 
produktů spočívá v jejich složení, které je vyjádřeno jako směs aktivních složek, 
identifikovaných faktory, které vylepšují stylingové a dokončující schopnosti 
produktů.

Připravili jsme pro Vás akci, která vychází z kampaně jménem Summer Looks  

(Letní looky), kterou vytvořil umělecký ředitel Davines: Tom Connell.

Summer Looks je kampaň zaměřená na styling, jejímž cílem je prezentovat 
řadu More Inside jako nejlepšího partnera v salonu i doma během léta. S krásným 
vzhledem vlasů od Toma Connella chceme vyvolat příběh, který sleduje  
3 přátele/kolegy/příbuzné a dokumentuje vývoj osobního stylu každé postavy 
optikou jejich vlasů.

AKCE

Při nákupu 
1x Volume boosting mousse 250 ml – středně fixační objemová pěna
1x Primer 250 ml – primer 
1x Dry wax 200 ml – texturizační a objemový voskový lak pro dokončení účesu
1x Sea salt sprej 250 ml – sprej s mořskou solí
2x Sea salt sprej 100 ml – sprej s mořskou solí
1x Curl gel oil 250 ml – gelový olej na kudrnaté vlasy

ZÍSKÁTE ZDARMA

1x Oil non oil 250 ml – olej neolej
1x Shimmering mist 200 ml – třpytivá mlha
1x Invisible serum 50 ml – neviditelné sérum
1x Styling tipy od Tomma Connella 

– zasláním přes obchodní reprezentanty Davines 
(elektronicky)

Cena akce 2 483 Kč

UŠETŘÍTE 1 027 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz



8

ROZHOVOR S VENDULOU VOBORSKOU 

Majitelkou salonu KADE - VÁŠ RODINNÝ KADEŘNÍK, Tábor 

V salonu pracujete s barvami Mask, A New Colour a View. Jaké barvící řady jsou ve Vašem salonu nejpoužívanější? 

Mask a View jsou naše jednička. Strašně ráda míchám několik odstínů společně. Miluji ty odlesky při různých kombinacích.  
Když nepočítám odstín černé, tak samostatný odstín jsem snad nikdy nenamíchala. 

Máme tady léto, kdy zákaznice bojují s vysušenými, vyšisovanými a lámajícími se vlasy. Co jim doporučíte používat? 

Neumím doporučit jediný produkt, protože na vše je třeba koukat z širšího pohledu. U řady klientů je tento problém celoroční, 
obzvláště u blondýnek. V létě se to však ještě umocní sluníčkem, mořem, chlórem atd. Hodně klientů také nemá zmáknutou 
běžnou péči o vlasy – absence termoochrany, v létě UV, přepalování vlasů, motání je do různých drcků s nevhodnými gumičkami, 
ve kterém si vlasy namáčí a zase je ve stejném drcku klidně několikrát nechávají uschnout atd. Všeobecně platí, že vhodně zvolený 
šampon a kondicionér s dobrou termoochranou na míru spolu s maskou alespoň 2x do měsíce jsou lékem na každý vlas. A právě my 
kadeřnice bychom měly tohle klientům nabídnout, umět se v tom orientovat a prodat. Klient musí vědět, že my známe jeho vlasy 
a jen my umíme nakombinovat správnou péči a důkladně vysvětlit, jak o vlasy pečovat. Dalších 70 – 80 % stavu vlasů určuje klient 
svým přístupem k nim… K létu patří hydratace a také dopřání si detoxu, který nám z vlasu pomůže vyhnat nánosy (nejen) chlóru. 
Jen čistý a vyživený vlas nám umí držet barvu a neláme se. 

V rámci minulého vydání Davinews jste se zapojila do globální udržitelné kampaně Grow Beautiful na podporu 

regenerativního zemědělství. Co Vás na této kampani nejvíce oslovilo?

Přesně pro tohle Davines tak miluji a vždy mě to dojme. Právě příroda je naše největší bohatství a většina lidí, když potřebuje vypnout 
a nabrat sílu, utíká do přírody. Příroda má obrovský potenciál, jak v kosmetice, tak ve výživě, při nemoci atd. Proto celá tato kampaň, 
ve které byl jako hlavní hrdina tuhý šampon na vlasy a tělo vyrobený z řebříčku, má na našem salonu své čestné místo. Baví mě na 
tom nejvíce to, že Davines umí propojit přírodu s člověkem, ať už podporou regenerativního zemědělství nebo podporou lokálních 
farmářů pro výrobu svých výrobků. Bravo! 

Děkujeme za rozhovor.

@kade_vasrodinnykadernikKADE-VÁŠ RODINNÝ KADEŘNÍK www.mojekade.cz
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DAVINES KLUB 
2024

VÍTEJTE V DAVINES KLUBU
Pracujete s Davines. Milujete Davines. Byla to srdeční záležitost, nebo jste dlouho zvažovali všechna pro a proti, než jste se rozhodli?

Náročné zákazníky máme nejraději. A protože máme pro Vaše vysoké nároky pochopení a chtěli bychom pro Vás jen to nejlepší, připravili 
jsme Davines klub. Klub, který je moderní, jednoduchý, rychlý, udržitelný a svou odměnu si vyberete vždy, když budete chtít, protože 
věrnost se vyplácí. 

Davines klub je určený pro všechny kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat s barvami Davines. 
Vstupenkou do Davines klubu je jednorázový nákup 15 barev Mask s Vibrachromem, 
bezamoniakových barev A New Colour nebo přelivů View.

Jako dárek při vstupu do 
klubu obdržíte ZDARMA 
nově vydané časopisy Gris 
2024.

GRIS magazine
Lifestylový časopis pro všechny 
milovníky skvělého stylu. Kadeřnická 
inspirace každé 3 měsíce. Informace 
o cestování, designu, zajímavé 
rozhovory a mnohem více.

Roční předplatné na 4 čísla za 899 Kč.
www.grismagazine.cz

Vstupem do Davines klubu souhlasíte se zpracováním osobních údajů 
a zasíláním newsletterů s informacemi ze světa Davines.

PRO ČLENY 
KLUBU: 

• speciální ceny na vybrané pomůcky
• extra sleva na luxusní kadeřnický nábytek

PRAVIDLA DAVINES KLUBU
•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu. 
•	 Nákupem barev si průběžně nabíjíte kredit do Davines 
•	 peněženky. Za získaný kredit si můžete vybírat odměny v Davines 

aplikaci nebo přes svého obchodního zástupce.
•	 Podmínkou pro setrvání v Davines klubu je minimální nákup 
•	 25 barev Davines za každý ukončený kvartál roku 2024 
•	 (platí pro barvy Mask s Vibrachromem, pro bez amoniakové barvy 

A New Colour a pro přelivy View).

Peněženka se dobíjí průběžně v průběhu kvartálu a kredit 
za rok 2024 je potřeba vyčerpat do 31. 3. 2025.

Počet zakoupených 
barev za kvartál

Výše kreditu do 
Davines peněženky

25 700 Kč
50 1 500 Kč
100 3 200 Kč
160 5 300 Kč
250 8 500 Kč

•	 péči a styling Davines
•	 pomůcky s logem Davines
•	 nákup vybraných školení v Davines Academy - www.davinesacademy.cz
•	 nákup kadeřnických pomůcek MySalon, HS TOOLS, Kyone, DIVA PRO, 

Efalock, Tondeo, Jaguar, Valera Salon Exclusive, Panasonic, GA.MA, HI-
TOOLS, GRIS, Wet brush

•	 grafický návrh výlohy Davines včetně polepení výlohy

Pokud jste se registrovali do Davines peněženky již v roce 2023, tak Vaše 
registrace platí i nadále a Davines peněženka se začne nově nabíjet 
v kvartálu, kdy poprvé jednorázově odeberete 15 barev a registraci již 
neprovádíte. Pokud jste nový zákazník, tak po prvním jednorázovém 
odebrání 15 barev v roce 2024 obdržíte e-mail s návodem, jak se 
registrovat do Davines aplikace www.davinesplus.hairservis.cz 
a sledovat tak stav své peněženky a čerpat odměny.

KREDITY Z DAVINES PENĚŽENKY MŮŽETE VYUŽÍT NA:

DAVINES PENĚŽENKA
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V červnu jsme pořádali úplně první Davines vlasovou show 
řeckého týmu Prestige a českého školitelského týmu. 
Akce se konala ve výjimečných prostorách Jatek78 v divadle Cirku 
La Putyka. Tématem show bylo „Peach Fuzz is our new black / 

Peach Fuzz je naše nová černá“, což odkazuje na barvu roku 2024, 
kterou je právě jemný broskvový odstín. Tato barva symbolizuje 
naději, obohacuje naši mysl, tělo i duši. A právě český trenérský tým 
měl jedinečnou možnost představit vlastní půlhodinovou show, která 
se držela tónů broskvové barvy. Naopak řecký tým Prestige měl
sladěné své vystoupení do černé barvy. Program zpestřilo akrobatické 
vystoupení artistů z Cirku La Putyka, ale také účastnice ze soutěže 
Talent Green House a mnoho dalšího. Této výjimečné akci přihlíželo 
více než 300 lidí!

Děkujeme všem, kteří se s námi této výjimečné akce zúčastnili

 a našim trenérům bychom tímto chtěli vyjádřit velkou poklonu.

Pro více informací a fotografií 
sledujte naše sociální sítě a web 

davinesacademy.cz

DAVINES 

SHOW
DAVINES SHOW - ZA PŘÍTOMNOSTI CIRKU LA PUTYKA
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PŘEDSTAVENÍ NOVÉ DAVINES TRENÉRKY 

KRISTÝNY PLESLOVÉ

Ahoj Kristýnko, mohla by ses nám prosím představit?

Jmenuji se Kristýna Pleslová, pocházím z malého města na Vysočině z Přibyslavi, kde máme rodinný salon, který funguje již 20 let. 

Jak dlouho pracuješ s Davines?

Já se kadeřnickému řemeslu věnuji 13 let a za tu dobu jsem se stále vzdělávala a účastnila se seminářů a kadeřnických show po celém 
světě. S Davines pracuji 5 let, naprosto mě uchvátilo to, jak se v mnoha ohledech liší od ostatních značek, miluji jejich vůně a čistý 
design.

Co tě přimělo k tomu, aby ses stala součástí týmu trenérů?

Vždy jsem si přála, abych nestála na jednom místě, abych měla vůli učit se novým věcem, mít přehled a umět vystoupit z komfortní 
zóny a to přesně mi jako Davines školitel vše splňuje a já jsem za to neskutečně ráda :).

Na jakých školeních tě můžeme vidět?

V létě se uvidíme na Discover Mask Vibrachrom nebo Naturaltech a na podzim se na Vás budu těšit s novou Blond story!

Děkujeme za rozhovor a přejeme Kristýně mnoho štěstí
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Aktuální termíny školení najdete na

 www.davinesacademy.cz

davinesacademy_cz

Davines Academy CZ
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OBJEVTE OŠETŘENÍ NA MÍRU, KTERÉ SE ZRODILO 

Z REGENERATIVNÍHO ORGANICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ.

Exkluzivní služba “Bylinná vlasová infuze” 
v Davines salonech, která je přizpůsobená potřebám klienta.

PŘÍRODA + ČLOVĚK + TECHNOLOGIE

OBJEVTE VÍCE:
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oficiální zastoupení pro Českou republiku - HAIR SERVIS spol. s r.o.

www.davines.cz

TÝM SPECIALISTŮ DAVINES:

VÝROBKY ZNAČKY DAVINES ZAKOUPÍTE NA TĚCHTO PRODEJNÁCH FIRMY HAIR SERVIS:

	 MOST, Sedlec u Mostu 3 
	 Po–Čt: 8.00-16.30  Pá: 8.00–14.30   So: 9.00–12.00 
	 476 118 462

Zelená linka: 800 900 525

	 HODONÍN, Brněnské nám. 5 
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 766

Zelená linka: 800 159 712

	 CHRUDIM, Okružní 1391 
	 Po: 7.00–16.00  Út: 7.00–18.00 

	 St, Čt, Pá: 7.00–16.00  So: 8.00–12.00 
	 469 688 664, 777 764 998

Zelená linka: 800 169 353

	 PLZEŇ, Bendova 48 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00

Zelená linka: 800 178 534

	 TÁBOR, Budějovická 757, 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00 

Zelená linka: 800 204 070

	 PRAHA 4, Rabasova 1 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00
	 241 440 655

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 9, Českomoravská 21 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 296 645 144

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 5, Plzeňská 176 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 778 766 999

Zelená linka: 800 100 246

	 OLOMOUC, Helsinská 8 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30–15.00 
	 585 414 866  775 854 947  736 750 230

Zelená linka: 800 100 694

	 NÁCHOD, Volovnice 300 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30-15.30 
	 491 424 702

Zelená linka: 800 138 249

Petra Laschová   778 887 222
region: Teplice, Ústí nad Labem, Děčín, Most, Liberec, 
Litoměřice, Česká Lípa, Jablonec nad Nisou a okolí

Michala Bittnerová   724 808 807
region: Cheb, Karlovy Vary, Rakovník, Kladno, 
Slaný, Chomutov a okolí

Lucie Bartůňková   606 721 949
region: Brno, Třebíč a okolí

Petra Cimburková   725 131 113
region: Chrudim, Pardubice, Hradec Králové, 
Pelhřimov, Jihlava, Ústí nad Orlicí a okolí

Miroslava Benešová   724 802 940
region: České Budějovice, Tábor, Strakonice, Písek, 
Jindřichův Hradec , Český Krumlov a okolí

Monika Machová   724 801 975
region: Praha a okolí

Kateřina Kekrtová   775 879 767
region: Plzeň, Tachov, Planá, Rokycany, Kralovice, 
Domažlice, Klatovy, Sušice, Nepomuk

Helena Šlajsová   602 600 148
region: Jičín, Trutnov, Náchod, Šumperk, Rychnov nad 
Kněžnou, Nová Paka a okolí

Tereza Kulíková   775 503 025
region: Olomouc, Zlín a okolí

	 LIBEREC, Krkonošská 168 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 440 555

	� BRNO, Škrobárenská 4, CTPark Ponávka
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 767

Zelená linka: 800 220 011

	� JIHLAVA, OC Březinky, Březinova,  
4690/144 

	 Po–Pá: �8.00–12.00 12.30–17.30  So: 9.00–12.00 
	 775 888 808

	 ČESKÉ BUDĚJOVICE 
	 České Vrbné 2381 (1.patro)

	 Po–Pá: 8.00–17.00  So: 9.00–12.00 
	 387 201 042

Zelená linka: 800 445 599

	 KARLOVY VARY - DVORY, Závodní, 387/12a 
	 Po-Pá: 8.30-17.00  So: 9.00-13.00 

Zelená linka: 800 500 440

	 ÚSTÍ NAD LABEM, Železničářská 1090/14 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 900 646

	 OSTRAVA – MARTINOV  
	 Martinovská 3285/36f

	� Po, St, Čt: 7.00-15.00  Út: 7.00-16.00  Pá: 7.00–14.00 
	� 596 950 000  596 950 001  777 457 000  777 480 777

Zelená linka: 800 100 061

Viera Hlobilová   777 913 340
region: Moravskoslezský kraj

	 OPAVA, Nákladní 36/16a, 
	 Po: 7.30–16.00  Út–Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00 
	 778 543 555

	 HAVÍŘOV, Na Nábřeží 102 
	 Po: 7.30–16.00  Út, St, Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00
	 778 735 500
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	 PRAHA 1, Truhlářská 20 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10:00–13.00 

	 778 759 759
Zelená linka: 800 100 246

Kontakt na naše Davines specialisty 
najdete i na našich webových stránkách:



AKCE

20× barva A New Colour 60 ml, 259 Kč
3× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 279 Kč

23 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč 
(za běžné ceny)

1× školení Discover A NEW COLOUR* - 1 900 Kč
1× základní vlasový vzorník - 2 226 Kč

1× krémová báze - 339 Kč
Vstup do Davines klubu 

Cena akce 6 017 Kč

UŠETŘÍTE 4 065 Kč

AKCE

6× barva A New Colour 60 ml, 259 Kč
1× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 279 Kč

7 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× školení Discover A NEW COLOUR* - 1 900 Kč
1× základní vlasový vzorník - 2 226 Kč
1× krémová báze - 339 Kč

Cena akce 1 833 Kč

UŠETŘÍTE 2 565 Kč

AKCE

20× přeliv View 60 ml
(každý jiný dle vlastního výběru), 249 Kč
1× přeliv View – lesk 500 ml, 899 Kč
1× aktivátor vol. 10 / 3%, 279 Kč

22 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 4 453 Kč
1× aplikační lahvička 125 Kč
1× kniha barvení - ke stažení na webu HS
1× školení Discover VIEW* - 1 900 Kč
Vstup do Davines klubu

Cena akce 6 158 Kč

UŠETŘÍTE 4 578 Kč

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze zakoupit pouze jednou.

*Kvůli nutnosti rezervace je potřeba školení zaplatit na webu www.davinesacademy.cz. 

Po jeho absolvování dostanete v Davines Academy kupon ve stejné výši na zboží zdarma.

PŘELIVY VIEW

BARVY A NEW COLOUR

AKCE

40× přeliv View 60 ml  
(libovolné odstíny), 249 Kč

1× přeliv View – lesk 500 ml, 899 Kč
1× aktivátor vol. 10 / 3%, 279 Kč

42 + ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč
1× vzorník View 4 453 Kč

1× aplikační lahvička 125 Kč
1× kniha barvení

ke stažení na webu HS
1× školení Discover VIEW* - 1 900 Kč

Vstup do Davines klubu

Cena akce 11 138 Kč

UŠETŘÍTE 6 078 Kč

15

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro Váš začátek se značkou Davines.



Vydává: HAIR SERVIS, spol. s  r.o. Chyby tisku  a  změny cen vyhrazeny. Ceny 
jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají do vyprodání zásob, informujte se  u svého 
prodejce. Zboží  vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na dobírku do 2 pracovních 
dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit v  aktuálním 3 měsíčním období je 
omezen na 18 ks od každé akce. Doporučená akční cena u akcí - doporučená cena 
pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky kadeřnických salonů. 

KATALOG

Stáhněte si aktuální katalog 

všech výrobků včetně cen:

https://www.hairservis.cz/brand/davines/

KNIHA BARVENÍ

S VIBRACHROMEM

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze zakoupit pouze jednou.

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro Váš začátek se značkou Davines.

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.davinesacademy.cz. 

AKCE

56+5

50× barva Mask s Vibrachromem 100 ml, 249 Kč
6× aktivátor 900 ml, 279 Kč

CENA AKCE 14 124 Kč
Ušetříte 15 288 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 10 000 Kč (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový  vzorník - 4 175 Kč
1× školení Discover Mask Vibrachrom* - 1 900 Kč
1× kniha barvení - ke stažení na webu HS
1× digitální váha Davines - 1 113 Kč
Vstup do Davines klubu

AKCE

22+5

20× barva Mask s Vibrachromem 100 ml, 249 Kč
2× aktivátor 900 ml, 279 Kč

CENA AKCE 5 538 Kč
Ušetříte 7 288 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový vzorník - 4 175 Kč
1× školení Discover Mask Vibrachrom* - 1 900 Kč
1× kniha barvení barvení - ke stažení na webu HS
1× digitální váha Davines - 1 113 Kč
Vstup do Davines klubu

AKCE

9+4

8× barva Mask s Vibrachromem 100 ml, 249 Kč
1× aktivátor 900 ml, 279 Kč

CENA AKCE 2 271 Kč
Ušetříte 5 288 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× luxusní vlasový vzorník - 4 175 Kč
1× školení Discover Mask Vibrachrom* - 1 900 Kč
1× kniha barvení barvení - ke stažení na webu HS
1× digitální váha Davines - 1 113 Kč

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která perfektně kryje bílé 
vlasy, mění barevné tóny, ztmavuje, zesvětluje až o 3 odstíny, s použitím boosteru 
zesvětluje o 4 odstíny a řada Extralift s použitím aktivátoru vol. 40 až o 5 odstínů.  
Je k dispozici 118 odstínů.
Poměr míchání: 1:1,5  Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem+ 75 g 
Aktivátoru  Cena aplikace: 148 Kč za 125 g barvící směsi.

118 odstínů

100 ml - 249 Kč
1,5%, 3%, 6%, 9% a 12%

900 ml - 279 Kč

  DAVINES ACADEMY CZwww.davines.cz  DAVINESACADEMY_CZ

MASK S VIBRACHROMEM

*Kvůli nutnosti rezervace je potřeba školení zaplatit na webu www.davinesacademy.cz. 

Po jeho absolvování dostanete v Davines Academy kupon ve stejné výši na zboží zdarma.


